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DREAM,  
CREATE,  
CONNECT

Decide tomorrow today.

© All rights reserved, 2024

Notre promesse: 
Adopter le développement durable pour un avenir meilleur.

Développer des produits fiables pour 
favoriser une croissance durable, 
en s’appuyant sur l’efficacité, l’innovation 
et une chaîne d’approvisionnement 
consciencieuse.

Conscients des défis imposés par les nouvelles 
réalités, nous gardons le rêve de construire 
un avenir meilleur. Nous renforçons notre 
lien avec nos clients grâce à une collection 
qui se veut pertinente et qui a un impact 

positif sur la société et le monde.

Ce catalogue est la propriété de Paul Stricker SA, et son contenu se réfère aux produits commercialisés par celle-ci.

Ensemble nous pouvons faire la différence.

Collection de produits axée sur 
le développement durable

Les produits certifiés sont identifiés dans 
le catalogue comme étant FSC™.

Qualité, environnement, 
santé et sécurité

Personnel et gouvernance

COMMENT RENDRE NOS PRODUITS RESPONSABLES ?

La durabilité n’est pas seulement un concept, c’est notre engagement pour un avenir meilleur et plus responsable. Nous comprenons 
l’importance vitale de préserver notre planète, de soutenir notre personnel et d’encourager l’innovation dans nos pratiques commerciales. 
Nous sommes convaincus que ces trois piliers - l’entreprise et l’innovation, les personnes et la planète - sont interconnectés et essentiels 
pour un avenir prospère. 
Rejoignez-nous dans notre voyage, alors que nous nous efforçons de faire en sorte que chaque action compte, que chaque choix soit 
respectueux de l’environnement et que chaque jour nous rapproche d’un monde dont nous pouvons tous être fiers.

Diriger et superviser nos opérations 
en mettant l’accent sur une faible 
empreinte carbone et sur l’efficacité 
des ressources, en encourageant une 
consommation consciencieuse.

Favoriser un environnement de travail 
compatissant, diversifié et stimulant 
pour nos employés, entretenir des 
relations solides et transparentes avec 
nos fournisseurs et contribuer activement 
au développement d’une société inclusive 
au sein de notre communauté.

PLANÈTEPEOPLEBUSINESS ET INNOVATION
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BRODERIE 3DBRODERIESTICKERSSUBLIMATION

TRANSFERTSÉRIGRAPHIELASER CIRCULAIRE

Une technique qui permet 
de personnaliser différents 
types de tissus avec une grande 
qualité et perfection avec un effet 
tridimensionnel, donnant du relief à vos 
personnalisations.

Technique qui permet de personnaliser 
différents types de tissus avec une 
grande qualité et perfection.

Impression d’autocollants sur papier 
blanc, argenté ou doré, dans une 
grande variété de tailles et de formes.

Impression du logo sur du papier par 
une imprimante utilisant des encres 
à sublimation. L’encre est transférée sur 
le produit par pression et chaleur.

Processus identique à celui 
de la sérigraphie mais directionnée 
pour des produits arrondis comme les 
stylos.

Impression du logo à travers d’un écran 
sur du papier, qui sera ensuite appliqué 
sur le produit par pression et chaleur. 
Recommandé pour les produits non 
plats, tels que les sacs à dos.

Impression du logo sur un cliché, qui 
est passé sur un écran métallique 
à l’aide d’une lumière ultraviolette. 
L’encre est appliquée à l’aide d’une 
raclette et doit être placée pour sécher. 
Technique idéale pour les petits 
formats.

Utilisation d’un faisceau laser de haute 
précision optimisé pour une application 
sur des surfaces arrondies.

Utilisation d’un faisceau laser de haute 
précision, permettant une gravure 
en faible relief. Ce laser peut être à fibre 
optique, adapté aux métaux, ou à CO2, 
adapté au bois et au liège, ou à UV, 
adapté au verre.

LASER

Le logo est placé sur le produit 
au moyen de la technique du transfert 
en utilisant des encres spéciales 
cuites. Ensuite, le produit est placé 
dans un four (cuisson) pour être cuit 
à basse température (personnalisation 
jusqu’à 10 couleurs) ou à haute 
température (personnalisation en noir 
et/ou blanc).

LA CUISSON

Le logo est imprimé directement 
d’une imprimante sur du papier, qui 
est ensuite appliqué par pression 
et chaleur. Permet l’impression 
en couleur full color.

TRANSFERT NUMÉRIQUE

Technique d’impression digitale pour 
textile 100% coton. le logo est imprimé 
directement sur le tissu grace à une 
imprimante.

DIRECT TO GARMENT

SÉRIGRAPHIE 
CIRCULAIRE

services de personnalisation de qualité



HDG 

UVC

SND DGL

DUV

HTS

TXP

DOM

PDP

	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Impression du logo dans une machine 
similaire à une imprimante à cartouche 
sur des matériaux plats ou légèrement 
arrondis. Le séchage se fait par le biais 
de la lumière ultraviolette.

L’impression numérique consiste 
à imprimer du papier, avec une qualité 
photographique. Cette technique est 
largement utilisée pour les étiquettes 
ou les pins.

Technique idéale pour les petits objets 
et les formes arrondies, car le transfert 
de la peinture se fait à travers 
d’un tampon en silicone qui s’adapte 
à eux.

Application d’une couche de résine 
(époxy) sur un papier imprimé. 
Le produit doit être séché à haute 
température pour former une couche 
protectrice et résistante, ce qui lui 
donne un effet 3D.

Processus identique à celui 
de la sérigraphie mais directionnée 
pour du textile (grand format).

Reproduction de logos au moyen d’une 
presse à chaud sur des produits en cuir 
ou en similicuir. Une couleur métallisée 
(or ou argent) peut également être 
appliquée sur la matrice.

Impression UV numérique appliquée 
à des objets cylindriques et coniques 
sur toute leur circonférence.

Pulvérisation de couleurs organiques 
sur la surface extérieure de tasses 
en porcelaine blanche. Après 
la cuisson, le mug est prêt pour 
d’autres techniques d’impression telles 
que la cuisson ou le sablage pour 
le placement du logo.

Impression du logo au moyen d’un jet 
de sable contre une surface à grande 
vitesse.

UV DIGITAL

IMPRESSION NUMÉRIQUE

TAMPOGRAPHIE

DOMING

SÉRIGRAPHIE TEXTILE

EMBOSSAGE

HYDROGLAZE

UV CIRCULAIRE

SANDBLASTING OU 
SABLAGE

Techniques de personnalisation recommandées, la 
plus recommandée étant en gras

Référence de l’article

Description du produit

	� 41 x 60 x 23 mm

Sans personnalisation

Nom

Dimensions du produit
Personnalisation sur demande

Comment lire nos descriptions
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Sovery 97096 Turing 97097

Bettencourt 97138

106 106

103

103

103

Chargeur sans fil en ABS (64% rABS) avec une puissance 
maximale de 10W. Le chargeur a des entrées 5V/2A, 
9V/1.67A. Câble USB pour charger inclus. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø99 x 7,5 mm
	# PDP, DUV

Enceinte portable en ABS (26% rABS) bande LED extérieure, avec 
transmission BT 5.0. Il a une puissance de 3W (4Ω) et une autonomie 
allant jusqu’à 4 heures. Elle a également la fonction de répondre aux 
appels et de se connecter à la playlist de l’appareil mobile. Livrée dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

Casque avec ANC 
L'annulation active du bruit vous permet de vous concentrer 
sur vos tâches quotidiennes.

Casque audio pliable en ABS (59% rABS) avec ANC -active noise cancellation- 
qui vous permet de vous concentrer sur vos taches quotidiennes ou de vous 
relaxer en écoutant vos musiques favorites sans interruption. Transmission 
BT 5.1 , batterie 400mAh avec approximativement 15h d’autonomie. Quand 
vous êtes connectés à votre portable ou votre ordinateur, vous pouvez 
le contrôler avec les boutons sur le casque. Si besoin, il peut être utilisé avec 
un cable jack 3.5mm. Câble USB-C pour charger inclus. Livré dans une boîte 
avec un sac.

	� Rabat 300x200mm
	# PDP
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Sheeran 97140

103

Enceinte en ABS recyclé 
Un choix conscient avec la même qualité de son.

Enceinte en ABS (100% rABS) avec microphone intégré et résistant 
aux éclaboussures. La capacité de la batterie est de 1200 mAh et la 
puissance sonore est de 10W. L’enceinte dispose d’une transmission 
BT 5.0, d’un lecteur TF et d’une entrée auxiliaire. Il peut répondre aux 
appels, contrôler le volume et se connecter à la liste de lecture de votre 
appareil mobile. La grille peut être entièrement personnalisée. Câble 
USB-C pour charger inclus. Fourni dans une boite cadeau.

	� 50 x 75 x 170 mm
	# DUV

Étanchéité

La grille peut être entièrement 
personnalisée
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Glashow 97256Arber 97125Bromley 97099

Morey 97122

160

160

103

160

Enceinte en bambou avec microphone. Transmission BT 3.0 et port 
micro-USB pour la recharge. Batterie d’une capacité de 300 mmAh, 
d’une autonomie de 3 heures et d’une puissance de 3W (4Ω). Les 
fonctions comprennent la prise d’appel, le contrôle du volume et la 
connectivité à la liste de lecture du téléphone portable. Câble USB pour 
charger inclus et un câble audio (Jack/Jack 3.5 mm). Livrée dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø60 x 52 mm
	# PDP, DUV

Enceinte en bambou et ABS. Il dispose d’une 
transmission BT 5.0 pour se connecter à votre 
appareil mobile. Sa batterie d’une puissance 
de 3W et d’une capacité de 300 mAh lui 
confère une autonomie de 2 heures. Livrée 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

Station de bureau en ABS et bambou avec les 
fonctions suivantes : horloge, alarme, indicateur 
d’humidité et thermomètre. Comprend deux 
piles AAA. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# PDP, DUV, LSR

Lampe de table pliable en bambou avec 
chargeur sans fil, avec 16 LED blanches 
et 9 LED jaunes. Le chargeur sans fil est 
à charge rapide, ayant une puissance 
jusqu’à 10W, avec des entrées 5V/2A, 
9V/2A et une sortie USB-A avec une 
puissance de 5V/2A. Comprend un câble 
de charge USB-C. Fourni dans une boîte kraft.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Collection 
Bambou 
Une collection de matériaux 
soigneusement élaborés et appliqués 
à différents produits. L'authenticité 
et la durabilité du bambou dans votre 
vie quotidienne.

16 LED blanches 
et 9 jaunes

Avec chargeur sans fils
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Mayer 97098 Tilly 97095

Gould 97126

103

103

103

Enceinte portable en ABS (25% rABS) et bambou. 
Puissance de 3W, transmission BT 5.0 et fonction radio. 
Autonomie jusqu’à 4h avec une batterie de 500 mAh. 
Livrée dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

Enceinte portable en ABS (36% rABS) et bambou. 
Puissance 3W, transmission BT 5.0 et fonction radio. 
Autonomie jusqu’à 5h avec une batterie de 1200 mAh. 
Livrée dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

Casque sans fil en bambou et ABS. Il dispose 
d’une transmission BT 5.0, d’une entrée AUX 
et d’un lecteur de carte TF. Il dispose d’une batterie 
d’une capacité de 400 mAh et avec approximativement 
5h d’autonomie. Livré dans une boîte cadeau 
en papier artisanal.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

Autonomie 
jusqu'à 5h
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Rubins 97091

Kohn 97915

Venter 97436 / 97569

Fitch 97909

Moser 97127

160

160

160

103

106
150

Câble rétractable 5-en-1 en ABS et bambou. Une 
extrémité est USB-C avec adaptateur pour USB-A, tandis 
que l’autre extrémité est un embout spécial 2-en-1 micro 
USB et iOS avec adaptateur pour USB-C. Entrée/sortie : 
5V/1A. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 40 x 130 mm | Câble tendu: 40 x 850 mm | 
Coffret: 75 x 75 x 250 mm

	# LSR, PDP

Batterie nomade en bambou au lithium d’une capacité 
de 5000 mAh et d’une durée de vie ≥ 500 cycles. Entrée 
5V/2A et sortie 5V/1-2A avec 1 port micro USB, 1 port USB 
de type C et 1 port USB. Câble USB pour charger inclus.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, PDP, SCR

Clé USB en bambou. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft. 
97436: capacité 8GB. Couleurs: 150 
97569: capacité 16GB. Couleurs: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Boîte: 90 x 40 x 22 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Batterie nomade au lithium en bambou avec chargeur sans 
fil. Capacité de 5000 mAh et d’une durée de vie ≥ 500 cycles. 
Contient une entrée/sortie 5V/2A avec indicateur de charge, 
1 port micro USB, 1 port USB et 1 port USB type C. Puissance 
de sortie sans fil 5W. Câble USB-C pour charger inclus. 
Compatible avec les smartphones dotés de la technologie 
de charge sans fil. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 140 x 70 x 12 mm
	# PDP, LSR, SCR

Hub en bambou avec 2 ports USB-A et 1 port USB-C. 
Permet le transfert de données. Fourni dans une 
boîte Kraft.

	� 78 x 38 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Mott 97911

Daimler 97128

Leavitt 97940Lange 97132

Dalton 97123

160
160

160

160 160

Organiseur de bureau Bamboo et ABS avec chargeur 
sans fil avec support de smartphone et hub USB avec 
sortie USB Type C. Cet organiseur comprend une entrée 
5V et 1,5A, une sortie USB 5V et une capacité de charge 
de 5W. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# PDP, LSR

Chargeur magnétique rapide sans fil 
en bambou. Puissance de charge rapide 
de 15W. Comprend un câble de 1 mètre avec 
une sortie de USB-C Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

Chargeur sans fil en bambou à double bobine avec support 
pour stylos à bille. Puissance de charge rapide de 10W 
et avec entrées 5V / 2A et 9V / 1,67A. Comprend un câble 
de chargement USB de type C de 1 m. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

Chargeur sans fil en bambou et support pour smartphone. 
Il a une puissance de charge sans fil de 10W. Compatible 
avec les smartphones dotés de la technologie de charge 
sans fil. Le support en bambou est composé de 2 parties 
démontables. Câble USB-C pour charger inclus. Livré dans une 
boîte cadeau en papier artisanal.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, PDP, SCR

Charger sans fil en bambou avec fonction 
multiprise. Contient deux sortie USB-A et 
une entrée USB-C. Capacité de charge sans 
fil de 15W, compatible avec les téléphones 
portables à induction. Comprend un câble 
USB-C pour charger la batterie, le tout dans une 
boîte en papier kraft.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR
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Thorne Mousepad RGB 97134

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mouse RGB 97133

103

103

103

Tapis de jeu en polyester avec base en caoutchouc 
antidérapante. L’éclairage périphérique RVB, configuré 
en 15 modes, offre une meilleure expérience de jeu. Ces 
lumières peuvent être configurées manuellement, ce qui 
vous permet de définir votre modèle préféré. Câble durable 
de 1,5 mètre conçu pour une utilisation prolongée. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRD, PDP, TRS

Casque de jeu avec microphone intégré de haute qualité 
et lumières RVB à un seul mode. Conçus pour une 
utilisation prolongée, ils sont résistants, confortables 
et dotés d’un câble de 2 m avec réglage du volume. 
Comprend un câble jack 3,5 mm avec entrée USB-A. 
Utilisé avec ce câble, le casque offre une qualité audio 
supérieure. Fourni dans une boite cadeau.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

Souris de jeu en ABS et finition caoutchouc avec 7 boutons 
et éclairage RGB avec 8 modes possibles. Forme 
ergonomique conçue pour le confort et la performance lors 
d’une utilisation prolongée. Réglages de haute précision 
jusqu’à 7200 DPI. Cordon en nylon robuste de 1,5 mètre. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

Connexion via USB-A 
et jack 3,5 mm

Jusqu'à 7200 DPI

Équipement de jeu 
Les appareils dont vous avez besoin pour 
gagner dans le monde en ligne.
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Baron 97365 Goodall 97321

Volta 97331

106103

106
106

Casque pliable et réglable en ABS avec oreillettes rembourrées 
pour plus de confort. Il est doté d’une transmission BT et 
d’un lecteur de carte TF. Les écouteurs ont une autonomie 
de 4 heures et les fonctions suivantes : prise d’appel, réglage 
du volume et connexion facile à la liste de lecture de l’appareil 
mobile et à la radio FM. Ils comprennent un câble USB pour 
le chargement et sont fournis dans une boîte cadeau.

	� Fermé: 165 x 135 x 70 mm | Coffret: 150 x 150 x 70 mm
	# PDP

Ecouteurs pliables et ajustables en ABS. Cable 
de 1,45m avec connexion stéréo de 3,5mm. 
Produit livré en boite cadeau.

	� Fermé: 100 x 155 x 50 mm | 
Coffret: 110 x 170 x 70 mm

	# PDP, SCR

Casque en ABS ajustable avec câble 
de 1,20 m et connexion stéréo 3,5 mm.

	� 150 x 165 mm
	# PDP
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Kilby 97088 Gerst 97089

103

113

Casque réglable avec microphone en ABS et PP. Il comprend un contrôle 
du son avec 4 boutons : volume haut/bas, arrêt du micro et sourdine. 
Fréquence de 20Hz-20KHz, impédance 32Ω, câble de 1,85 m 
et connexion par USB A. Fourni dans une boite cadeau.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# DOM

Support de casque en ABS avec chargeur sans fil intégré. Puissance 
de 10W. Entrée USB-C avec 5V/2A ou 9V/1.1A et sortie sans fil avec 
5V/1A ou 9V/1.1A. Câble USB-C pour charger inclus. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø160 x 257 mm | Coffret: 175 x 47 x 344 mm
	# PDP

Connexion USB A

Controle 
du volume
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Germain 97358

Otto 97913

Pinel 97359

Presley 97139

Faraday 97360

119

114106

105103
105

106

106

103

106

114

103

106

114

103

103

Écouteurs ABS avec câble de 1,2 m avec connexion 
stéréo de 3,5 mm. Ces casques sont fournis dans 
une boîte en PP.

	� Boîte: Ø55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

Ecouteurs avec câbles aimantés en PC. 
Transmission avec tour de cou BT 4.1 avec 
jusqu’à 3 heures d’autonomie. Les écouteurs 
permettent de répondre aux appels, 
de contrôler le volume et de se connecter à la 
liste de lecture d’un appareil mobile. Câble 
USB inclus pour le chargement. Livrés dans 
une pochette EVA.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# SCR, DUV

Écouteurs rétractables, avec câble de 0,75 m, 
connexion stéréo de 3,5 mm, et étui non tissé.

	� 30 x 38 x 11 mm | Housse: 60 x 105 mm
	# PDP, DOM, TRD, TRS

Ecouteurs en ABS avec microphone intégré, cable 
d’1m20 avec connexion USB-C bouton vocal pour 
décrocher les appels. Inclu 2 paires d’adaptateurs 
en silicone de 2 tailles différentes. Les écouteurs sont 
présentés dans une boîte en PS et ABS avec un couvercle 
transparent

	� 70 x 70 x 180 mm
	# SCR, DUV

Écouteurs avec câble de 1,25 m et connexion 
stéréo de 3,5 mm, fournis dans une boîte PS/ABS.

	� Boîte: 60 x 64 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

USB-C

Écouteurs 
magnétiques
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Boson 97934

Klebs 97085

Chargaff 97210

Kandel 97912
106

106

106

103

103

106

Écouteurs stéréo sans fil en ABS avec transmission BT 5.0, 
microphone intégré et autonomie jusqu’à 3h. Le boîtier de charge 
a une batterie de 240 mAh, est également en ABS et contient un clip 
en silicone qui permet de transporter et de charger les écouteurs 
de manière simple et confortable. Câble USB pour charger inclus. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

Écouteurs ABS True Wireless 
avec microphone et étui 
de chargement 250 mah. Autonomie 
jusqu’à 1,5h, fréquence 20Hz-20KHz, 
98 dB et impédance de 32Ω. Chaque 
oreillette est dotée d’un bouton 
multifonction. Câble USB pour charger 
inclus. Fourni dans une boite cadeau.

	� Écouteur: 47 x 19 x 8 mm | 
Coffret: 55 x 64 x 26 mm

	# PDP

Écouteurs wireless en ABS avec transmission BT et autonomie 
jusqu’à 1.5 h. Fonctions prise d’appels, contrôle du volume 
et connexion à la playlist du dispositif mobile. Inclut câble USB 
pour charger. Fournis avec base pour charger. Livrés dans 
coffret cadeau.

	� Écouteur: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Coffret: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR

Casque stéréo sans fil en ABS. BT avec 
autonomie jusqu’à 6 heures. Fonction pour 
répondre aux appels, contrôle du volume 
et connexion à la playlist de l’appareil 
mobile. Câble USB avec fonction chargeur 
inclus. Livré sous coffret.

	� 71 x 55 x 28 mm | 
Écouteur: 47 x 21 x 21 mm

	# PDP, DUV
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Descry   
97922

Good things are always there

107

ekston.com

@ekston.official

@ekston_official

Descry est un casque élégant en métal et en ABS. 
Ses caractéristiques techniques en font un objet hautement 
fonctionnel. Le Descry est livré sous boîte cadeau.

 �31 x 78 x 38 mm | Boîte de chargement: 79 x 40 x 32 mm | 
Cadeau: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

Prolonger des instants et des expériences 
uniques grâce à la technologie. La qualité 
supérieure et l’esthétique contemporaine 
d’Ekston® se traduisent par des produits 
aux performances exceptionnelles qui nous 
accompagnent partout - une extension des 
expériences qui exalte les émotions et défie les 
limites de la technologie.

 � Microphone
 � Bouton de réponse aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Boîte de chargement

CARACTÉRISTIQUES:

En savoir plus en ligne
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Bass   
97955

Vibe   
97954

103

103

Bass sont des écouteurs sans fil avec BT 5.0. L’étui 
de rangement sert également de chargeur, ce qui rend Bass 
pratique et facile à emporter partout. Fourni dans une boite 
cadeau.

 �68 x 39 x 28 mm
	# STI

 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Boîte de chargement

CARACTÉRISTIQUES:

Vibe sont de véritables écouteurs sans fil en ABS avec BT 5.0. 
Parfait pour être emporté partout car l’étui de rangement sert 
également de chargeur. Ne manquez jamais de musique dans votre 
vie quotidienne et ne vous inquiétez pas de la pluie, car ils sont 
résistants à l’eau. Câble USB pour charger inclus. Fourni dans une boite 
cadeau.

 �69 x 42 x 25 mm
 #PDP  � Microphone

 � Contrôle tactile
 � Indicateur de charge LED
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Boîte de chargement

CARACTÉRISTIQUES:
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Vibration   
97923

Hearkeen   
97919

107

103

Le Hearkeen est un casque audio polyvalent 
en ABS et silicone, idéal pour de nombreux moments de la 
vie quotidienne. En raison de leur conception polyvalente, 
ils peuvent être utilisés dans des environnements plus 
professionnels ou dans le sport. Fourni sous boite cadeau.

 �Ecouteurs (chaque): 33 x 16 x 24 mm | 
Dimension du tour du coup: 455 mm | 
Boite/coffret: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

 � Microphone
 � Bouton de réponse aux appels
 � Controle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile

Le Vibration est un casque en métal et en ABS de conception 
moderne, qui se distingue par sa finition métallique dans 
les différents détails du produit. Le Vibration est livré dans 
une boîte cadeau.

 �20 x 18 x 20 mm | Boîte: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

 � Microphone
 � Bouton de réponse aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

CARACTÉRISTIQUES:
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Melody   
97957

Beatdrum   
97956

103

133

Melody Ecouteurs sans fil en PU avec une connexion BT 5.0. 
Modernes et originaux, les produits Melody sont parfaits 
pour écouter votre musique préférée. Fourni dans une boite 
cadeau.

 �190 x 205 x 50 mm
 #LSR

 � Pliable
 � Microphone
 � Controle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Cable included

CARACTÉRISTIQUES:

Les Beatdrum sont des écouteurs sans fil en ABS et en tissu avec 
une connexion BT 5.0. La finition de Beatdrum est caoutchoutée 
et complétée par des détails en tissu. Idéal pour compléter tout style. 
Fourni dans une boite cadeau.

 �95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

 � Pliable
 � Microphone
 � Controle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Cable included

CARACTÉRISTIQUES:
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Thunder   
97258

Blasty   
97960

4 in 1 
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

133
Thunder est une enceinte en tissu texturé et ABS 
de design élégant et aux finitions détaillées. L’enceinte 
est un objet qui s’intègre parfaitement dans 
un environnement élégant et sophistiqué. Livrée dans 
une boîte-cadeau.

 �73 x 196 x 54 mm | Boîte: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

 � Microphone
 � Bouton de réponse aux appels
 � Controle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

Blasty est une enceinte 4 en 1 en ABS, PP et tissu. Avec 
un design irrévérencieux et audacieux, cette enceinte 
peut également être utilisée comme chargeur sans fil, 
un support pour téléphone portable et une lampe avec 
3 niveaux d’intensité. Fourni dans une boite cadeau.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

 � Touch button
 � LED light
 � 3 levels of intensity
 � Cable included

CARACTÉRISTIQUES:
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Soleil   
97958

Burmy   
97959

103

106

Soleil est un réveil avec un écran frontal tactile. Outre la fonction 
radio, il dispose d’une lumière simulant le lever du Soleil 
qui augmente progressivement jusqu’à atteindre une lumière 
jaune vif et des sons naturels. Idéal pour un réveil paisible 
et agréable. Fourni dans une boite cadeau.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

 � 6 sons naturels
 � 15 niveaux de volume
 � Plusieurs options de lumières
 � LED light
 � Panneau frontal touch
 � Câble micro USB et adaptateur inclus

CARACTÉRISTIQUES:

Burmy est un diffuseur d’arômes avec lumière intérieure en PP, 
ABS et métal. La lumière a plusieurs options de couleur, vous 
pouvez donc choisir celle qui correspond le mieux à votre 
humeur (arôme non inclus). Fourni dans une boite cadeau.

 �98 x 175 x 98 mm
 #SCR

 � Aromathérapie
 � LED light
 � 3 levels of intensity

CARACTÉRISTIQUES:

Conception panoramique sur 4 côtés

Simulation lumineuse du lever du soleil
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Impera II   
97428

Impera   
97427

103

101

L’Impera II est une smartwatch avec un bracelet en silicone 
et un écran tactile. Compatible avec les principaux systèmes 
d’exploitation, cette montre vous aidera à gérer votre 
vie quotidienne. Fourni dans une boîte cadeau.

 �Ø48 x 250 x 21 mm
 #LSR

 � Menu sport
 � Notifications depuis un appareil mobile
 � Capteur de fréquence cardiaque
 � Surveillance du sommeil
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile

L’Impera est une smartwatch avec un bracelet en PU et un 
écran tactile. Compatible avec les principaux systèmes 
d’exploitation, cette montre vous aidera à gérer votre 
vie quotidienne. Fourni dans une boîte cadeau.

 �Ø48 x 260 x 22 mm
 #LSR

 � Menu sport
 � Notifications depuis un appareil mobile
 � Capteur de fréquence cardiaque
 � Surveillance du sommeil
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

CARACTÉRISTIQUES:
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Calatrava 97130 Wiles 97136

103103

Smartwatch en ABS et TPU avec écran LCD et écran tactile. La batterie a une 
capacité jusqu’à 90 mAh, autonomie jusqu’à 3 jours (veille jusqu’à 5 jours). 
Comprend des indicateurs pour la distance, les pas, les calories, la fréquence 
cardiaque, la pression artérielle, le niveau d’oxygène, la surveillance 
du sommeil, les appels, les messages texte, les notifications d’applications 
et le mode sport. Compatible avec les logiciels IOS 9.0, Android 5.0 et plus. 
Affichage LED - résolution 80 x 160. Fourni dans une boite cadeau.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

Du bureau 
à l'entraînement 
: suivez tous 
vos mouvements 
avec nos appareils 
intelligents

Montre intelligente avec écran IPS de 1,85 pouce et bracelet en silicone. Batterie 
d’une capacité maximale de 200 mAh. La connexion BT vous permet de connecter 
votre téléphone portable au bracelet, ainsi qu’à l’application “Fitpro” - compatible 
avec IOS et Android. Cette smartwatch comprend une alerte pour les appels entrants 
et des fonctions sportives telles que : surveillance du sommeil, fréquence cardiaque, 
pression artérielle, oxygène dans le sang, chronomètre et podomètre. Elle est 
également résistante aux éclaboussures et possède des caractéristiques distinctives 
telles qu’une écharpe, une caméra à distance, une alarme, un système antiperte 
et un lecteur de musique. Cette smartwatch est idéale pour vous accompagner 
au quotidien. Fourni dans une boite cadeau.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR
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Florey 97252

Perey 97253

Curie 57328
106

103

127104103

106105 114103

Enceinte en aluminium avec microphone, transmission 
BT et lecteur de carte TF, puissance 3W/4 et autonomie 
jusqu’à 3h. Fonctions : réponse aux appels, contrôle 
du volume, connexion à la liste de lecture de l’appareil 
mobile et radio FM. Ce produit comprend un câble 
USB pour le chargement et est fourni dans une 
boîte cadeau.

	� Ø71 x 42 mm | Coffret: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

Enceinte avec micro en ABS et avec finition 
caoutchoutée, avec transmission BT et lecteur 
de cartes TF avec 3W/4Ω et une autonomie 
jusqu’à 2 h. Fonctions prise d’appel, contrôle du volume 
et connexion à la playlist du dispositif mobile. Inclut 
câble USB pour chargement.

	� Ø59 x 55 mm
	# PDP

Enceinte sans fil étanche en ABS avec finition mate. 
Transmission BT, puissance de 3W (4Ω) et autonomie 
jusqu’à 3 heures. Les fonctions incluent : connectivité 
aux appareils, réponse aux appels, contrôle du volume, 
ventouse et câble de chargement. Livrée dans 
un coffret cadeau.

	� Ø85 x 50 mm | Coffret: 88 x 88 x 55 mm
	# PDP

Étanchéité
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Teds 97208Gante 97395

Grubbs 97933

113

113

103

Enceinte avec microphone en ABS, tissu polyester et finition caoutchouc. 
Ce haut-parleur permet la transmission BT, la connexion stéréo 3,5 mm et la 
lecture de cartes TF. Il dispose de 2 x 3W/4Ω et d’une autonomie de 4 heures. 
Le haut-parleur permet de répondre aux appels, de contrôler le volume et de 
se connecter à la liste de lecture de l’appareil mobile. Elle est livrée dans 
un coffret cadeau et comprend un câble USB pour la recharge.

	� 160 x 120 x 50 mm | Coffret: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRD, TRS

Enceinte avec micro en ABS et tissu en polyester, finition caoutchoutée. Avec 
transmission BT, connexion stéréo de 3,5 mm et lecteur de cartes TF. Avec 
puissance de 3W/4Ω et autonomie jusqu’à 2 h. Fonctions prise d’appels, 
contrôle du volume, connexion aux playlists des dispositifs mobiles et radio 
FM. Inclus câble USB pour chargement. Livré dans coffret cadeau.

	� 120 x 80 x 40 mm | Coffret: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV

Enceinte en ABS avec finition en caoutchouc et en tissu sur 
la face avant. D’un design sophistiqué, ce haut-parleur a une 
autonomie de 2h, avec une transmission 5.0 BT et une puissance 
de 3W. Il dispose également d’une fonction de chargeur sans fil, 
d’une puissance de 5 W, d’une entrée 5 V/2 A et d’une batterie 
de 300 mAh. Il comprend un câble de chargement USB. Fournie 
dans une boîte cadeau.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

Chargeur sans fil

Poignée de 
transport
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Blackwell 97304

Khan 97129

Crick 97398

Blair 93282

113

106103

114

106103

106

Souris sans fil 2.4GhZ en ABS. Livré dans une 
boîte transparente. Piles AAA inclus.

	� 57 x 113 x 20 mm | Boîte: 64 x 120 x 36 mm
	# PDP, DUV, SCR

Souris sans fil en ABS (89% rABS) 2.4GhZ avec 
technologie optique ergonomique avec une 
finition en caoutchouc. Comprend une batterie 
d’une capacité de 500 mAh et un câble USB 
pour la recharge. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP

Souris sans fil 2.4GhZ en ABS avec finition 
caoutchoutée. Piles AAA inclus

	� 65 x 105 x 20 mm
	# PDP

Tapis de souris pour sublimation avec 
base en caoutchouc.

	� 230 x 200 mm
	# SUB
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Cuvier 97929

Fourier 97938

Lineu 97930

Feynman 97939Englert 97932

Townes 97953

160

160
160

160

160

160

Chargeur sans fil en ABS et fibre de paille de blé. 
La puissance de chargement est de 5W, avec une entrée 
5V/2A. La base contient un cercle en silicone afin que 
l’équipement ne bouge pas pendant le chargement. 
Contient un câble USB-C pour la recharge. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

Écouteurs True Wireless en fibre de paille 
de blé et PP, avec transmission BT 5.0 jusqu’à 10m 
et autonomie jusqu’à 3h (veille jusqu’à 10h). 
Chaque écouteur dispose d’un bouton multifonction 
et d’un microphone intégré, ce qui facilite la réponse 
aux appels en mode mains libres et d’un voyant 
lumineux. Le boîtier de charge dispose d’une batterie 
de 300 mAh et d’un indicateur de charge et d’état 
de la batterie. Comprend un câble de chargement 
USB-C. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

Enceinte en fibre de paille de blé et ABS avec 
microphone. Haut-parleur d’une puissance de 3W 
et transmission BT 5.0. Contient une autonomie 
jusqu’à 2h et une batterie de 300 mAh. USB per 
caricare la batteria. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

Casque sans fil pliable en fibre de paille de blé et ABS. 
Puissance de 32mW et transmission BT 5.0 avec une 
portée allant jusqu’à 10m. Batterie d’une capacité 
de 400 mAh et autonomie jusqu’à 4h. Comprend 
un port AUX, un emplacement pour carte TF/SD. 
Boutons de contrôle du volume et de la marche/arrêt. 
Câble USB pour charger inclus. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Casque (fermé): 185 x 185 x 74 mm | 
Boîte: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP

Support de téléphone portable avec chargeur 
à double bobine sans fil en fibre de paille de blé 
et ABS. Avec une puissance de chargement 
rapide de 10W et avec des entrées 5V/2A et 
9V/1,67A. Contient un câble de chargement USB. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

Protecteur de webcam en fibre de paille de blé 
et PP, avec couvercle coulissant et autocollant 
au dos. Le format est universel et convient aux 
smartphones, tablettes et ordinateurs portables.

	� 42 x 17 mm | Ouvert: 65 x 17 mm
	# PDP

Collection paille 
de blé
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Renewal Charger 97093

rP
E
T

Marcet 97344 Nobel 97351

Renewal Battery 97094

rP
E
T

Fermat 97343

Cassini 97078

113113

127

103

103

127

127124

133127105104103

133105

Batterie portable en aluminium avec capacité 
de batterie au lithium de 4 000 mAh et durée 
de vie supérieure à 500 cycles. Cette batterie 
a une entrée/sortie 5V/1A, comprend un câble 
USB-C pour charger la batterie et est fournie dans 
une boîte cadeau.

	� 110 x 68 x 10 mm | Coffret: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Batterie nomade en aluminium avec batterie 
au lithium. Cette batterie a une capacité de 7 200 
mAh, une durée de vie de 500 cycles, une entrée 
5V/1A, une sortie 5V/1-2.1A et 2 ports USB. 
Comprend un câble USB pour charger la batterie 
et est fournie dans une boîte cadeau.

	� 150 x 74 x 12 mm | Coffret: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Batterie nomade en aluminium au lithium d’une 
capacité de 7200 mAh et d’une durée de vie 
d’environ 500 cycles. Contient une entrée et sortie 
5V/1A. Câble USB-C pour charger inclus. Livré sous 
coffret cadeau.

	� 90 x 77 x 22 mm | Coffret: 110 x 85 x 25 mm
	# LSR, PDP, SCR

Batterie portable et chargeur sans fil en aluminium 
avec batterie au lithium polymère. Contient une 
capacité de 4 000 mAh et une durée de vie ≥ 
500 cycles. Entrée 5V/2A et sortie 5V/2A, avec 
indicateur de charge LED. Câble USB pour charger 
inclus. Livré dans un coffret cadeau.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Chargeur sans fil PET (100% rPET). La puissance de charge 
est de 10W, avec des entrées de 5V/1,6A et 9V/1,5A. Câble 
USB-C pour charger inclus. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

Batterie portable PET (100% rPET), avec batterie au lithium, 
capacité de 5 000 mAh, et entrée/sortie 5V/2A. Comprend 
un port microUSB, un port USB-C et deux ports USB. Câble 
USB-C pour charger inclus. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# STI

Pour en savoir 
plus sur les autres 
caractéristiques 
techniques, 
cliquez ici
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Raman 97905 Clerk 97137

103

127

103

Batterie portable en aluminium (100 % recyclé) et batterie 
au lithium. La batterie comprend un panneau solaire et une torche. 
Elle a une capacité de 8 000 mAh et une durée de vie de plus 
de 500 cycles. Elle dispose d’une entrée USB-C et d’une sortie 
USB-C et USB-A pour charger la batterie. Un câble de charge 
USB-A/USB-C de 30 cm est inclus. Idéal pour les situations 
d’urgence. Livrée dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 153 x 74 x 10 mm
	# LSR, SCR

L'énergie propre 
Exploitez le soleil 
pour charger tous 
vos appareils

Capacité 
de 16.000 mAh

Batterie portable en ABS. Contient une batterie au lithium d’une 
capacité de 16 000 mAh et d’une durée de vie de plus de 1 000 
cycles. Elle dispose d’une entrée 5V/1,8A, d’une sortie 5V/1-2,1A, 
d’un indicateur de charge, de 2 ports de sortie USB-A, d’un port 
micro-USB et d’un port d’entrée USB-C. La batterie est protégée contre 
la surcharge, les courts-circuits et la surchauffe. Câble de charge 
USB-C inclus. Fourni dans une boîte cadeau.

	� 156 x 80 x 23 mm | Coffret: 175 x 100 x 30 mm
	# SCR, DUV
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Minsky 97090

Woese 97361

Emmy 97153

Redi 97362 Houston 97160

106

106
106

127
114

106

Ensemble d’adaptateurs en aluminium comprenant 
: 1 adaptateur d’USB-A à USB-C et 1 adaptateur 
d’USB-C à USB-A. Technologie USB 2.0. Fourni dans une 
boîte individuelle en PP

	� 37 x 40 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

Adaptateur USB en ABS avec sortie 5V/1A.
	� 48 x 35 x 14 mm
	# PDP, DUV

Câble USB 3 en 1 en ABS et PVC. Ce câble est adapté 
pour le chargement de dispositifs mobiles. Il Dispose 
d’un connecteur USB type C et d’un connecteur 2 en 
1, compatible avec entrée micro USB et système IOS. 
Ce produit est fourni avec boîte PP.

	� Boîte: Ø53 x 20 mm
	# PDP, DUV

Adaptateur USB en ABS avec 2 sorties 5V/1-2.1A.
	� 62 x 42 x 23 mm
	# PDP, DUV

Adaptateur Qualcomm 3.0 en ABS avec 
port USB 2.0. Le chargeur a une entrée 
de 100 V-250 V/0,35 A et une sortie 
de 5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 12 V/1,5 A avec une 
puissance de 18 W.

	� 42 x 25 x 85 mm
	# PDP, DUV

Conjuguez avec 
les chargeurs rapides 

97907 / 97908 / 97123

Rester connecté



35

Caroline 97903 Joule 97907

Burnell 97908

106

106

103

103

103
Chargeur sans fil ABS rétro-éclairé avec finition caoutchoutée. 
Ce chargeur a un câble USB qui permet un chargement rapide. 
Le chargeur a des entrées 5V/2A et 9V/1.67A et une puissance 
de chargement de 10W.

	� Ø99 x 9 mm | Câble: 1000 mm
	# LSR

Conjuguez avec 
des adaptateurs 
97160 / 97362

Chargeur sans fil en aluminium et ABS. Comprend un câble USB-C de 1 m 
pour un chargement rapide. Le chargeur dispose d’entrées 5V/2A et 9V/1.67A 
et de sorties 5V/1A et 9V/1A avec une puissance de chargement de 10W. 
Compatible avec des smartphones dotés de technologie sans fil. Inclus câble 
USB-C pour charger. Livré dans un coffret cadeau.

	� Chargeur: Ø98 x 6 mm | Câble: 1000 mm
	# PDP, DUV

Chargeur wireless et hub USB 2.0 en ABS. Chargement de l’appareil par 
induction. Avec entrée 5V/2A, sortie 5V/0.5-1A, 2 sortie USB-A, entrée 
USB-C et puissance de chargement 5W.  Compatible avec des smartphones 
dotés de technologie sans fil. Inclus câble USB-C pour charger.

	� 90 x 90 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR
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Henry 97060

Enfield 97765Edem 97065Dene 97070

127

127

127

127

Jannes 97318 Gardner 97357

105

103

106

114

103

Horloge de table numérique avec calendrier. 
Pile LR44 incluse

	� 105 x 30 x 27 mm
	# PDP, DUV

Calculatrice dual-power à 8 chiffres 
comprenant 1 pile AG10.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

Pot à stylos en acrylique avec 
calendrier, alarme et thermomètre. 
Ce pot à stylos inclus 1 pile CR2025.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# PDP, DUV

Station de bureau en aluminium avec écran LCD. 
Cette station comprend calendrier, alarme et des 
informations et des prévisions météo. Comprend 
2 piles AAA.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

HUB USB 2.0. avec 4 ports pour connecter 
jusqu’à 4 appareils mobiles.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# PDP, DUV

Hub USB 2.0. en ABS, avec 4 portes.
	� Ø52 x 18 mm
	# PDP, DUV

Complétez votre espace 
de travail
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Grahame 94744 Nesbit II 97141

106

106103

103

Lampe de bureau en ABS avec haut-parleur. Cette lampe comprend 
18 LED haute luminosité, un bouton tactile, un bras flexible et une 
transmission BT. Elle est équipée d’un connecteur stéréo de 3,5 mm 
avec 5W/4Ω et dispose d’une autonomie de 6 heures. Il permet 
également de se connecter à la liste de lecture de l’appareil mobile 
et comprend un câble USB-C pour charger. Ce produit est livré dans 
une boîte cadeau.

	� 100 x 225 x 100 mm | Coffret: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

Lampe portative en ABS (65% rABS) avec 140 lumens et une pince pour 
l’accrocher. La base est anti-dérapante et le tube peut être dirigé à 360° pour 
facilement ajuster la direction de la lumière. Batterie de 1200mAh intégrée. 
Bouton on/off avec 3 niveau d’éclairage : lumière forte (environ 3h de 
durée), lumière moyenne (environ 7h de durée), lumière faible (environ 30h 
de durée). Inclus un cable USB-C pour recharger. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 122 x 58x 456 mm
	# PDP

3 niveau 
d'éclairage18 led haute 

luninosité
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Claudius 97548 / 97549 / 97433

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

70070

114

103

127

114

103

104

103

104

103

119

124

128

104

127114

106

119

103102 105

124 128

Clé USB de différentes capacités avec finition caoutchoutée et clip métallique. Livrées en boîte.  
97548 : capacité 4GB. Couleurs : 103, 104, 105, 106, 119, 124 et 127. 
97549 : capacité 8GB. Couleurs : 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 et 128. 
97433 : capacité 16GB. Couleurs : 103, 105, 106, 114, 119, 124 et 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Coffret: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Clé USB 32 GB avec finition caoutchoutée 
et clip métal. Fournie sous boite.

	� 56 x 19 x 10 mm | Coffret: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Clé USB de 8 Go, avec clip en métal. Livré dans 
une boîte en PP.

	� 55 x 17 x 8 mm | Boîte: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Mini clé USB UDP avec 8 Go en aluminium. 
Livré dans une boîte en PP.

	� 33 x 12 x 6 mm | Boîte: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Présentoir disponible 
en ligne



39

Bragg 8Gb 97438

Wallace 8Gb 97437

Avery 92352

14”

Savery 97524

106

103

103

104

104103

Clé USB 8GB en PU avec clip mousqueton. 
Fourni dans une boîte cadeau.

	� 100 x 26 x 11 mm | Coffret: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

UDP Pen Drive avec 8 Go en ABS, en forme 
de carte.

	� 86 x 54 x 3 mm | Boîte: 103 x 72 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR

Housse pour ordinateur. Soft shell. Pour ordinateur 
jusqu’à 14’’.

	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

Stylo à bille ABS avec clip en métal et mémoire UDP 
d’une capacité de 4 Go. La mémoire UDP peut être 
stockée à l’intérieur du stylo à bille. Livré sous coffret 
cadeau (démonté).

	� Ø12 x 144 mm | Coffret: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Avec mousqueton
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Thom 
99016
	� .294

Poppy 
93265
	� .248

Meitner 
93333
	� .248Hide 57951

Planck 97156

Hooke 97367

Shelley 93320

Pauling 97316

Carver 93321

Euler 97338

128124114106105103128106105 114103

128
124

106

103

123

103
103

119105 114106103

114

103

105

119105 114106

119

Protecteur de webcam PP avec couvercle coulissant 
et autocollant au dos. Ce protecteur a un format universel 
et convient pour smartphone, tablette, ordinateur portable.

	� 43 x 13 mm | Fermée: 32 x 13 mm
	# PDP, DUV

Support téléphone pour voiture en aluminium. 
Ce produit inclut une pièce magnétique en métal avec 
structure giratoire de 360º, permettant d’adapter 
la position du téléphone. Possède une surface 
autocollante pour adhérer au téléphone.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

Support de téléphone portable en ABS et TPR.
	� Fermée: 89 x 30 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Porte-cartes en silicone pour smartphone avec 
autocollant au verso.

	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

Adaptateur USB voiture en ABS avec 2 sorties 
5V/1-2.1A. Idéal pour charger les appareils mobiles.

	� 37 x 80 x 26 mm
	# PDP

Porte-cartes en silicone pour smartphone, avec 
autocollant au verso et support flexible.

	� 57 x 96 x 5 mm
	# SCR

Support téléphone de voiture en ABS, peut être fixé 
à la bouche d’aération d’une simple pression. Permet 
de maintenir votre téléphone en toute sécurité pendant 
votre trajet en voiture.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM
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Emerge Folder 93579

rP
E
T

Emerge Folder II 93580

rP
E
T

104

104

Conférencier A4 en PET 300D (100% rPET) avec 
fermeture éclair. Intérieur en PET 210D (100% 
rPET) avec plusieurs poches, compartiment pour 
smartphone jusqu’à 6,5’’, porte-stylo (non inclus) 
et un bloc-notes de 20 pages blanches lignées, 
en papier issu de la gestion durable des forêts. 
Livré dans un sac non tissé.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRS, TRD

Conférencier A4 en PET 300D (100% rPET) 
300D avec fermeture élastique. Intérieur en PET 
210D (100% rPET) avec plusieurs poches, 
un porte-stylo (non inclus) et un bloc-notes 
de 20 pages blanches lignées, en papier issu 
de la gestion durable des forêts. Livré dans 
un sac non tissé.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRS, TRD

Emerge Collection 
Une collection qui allie durabilité 
et technologie.
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Emerge A5 Folder 93581

rP
E
T

103

Porte-documents A5 en 300D PET (100% rPET) avec chargeur sans fil 
intégré. La batterie a une capacité de 5 000 mAh, une puissance de 10W, 
une entrée/sortie de 5V/2,1A et un câble USB de type C pour la recharger. 
A l’intérieur une pochette pour smartphone jusqu’à 6,5’’, trois emplacements 
pour cartes, quatre lumières LED, un bouton marche/arrêt, des supports 
pour stylo (non inclus), un smartphone et un câble USB, un bloc-notes 
avec couverture en carton noir et 64 feuilles de papier lignées de couleur 
ivoire provenant de la gestion durable des forêts. Sur la face avant, la zone 
de chargement est indiqué grave à une marque ovale noire. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRD, TRS

Avec chargeur sans fils
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Fitzgerald 92040

Auster 92073Paszo 92044

Cussler 92049

105 103128123119 124 104

128
103

123

103

Porte-documents A4 en PU et 800D avec intérieur 
en microfibre. Le porte-documents est doté d’une fermeture 
élastique et comprend à l’intérieur un bloc de 20 feuilles 
lignées, 3 poches et un porte-stylo (stylo non inclus).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

Conférencier A4 600D avec poche extérieure avant. 
Le dossier contient 4 anneaux de 20 mm à l’intérieur 
qui permettent de joindre des feuilles A4, un bloc 
de 20 feuilles lignées, un support pour stylo bille (non 
inclus) et des compartiments pour accessoires (non 
inclus).

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

Porte-documents A4 en PU et microfibre. 
Le porte-documents contient plusieurs poches 
intérieures, un bloc de 20 feuilles lignées et un 
porte-stylo (stylo non inclus). Plaque disponible pour 
la personnalisation.

	� 245 x 325 x 40 mm | Plaque métallique: 16 x 45 mm
	# LSR, TRD, TRS

Conférencier A4 600D avec 20 feuilles lignées, poche 
intérieure et porte-stylo bille (non inclus).

	� 240 x 320 x 10 mm
	# TRS, TRD
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Poe 92046 Serpa 92069

Pynchon 92066

Puzo 93463

Riordan 92067

160160160

104

123

Porte-documents papier recyclé  A4 (450 g/m²) 
avec un bloc-notes de 20 feuilles non lignées 
en papier recyclé (60%) et un porte-cartes de visite. 
Stylo bille inclus

	� 230 x 320 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Conférencier A4 en liège avec un bloc de 20 feuilles 
non lignées en papier ivoire, support de stylo bille 
(non inclus) et élastique. Livré dans une pochette 
non tissé.

	� 239 x 307 x 17 mm | Housse: 285 x 350 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Porte-documents A5 en simili lin et PU. Il est doté d’une fermeture 
magnétique avec plaque personnalisable. Ce classeur comprend 
un bloc de 20 feuilles de papier ligné, un support pour stylo à bille (non 
inclus) et d’autres compartiments pour les accessoires (non inclus).

	� 183 x 252 x 18 mm | Plaque métallique: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS

Porte-documents papier recyclé  A4 (400 g/m²) 
avec deux poches à l’intérieur.

	� 230 x 307 mm
	# SCR, TRD, TRS

Porte-documents A4 en simili lin et PU. Il est doté d’une fermeture 
magnétique avec plaque personnalisable, d’un bloc de 20 feuilles 
de papier ligné, d’un porte-stylo (stylo non inclus), d’une pochette pour 
smartphone et de supports pour câbles ou autres accessoires (non 
inclus).

	� 233 x 310 x 18 mm | Plaque métallique: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS
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Klee 93277 Adams A5 93719

Vicente 93285

rP
E
T

Adams A6 93720

Freud 93578

Goya 
91795
	� .69

103

124

160

150

104

133

124 129

119

160

Bloc-notes A5 à couverture rigide en liège et lin sur la partie inférieure.
Avec 192 pages lignées papier ivoire provenant de la gestion 
forestière durable et support pour stylo (non inclus). Livré dans une 
enveloppe en papier kraft avec un autocollant.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Bloc-notes A5 en liège, avec 160 pages non 
lignées ivoire et ruban de séparation.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Bloc-notes B6 à couverture rigide en liège et PET (50% 
rPET) avec 140 pages unies en papier kraft recyclé 
(100%) (70 g/m²) Comprend un porte-stylo et un stylo 
à bille en fibre de blé et ABS avec clip. Écriture bleue.

	� Bloc-notes: 130 x 178 mm | Stylo à bille: Ø10 x 141 mm
	# SCR, LSR

Bloc-notes A6 en liège, avec 160 pages 
non lignées ivoire et ruban de séparation.

	� 90 x 142 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Ensemble de bloc-notes A5 et de stylo en liège. Carnet 
de notes avec 192 pages lignées de couleur ivoire sur papier 
issu de la gestion durable des forêts. Stylo avec encre bleue. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Liège 
Le caractère unique d'un matériau noble et naturel comme le liège 
est le moyen idéal de faire connaître une marque.
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Orwell 93281Dickens A5 93485

160

Re-Lando Set 
91778
	� .65

160

Bloc-notes à spirale A5 avec couverture rigide 
en bambou, avec 140 pages lignées en papier recyclé 
(100%) et support pour stylo (inclus).

	� 135 x 180 mm
	# PDP, LSR, SCR

140 pages sur papier 
recyclé

Carnet A5 avec couverture rigide en feuilles de bambou 
et de liège. 160 pages lignées fabriquées en papier 
100% recyclé couleur ivoire, ruban marque-page, bande 
élastique et passant pour stylo (stylo non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, LSR
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Teapad Semi-Rigid 93290

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Teapad Rigid 93296

Organic Rigid 93294

160

150

A6 avec couverture souple, 52 pages lignées.

A6 avec couverture souple, 52 pages lignées.

A5 avec couverture semi-rigide, 100 pages lignées.

A5 avec couverture semi-rigide, 100 pages lignées.

A5 avec couverture rigide, 120 pages lignées.

A5 avec couverture rigide, 120 pages lignées.

Papier sans arbre 
Zéro déchet

24 ARBRES 

957 KG DE CO2 

65 000 LITRES D'EAU

1 tonne de coton recyclé 
permet d'économiser

Dechets d’éléphant

Déchets de feuilles 
de thé

FEUILLES FABRIQUÉES À PARTIR 
DE COTON RECYCLÉ

CHAQUE BLOC ÉCONOMISE 
JUSQU'À 9 LITRES D'EAU.

PAPIER SANS PRODUITS 
CHIMIQUES ET SANS ACIDE

COUVERTURES EN MATIÈRES NATURELLES

Bloc-notes fabriqué à partir 
de déchets de feuilles de thé (65%). 
Le papier intérieur est fabriqué 
à partir de déchets de coton et est 
très résistant. Contient une bande 
de papier avec un dessin. Aucun 
déchet n’a été généré et aucun produit 
chimique ou arbre n’a été utilisé dans 
le processus de fabrication de ce 
bloc-notes.

Bloc-notes fabriqué à partir 
de matières organiques d’éléphants 
(95%). Le papier intérieur est fabriqué 
à partir de déchets de coton et est 
très résistant. Contient une bande 
de papier avec un dessin. Aucun 
déchet n’a été généré et aucun produit 
chimique ou arbre n’a été utilisé dans 
le processus de fabrication de ce 
bloc-notes.
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Coffeepad Soft 93292

Crane 93284

Coffeepad Semi-Rigid 93289

Queiros 93283

Coffeepad Rigid 93295

113106

104103

104

103

106

104

A6 avec couverture souple, 52 pages lignées.

Bloc-notes A5 résistant à l’eau avec couverture rigide. 
Contient 128 pages lignées (120g/m²) sur 100% 
papier pierre.

	� 150 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS

A5 avec couverture semi-rigide, 100 pages lignées.

Bloc-notes A5 couverture souple en papier pierre 100% 
résistant à l’eau (620g/m²) avec 128 pages en papier 
pierre (120g/m²).

	� 140 x 210 mm
	# SCR

Papier Stone:  
Texture douce 
Étanchéité 
Résistant

A5 avec couverture rigide, 120 pages lignées.

Coques de café
Bloc-notes fabriqué à partir de déchets de coques de café 
(65%). Le papier intérieur est fabriqué à partir de déchets 
de coton et est très résistant. Contient une bande de papier 
avec un dessin. Aucun déchet n’a été généré et aucun 
produit chimique ou arbre n’a été utilisé dans le processus 
de fabrication de ce bloc-notes.
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Matisse 93087

Boyd 93276

rP
E
T

131

131 104103

123105

103

103

111

Bloc-notes A5 en cuir recyclé (75%) avec 192 pages lignées, 
couleur ivoire, sur papier issu de la gestion durable des forêts. 
Porte-stylo (non inclus), élastique et ruban séparateur noir. 
Avec une pochette intérieure. Livré dans une enveloppe 
en carton noir.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, HTS, TRD, TRS

Bloc-note A5 à couverture rigide en PET (50% rPET). Avec 
192 pages lignées papier ivoire provenant de la gestion 
forestière durable, ruban marque-pages, élastique et poche 
à l’arrière

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Cuir recyclé 
Il peut être fabriqué à partir de meubles, 
de vêtements ou de chaussures usagés, ainsi 
que de restes de cuir provenant d'autres 
produits.

Avec poche 
intérieure
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Milky 93271

Rousseau 93268 Neruda 93275

103 160

103

Carnet A5 avec couverture rigide fabriquée à partir 
de briques de lait recyclées, aidant ainsi au recyclage 
du carton et de l’aluminium contenu dans les briques. 
160 pages en apier 100% recyclé, ligné et couleur ivoire 
avec ruban marque-page et bande élastique.

	� 145 x 210 mm
	# SCR, HTS

Bloc-notes A5 avec couverture rigide et coins arrondis en fibre 
de paille et toile de coton. Avec 192 pages lignées blanches, 
ruban marque-pages, élastique et support pour stylo (non 
inclus).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en fibre de paille naturelle. 
Plaque en métal à personnaliser incluse. Avec 192 pages lignées 
papier ivoire provenant de la gestion forestière durable.

	� 150 x 210 mm | Plaque: 30 x 15 mm
	# LSR, DUV, SCR

Brique de lait recyclée



52

Moriah 93799Shakespeare 93789

Lispector 93724 Russel 93788

104

113

103
104

103 104

103

280

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU. Ce bloc-notes 
comporte 192 pages lignées, un porte-stylo (stylo non inclus) 
et un élastique.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU. Ce bloc-notes 
comporte 280 pages ivoires unies, un porte-stylo (stylo non 
inclus) et un élastique. Livré dans une pochette non tissée.

	� 145 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU et fermeture 
magnétique. Ce bloc-notes est équipé d’un porte-stylo 
(stylo non inclus), de 192 pages ivoires unies et d’un ruban 
marque-page. Livré dans une pochette non tissée.

	� 148 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
	# TRS, HTS, TRD

Chemise en PU et polyester avec bloc-notes A5 à l’intérieur. 
Cette chemise contient une fermeture magnétique, une pochette 
extérieure, une pochette intérieure et un porte-stylo (stylo non 
inclus). Le bloc-notes amovible contient 160 pages unies. Ce produit 
personnalisable est fourni dans une pochette non tissée.

	� 155 x 215 mm | Housse: 205 x 250 mm
	# SCR, TRD, TRS

Pages



Branve em Office

53

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

Empire Notebook   
93598

Dynamic Notebook   
93597

	� .92
	� .75

103 104Empire 
Collection
92680
92359
92360
	� .92

Dynamic 
Collection
92682
92187
	� .96

branve.com
@branve.official

@branve_official

L’EMPIRE est un bloc-notes A5 au design professionnel, 
moderne et minimaliste, doté d’une élégante fermeture 
métallique. La couverture rigide en PU protège 240 pages, 
réparties équitablement entre papier ordinaire, papier 
ligné et papier pointillé, provenant de sources de gestion 
durable des forêts. Les trois sections distinctes sont dotées 
d’un séparateur qui permet d’identifier facilement chaque 
section. Le produit est fourni avec un porte-stylo (stylo 
non inclus) et dans une boîte cadeau.

	� Bloc-notes: 150 x 210 mm | Boîte: 197 x 28 x 262 mm
 #LSR, HTS

Dynamic est un bloc-notes A5 conçu et dessiné pour être 
un objet fonctionnel et pratique avec une touche d’élégance 
urbaine. Il possède deux blocs d’écriture différents, de chaque 
côté, qui peuvent être utilisés et fermés, séparément. Il dispose 
d’un système de fermeture par aimant dans la bande qui entoure 
le bloc. La bande a une couleur différente de chaque côté, permettant 
son identification, donnant une certaine irrévérence au produit. 
La matière extérieure est constituée d’un poly-fleece texturé, plat 
et de haute qualité. Il compte 256 pages, en papier issu de la gestion 
durable des forêts, réparties proportionnellement en pages unies 
et pages lignées, identifiables par la bande extérieure. Le Dynamic 
est unique par son design mais aussi par sa fonctionnalité, dont 
la dualité en fait un objet parfait pour chaque moment de la 
vie quotidienne. Fourni dans une boîte cadeau.

	� Bloc-notes: 150 x 210 mm | Boîte: 200 x 30 x 265 mm
 #LSR, HTS, SCR

Ecriture
Bagagerie

Trouvez davantage de produits

En savoir plus en ligne
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Meyer 93425

Corbin 93717

Hemingway 93487

Twain 93494

128124

123119

114108

105

105

105

106

119

114

121

103

114

128 124

105

103

108 105

119

104

104

124

128

103

109 119

132

106113

108

132

106 102

128

124

128124

Bloc-notes de poche avec 160 pages unies, couverture rigide 
en PU, ruban marque-page et élastique.

	� 90 x 140 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU. Contient 
160 pages lignées, un ruban marque-page disponible dans 
une large gamme de couleurs, un élastique et un porte-stylo 
(non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Bloc-notes A5 avec 160 pages unies, couverture rigide en PU, 
ruban marque-page et élastique.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Carnet A5 avec 160 pages lignées couleur ivoire. 
Couverture rigide, pochette intérieure, passant pour stylo, 
ruban marque-page et bande élastique.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS
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Watters 93269

Roth 93592 Denim 93594

Lucian 
91731
	� .89

119 124102 128108

108

124

105

119

128

119
104

Bloc-notes A5 à couverture rigide fluorescente en PU.Avec 
192 pages lignées blanches et contours noir, ruban 
marque-page et élastique.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU et 160 pages 
lignées. Bloc-notes avec support coloré permettant la gravure 
au laser de la couleur de l’élastique. Il est doté d’un ruban 
marque-page, d’une pochette intérieure et d’un porte-stylo 
(stylo non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

Bloc-notes A5 à couverture rigide doublée 
de tissu jeans avec 192 pages lignées. 
Contient un ruban de séparation, un élastique, 
une poche intérieure et un support pour stylo 
(non inclus).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Feulles avec bords 
noirs

Tissu type jean

Laser de la couleur 
de l'élastique

Couvertures 
fluorescentes 
Le bloc qu’il vous faut pour égayer vos notes.

Pour en savoir 
plus sur les autres 
caractéristiques 
techniques, 
cliquez ici
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Kostova 93439

Ecown 93495

Bulfinch 93461

Raysse 93462

105105

128 128

104

103 103

104

129129

104

105

160

160

Bloc-notes A5 de 80 pages lignés en papier 
recyclé (65%) et couverture en carton avec 
poche intérieure.

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Bloc-notes A5 avec 80 pages lignées et couverture 
en carton flexible.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Bloc-notes B7 avec 60 pages non lignées en papier 
recyclé (65%) et couverture en carton.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

Bloc-notes B7 avec 60 pages, lignes, papier recyclé 
(65%) et couverture en carton.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

Avec poche 
intérieure
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Alcott A4 93272Alcott A5 93273Alcott A6 93274

160

160

160

Bloc-notes A4 à couverture cartonnée 
(250 g/m²) et coins arrondis.Avec 80 pages non 
lignées, cousues, en papier recyclés provenant 
de la gestion forestière durable.

	� 210 x 300 mm
	# SCR, TRD, TRS

Bloc-notes A5 à couverture cartonnée 
(250 g/m²) et coins arrondis. Avec 80 pages 
non lignées, cousues, en papier recyclé 
provenant de la gestion forestière durable.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Bloc-notes A6 à couverture cartonnée 
(250 g/m²) et coins arrondis. Avec 80 pages 
non-lignées, cousues, en papier recyclé 
provenant de la gestion forestière durable.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRD, TRS

Pages piquées 
dans le dos
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Stooky 93421

Eliot 93792

Lewis 93426Lovecraft 93793

Cooper 93791

106 104

160104103
160106103

104 160

160

160

103

160

Bloc-notes de feuilles repositionnables 
avec 5 ensembles (20 feuilles chacun) 
et couverture rigide.

	� 80 x 60 x 3 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Ensemble de bureau comprenant 
un bloc-notes (160 pages lignées en papier 
recyclé - 10%), 6 ensembles de feuilles 
repositionnables (25 feuilles de chaque 
type), 1 règle de 12 cm, 1 stylo (en kraft) 
et un support pour cartes de visite. Elastique 
de fermeture.

	� 110 x 153 mm
	# PDP, DUV, SCR

Bloc-notes de feuilles repositionnables 
avec 7 ensembles (25 feuilles chacun) 
et couverture rigide en carton.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# SCR, TRD, TRS

Bloc-notes de feuilles repositionnables 
en carton avec 12 ensembles (40 feuilles 
chacun).

	� 85 x 132 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Bloc-notes de feuilles repositionnables, 
6 types de feuilles autocollantes (25 feuilles 
de chaque type) et bloc-notes de 100 pages 
non lignées. Stylo inclus.

	� 100 x 150 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS
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Bronte 93422

Rothfuss 93482

Asimov 93715Ringord 93427Marlowe 93707

Magritte 93481Flaubert 93709

103

119

128

105

134

124

128

105

160

103

105

134

124

119

128

109
105

124

103

124

119

104

109119

105

104

105

103

124

104 105 108 124

Bloc-notes A7 avec 140 pages non lignées 
en papier recyclé (60%), couverture en carton 
rigide et élastique. Inclus un crayon avec 
une gomme.

	� 82 x 105 mm
	# SCR, DUV, PDP, TRD, TRS

Bloc-notes B6 avec 120 pages non lignées 
en papier recyclé (60%) et couverture rigide 
en papier kraft. Inclut un support pour stylo 
à bille (inclus).

	� 130 x 177 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Bloc-notes de poche en spirale avec 120 pages 
non lignées de papier recyclé (60%) et couverture 
en carton rigide. Le bloc-notes contient un support 
pour un stylo à bille (inclus).

	� 105 x 145 mm
	# PDP, HTS, SCR, TRD, TRS

Bloc-notes de poche à spirale avec 120 pages 
lignées de papier recyclé (65%) et couverture 
rigide en carton et élastique.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Bloc-notes A5 avec 160 pages, lignes, 
papier recyclé (60%) et couverture en carton 
dur. Contient un élastique et un ruban 
de séparation de la même couleur.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, TRD, TRS

Bloc-notes de poche avec 160 pages 
en papier recyclé (65%) et couverture 
en carton rigide. Contient un élastique et un 
ruban séparateur.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Crayon avec 
gomme inclus

Bloc-notes spirale B6 avec 160 pages lignées 
en papier recyclé (60%), couverture rigide 
et support pour stylo (inclus).

	� 125 x 180 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS
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William 93531 Arthur 93553

Siza 91935

Frederick 93532

Stephenie 93565

Becky 93533

Austen 91917

108 128105 119104

106

104

108

106

106

Yeats 53569

103 104 105 106

Règle en PS opaque avec échelle 
de 15 cm avec relief. Idéale pour 
compléter l’équipement de l’école, 
du bureau ou de la maison. Fabriqué 
en Europe.

	� 163 x 25 x 3 mm
	# SCR, DUV

Règle en PS opaque avec échelle 
de 30 cm avec relief. Idéale pour 
compléter l’équipement d’école, 
de bureau ou de maison. Fabriqué 
en Europe.

	� 309 x 32 x 2 mm
	# SCR, DUV

Gomme blanche en TPR avec protecteur en PP, 
permet d’effacer les marques de crayon sans 
endommager le papier. Gomme circulaire. Idéal 
à emporter à l’école.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Règle en PS opaque avec échelle 
de 20 cm avec relief. Idéale pour 
compléter l’équipement de l’école, 
du bureau et de la maison. Fabriqué 
en Europe.

	� 211 x 28 x 2 mm
	# SCR, DUV

Règle avec échelle imprimée de 15 cm, coins 
arrondis et clip.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

Règle en PS opaque avec échelle 
de 25 cm avec relief. Idéale pour 
compléter l’équipement d’école, 
de bureau ou de maison. Fabriqué 
en Europe.

	� 259 x 30 x 3 mm
	# SCR, DUV

Gomme TPR blanche pour effacer les marques 
de crayon. Gomme rectangulaire. Idéale pour 
l’école ou le bureau.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

Porte-badge extensible jusqu’à 900 mm avec 
clip métallique. Avec pince transparente 
et bouton pressoir pour ajouter 
un porte-cartes. Le mécanisme 
rétractable permet de présenter la carte 
ou le justificatif d’identité en toute sécurité 
et confortablement.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM



Write
output: 14/12/23
save: 14 December 2023 5:58 PM

ECRITURE



62

Monet 91792

Infinity 91773

127103

160

Stylo à bille en aluminium sans encre avec 
pointe en alliage de graphite longue durabilité. 
Aucune rectification n’est nécessaire et vous 
pouvez effacer ce que vous écrivez. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

Stylo sans encre en bambou avec pointe 
en alliage métallique avec graphite. Durable, 
effaçable, sans affûtage nécessaire.

	� Ø8 x 138 mm
	# LSR, PDP
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Limitless 91696

109106105104103

Stylo sans encre 
L'alternative la plus innovante aux stylos 
à bille: il permet l'effacement et possède 
une pointe à écriture infinie.

Crayon avec mine graphite et corps en aluminium 100% 
recyclé. Adapté pour une utilisation longue durée sans 
besoin de tailler le crayon. Le bout contient une gomme 
qui efface facilement ce qui est écrit.

	� Ø8 x 150 mm
	# PDP, LSR
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Klimt 91769

Re-Beta 91777

147127105 114106103

123106103

Queiros 
93283
	� .49

Crane 
93284
	� .49

Stylo en carbonate de calcium (45%) et PP 
(55%). Ecriture noire. En raison de la nature 
de la matière des variations de couleur 
peuvent se produire.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

Stylo à bille 
en pierre 
Composé de 45% de carbonate 
de calcium et de 55% de PP.

Stylo bille en aluminium recyclé (100%). 
Disponible dans une grande sélection 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR
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Re-Lando Set 91778

127109104103

Set roller et stylo bille avec corps en aluminium 100% 
recyclé. Pointe et agrafe en métal. Le set est d’une même 
couleur et le stylo bille a un mécanisme twist. Encre 
bleue. Fourni dans une boite cadeau.

	� Roller: Ø11 x 140 mm | Stylo bille: Ø11 x 140 mm | 
Boîte : 178x46x29 mm

	# PDP, LSR

Aluminium recyclé 
Le recyclage de l'aluminium réduit 
considérablement la consommation 
d'énergie dans le processus de production 
et évite l'émission de gaz à effet de serre.
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Nicole 81010 Hera 81163

Elliot 81009

Beta Bamboo 81011

Zola 91770 Kuma 81013

Beal 91774

160 160
160160

150128119114

119
147160

Stylo à bille en bambou avec clip 
et attributs métalliques.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

Stylo à bille en bambou avec 
clip métallique.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, DUV, LSR, PDP

Stylo bille en bambou avec clip en métal. 
Encre bleue.

	� Ø11 x 137 mm
	# LSR, PDP

Stylo à bille en bambou avec clip 
et attributs métalliques.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

Stylo à bille en bambou avec clip 
en métal, éléments en PP et finition 
mate. Dispose d’une pointe tactile en gris 
métallique pour un contact approprié 
avec les écrans tactiles. Encre noire.

	� Ø11 x 141 mm
	# LSR, PDP

Stylo à bille en bambou avec clip 
antidérapant et éléments colorés 
en fibre de blé et ABS.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

Stylo à bille en bambou et ABS avec 
finition métallique mate. Dispose 
d’un mécanisme twist et d’un clip 
en métal. Encre bleue.

	� Ø10 x 142 mm
	# LSR, PDP
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Greeny 81162

Fuji 91775

Lake 91339 Bahia 91820

160 160
160

160

Set stylo à bille et porte-mine, mine 
de 0.7 , en bambou. Livré en coffret 
cadeau en carton.

	� Ø11 x 138 mm | 
Coffret: 171 x 53 x 23 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR

Stylo à bille en bambou et ABS avec finition 
métallique mate. Dispose d’un mécanisme twist 
et d’un clip en métal. Encre noire.

	� Stylo à bille: Ø12 x 136mm | 
Boîte: 25,22 x 165 mm

	# LSR, PDP

Stylo à bille en bambou avec 
mécanisme twist et clip en métal. 
Livré avec coffret cadeau en carton.

	� Ø11 x 137 mm | Étui: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Stylo à bille en bambou avec 
mécanisme twist et clip métallique. 
Fourni dans une boîte en bambou. 
Encre bleue.

	� Ø11 x 140 mm | 
Coffret: 170 x 40 x 25 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR

Associez la durabilité 
du bambou à une écriture 
durable
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Bio 91291

Remi 91628Nairobi 91292

Papyrus 91621

109
160124109

150

109 119105104

119

108106105104 109

105

Stylo à bille en bois et capuchon transparent.
	� Ø10 x 150 mm
	# PDP, SRC

Stylo en carton kraft avec clip plastique. 
Disponible en plusieurs coloris. Ecriture bleue.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille en papier kraft et clip en bois.
	� Ø9 x 140 mm
	# PDP

Stylo en kraft et Abs, avec pointe tactile. 
Ecriture bleue.

	� Ø10 x 115 mm
	# PDP, DUV, SRC
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Natura 91647

Goya 91795

119 150124

160

Klee 
93277
	� .46

Stylo bille en aluminium avec clip 
en métal. Livré dans un étui cadeau 
en kraft.

	� Ø9 x 139 mm | Étui: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Stylo à bille en liège avec clip, grip 
et éléments colorés en fibre de blé 
et PP. Encre bleue.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

Grand clip pour faciliter 
le marquage

Appréciez la sensation d'écriture 
avec une touche d'élégance et de 
respect de l'environnement
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Camila 81168

Devin 81203Beta Wheat 91771

150124119

119

150124119105103

150128124119114105103

128

Fibre de paille de blé 
L'excédent de la récolte des grains de blé peut être utilisé pour créer des objets résistants 
avec moins de plastique dans leur composition.

Stylo à bille en fibre de paille de blé et ABS avec 
clip, disponible en plusieurs couleurs.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

Stylo à bille en fibre de paille de blé 
et ABS avec mécanisme twist et clip 
en métal.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP

Stylo bille en paille de blé et ABS avec clip 
en métal. Disponible dans une grande 
sélection de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10.5 x 137 mm
	# PDP
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Hydra 91482

rP
E
T

124

128124119110105103

109 132 

132128109106105103 104

Swing rPET 91772

rP
E
T

Stylo à bille en PET (100% rPET) translucide.
	� Ø11 x 139 mm
	# PDP

PET recyclé 
Il remplace le plastique ordinaire car il est plus durable 
et préserve les ressources naturelles de la planète.

Stylo à bille en PET (100% rPET) avec clip 
en métal. Disponible dans une grande 
sélection de couleurs. Encre bleue.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP
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Blazon 81147

Cork 81401

Douro 91816

157 103

103

160

Roller en métal avec relief discret sur le corps. 
Fourni dans un écrin matelassé. Encre noire

	� Ø11 x 137 mm | Coffret: 179 x 55 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Stylo à bille en liège et métal, inspiré 
du chêne-liège. Stylo avec mécanisme twist 
et clip metalique. Encre bleue. Fourni dans 
un coffret cadeau avec détails en liège.

	� Ø11 x 137 mm | Coffret: 180 x 56 x 30 mm
	# LSR

Set de stylos à bille et roller en métal, avec 
clip et mécanisme twist. Fourni dans un écrin 
matelassé. Encre noire.

	� Ø12 x 132 mm | Coffret: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Orlando 81193 Imperio 81194

Chess 91835

103

103107

Pour des cadeaux plus complets 
et élégants 
Les stylos et les sets de rollers sont votre meilleurs choix.

Set roller et stylo bille en métal. Fourni dans un écrin 
matelassé avec fermeture aimantée. Encre bleue.

	� Stylo à bille: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Boîte: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, HTS, PDP

Set de stylos à bille et roller en métal, avec clip 
et mécanisme twist. Fourni dans un écrin matelassé. 
Encre bleue.

	� Stylo à bille: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Boîte: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Set comprenant un stylo rollerball et un stylo à bille 
en métal et en fibre de carbone, tous deux munis d’un clip. 
Stylo à bille avec mécanisme twist. Livré dans un étui 
en PU matelassé. Encre noire.

	� Ø13 x 139 mm | Coffret: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

Fibre de carbone
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Silverio 81170Wass 81000

Montreal 91348 Daney 81155

117107

128127105104

127106103

127
103

Caliope Roller 81198

106103

Stylo bille en métal avec corps 
brillant et agrafe. Encre bleue. 
Fourni avec une boîte cadeau 
livrée démontée.

	� Ø10 x 131 mm | 
Boîte: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme 
twist, clip en fer chromé brillant. Corps laqué 
avec finition brillante et recharge en métal 
et encre bleue Dokumental®. Disponible 
dans une large gamme de couleurs. Livré 
dans un coffret cadeau (non assemblé).

	� Ø10 x 138 mm | Coffret: 175 x 41 x 20 mm
	# LSR, LAS, PDP

Stylo bille en métal avec mécanisme 
twist et agrafe. Encre noire. Livré dans 
un coffret cadeau rembourré.

	� Ø11 x 138 mm | 
Coffret: 170 x 50 x 28 mm

	# LSR, LAS

Roller en aluminium avec clip. 
Écriture noire.

	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, LAS, PDP

Roller en métal avec détails brillants 
et strass incrusté sur le clip. Fourni 
avec coffret cadeau. Encre bleue

	� Stylo à bille: Ø10 x 136 mm | 
Boîte: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP
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Ezekiel 81195 Ezekiel Roller 81196

103 103

Stain   
81208

127

Neo   
81001

143

103 127 143

Stylo à bille en métal avec mécanisme twist avec 
clip et attributs dorés. Encre bleue. Livré dans 
un étui en papier kraft.

	� Ø11 x 139 mm | Boîte: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Stylo roller en métal avec clip et attributs dorés. 
Encre bleue. Livré dans un étui en papier kraft.

	� Ø11 x 140 mm | Boîte: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Le Stain est un stylo à bille en métal 
texturé et un capuchon avec clip 
en acier inoxydable. Le stylo 
à bille Stain s’inspire des lignes 
géométriques, dispose d’une recharge 
Dokumental Ink®. Ecriture noire. Livré 
dans un coffret cadeau.

	� Ø10 x 135 mm | Boîte: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, PDP

Neo est un stylo à bille ergonomique en aluminium, 
à la fois novateur et ergonomique, conçu pour 
les professionnels du bloc-notes et des tablettes. 
L’embout en silicone renforce son utilité et le 
corps laqué avec fintion mate/brillante lui confère 
une grande élégance. Le stylo à bille comporte 
une recharge en métal et une encre Dokumental® 
noire. Ce produit est livré dans une boîte cadeau 
matelassée.

	� Ø10 x 138 mm | Coffret: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, LAS, PDP, SRC
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Lesley Metallic 81185

Lapoint 81201

Convex 91495

127 147104

147107106105

105

104103

127

Touch 51437

103106

Stylo à bille en métal avec clip. Encre bleue.
	� Ø7 x 129 mm
	# LSR, PDP

Stylo à bille multifonction en métal avec clip. 
Stylo à bille avec mini lampe de poche LED, 
pointeur laser et pointe tactile. Livré dans 
un coffret métallique. Comprend 3 piles LR41. 
Écriture bleue.

	� Ø10 x 125 mm | Boîte: 178 x 38 x 19 mm
	# LSR, DOM, PDP, SCR

Stylo à bille en aluminium et ABS avec clip. 
Encre bleue.

	� Ø11 x 145 mm
	# LSR, PDP, SRC

Pointe tactile

Pointe laser

Roller en métal avec corps brillant et attributs 
chromés. Le détail de la pointe tactile rend 
ce cadeau sophistiqué et adaptable aux 
nouvelles technologies. Écriture noir. Livré 
avec un coffret cadeau démonté.

	� Ø9 x 141 mm | Coffret: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Lea 81125

Julie 81144

Clare 81156

147

147124

137127124119 167137112103 106

137

167112 127 137106 147

127112

103

Stylo à bille en aluminium avec clip et finition 
mate. Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, LAS, PDP

Stylo bille en métal avec pointe tactile. Disponible 
dans des couleurs élégantes. Encre bleue. Fourni 
avec une boîte cadeau non assemblée.

	� Ø10 x 141 mm | Coffret: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

Stylo à bille en aluminium avec clip et mécanisme 
twist. Disponible en plusieurs couleurs élégantes.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP
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Bolt 81134

Joan 91694

113 134103

119117114107105

117

113

Stylo bille en ABS avec finition en caoutchouc 
et clip en métal. Roller avec antidérapant 
et écriture noire. Recharge de gel incluse.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Stylo en aluminium avec finition matte 
et bouton poussoir.

	� Ø10 x 140 mm
	# LAS, LSR, PDP

Recharge de gel 
Pour une écriture plus douce 
et fluide mais aussi confortable.

Effet laser couleur 
Gravez-le et assortissez votre créativité 
à la couleur du bouton poussoir!
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Poppins 81140

Marieta Soft 81189

Olaf Soft 81192

115 128 132124119109108106105104103

104 128105119

128119106105104 127103128124119114113105103

Stylo à bille en aluminium avec corps 
coloré et rubber. Disponible dans une 
large gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Stylo à bille en aluminium avec clip , 
finition rubber Disponible dans une large 
gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

Stylo à bille en aluminium avec clip, 
finition rubber. Disponible dans une large 
gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Finition caoutchoutée
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Zoe Bk 81158Zoe 91624

Beta Safe 81213

147127119106105103

105147 106 103

106103

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et mécanisme twist. Encre noire.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme 
twist, clip et pointe tactile. Disponible dans une 
large gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Stylo à bille en ABS avec traitement 
anti-bactérien (selon la certification 
ISO22196), avec clip en métal. Encre bleue.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP, DUV

Traitement 
anti-bactérien 
ISO 22196
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Beta Soft 81141Galba 91849

Beta Bk 81165 Beta 91311

105103 147127106 119109 124114 128124119113106105104103

124

147132128127124

117

117115114112109107106103147127115114106103

114

109

Stylo à bille en aluminium avec corps coloré 
et finition rubber. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre noire.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, DUV, LSR

Stylo à bille en aluminium avec pointe tactile et clip. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. 
Encre bleue.

	� Ø8 x 142 mm
	# LAS, LSR, PDP

Stylo à bille en aluminium avec clip et corps brillant. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. 
Encre noire.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP

Stylo à bille en aluminium avec clip et finition métallique. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. 
Encre bleue.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP
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Octus 81175

Esla 91699

Multis 81179

Tecna 91642

127

127114105103

114

114103 127

127

127

114103109105104103

109

Stylo à bille avec antidérapant. Ecriture 
bleue, rouge, verte et noire.

	� Ø13 x 138 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille avec finition métallique, 
clip en métal, mécanisme poussoir 
et pointe tactile.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

Stylo à bille 3 en 1, avec antidérapant et pointe 
tactile. Écriture bleue, rouge et noire.

	� Ø10 x 148 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille à finition métallique, pointe tactile 
et support pour téléphone portable.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

4 couleurs en 1

Support pour 
téléphone portable

3 en 1
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Aroma 81133

Lena 91600Elbe 91671

Beta Plastic 81182

132128127124123109106105104103

138
138115109104103

114

127114106105

106

103

124

106122

122114106105103

Stylo à bille en ABS avec mécanisme twist. Stylo 
à bille avec clip et finition métallique.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille avec mécanisme de torsion et clip 
en métal.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV

Stylo avec mécanisme twist, clip en métal 
et finition métalisée. Disponible en plusieurs 
coloris. Ecriture Bleue

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

Stylo à bille avec clip en métal, disponible dans 
une large gamme de couleurs. Encre bleue.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV
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Boop 81129

Straced 91625

Caribe 91256

Toucan 91396

104 128119109108106105102

128119108105104

108

119108105 106104

105

119 102

119105104 128

Stylo à bille avec clip et mécanisme 
twist. Disponible en plusieurs couleurs. 
Écriture bleue.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

Stylo à bille blanc avec clip. Détail disponible 
dans une large gamme de couleurs. 
Encre bleue.

	� Ø11 x 140 mm
	# SRC, DUV, PDP

Stylo en plastique avec clip plastique 
et grip antidérapant en gomme. Disponible 
en plusieurs coloris. Ecriture bleue

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille avec mécanisme twist et clip.
	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

Design 
ergonomique
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Move 81132

Swing 91019 Move Bk 81161

Sans 91634 Molla 81174

132128109108106105104103102 124119

132128124109108106105104103 128124108105104 109

108104109

132124119109108105104103102

128

128

105124

Stylo à bille blanc avec clip en métal et grip 
coloré. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Ecriture bleue.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille avec clip en métal et grip 
coloré. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille avec clip en métal et mécanisme 
twist. Convient pour une utilisation sur les 
appareils tactiles en raison de sa pointe. 
son écriture est confortable avec son 
grip, disponible dans une large gamme 
de couleurs. Encre bleue.

	� Ø11 x 135 mm
	# PDP, DUV

Stylo à bille avec clip et prise en main 
antidérapante colorée.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

Couleurs disponibles : 102, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 132

Couleurs disponibles : 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 128, 132
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Mars 91498

Trian 91615Memory Flash 91604

Ana 91693

Spark 91613

128124119109108106105104102 132103

102124

128119108106105104103

105

109108104

108

102 108 124 128

102

106

Stylo à bille avec clip coloré.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

Surligneur en forme de triangle avec 3 couleurs: 
jaune, rose et vert.

	� 79 x 79 x 13 mm
	# PDP, DUV, SCR

Surligneur CARIOCA® avec clip et relief 
antidérapant à la pointe. Corps et capuchon 
transparents. Fabriqué en Europe.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

Stylo en plastique avec clip disponible 
en différents coloris. Ecriture bleue

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV

Surligneur avec corps et capuchon transparent.
	� 26 x 104 mm
	# PDP, DUV
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Lucy 81136 Corvina Bk 81169

Slope 81150

Corvina 91216

Slim 91247
Slim Bk 81160

128114109108105103

114

128124109108106105104103

128103

108

132128124119112109108106105104103

103

Stylo à bille en PP avec pointe colorée 
et capuchon transparent.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV, SRC

Stylo bille CARIOCA® avec capuchon. 
Écriture noire. Fabriqué en Europe.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Stylo à bille avec support en ABS et autocollant sur 
la base pour fixer sur des surfaces lisses telles que 
des tables ou des comptoirs. Base de forme circulaire 
et chaîne extensible. Écriture noire.

	� 90 x 140 x 102 mm | Stylo: Ø9 x 139 mm
	# PDP

Stylo CARIOA avec bouchon disponible 
en plusieurs coloris. Ecriture bleue. Fabriqué 
en Europe.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Stylo avec grip antidérapant. Disponible 
en plusieurs coloris. Ecriture bleue.

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV



88

Rhombus 91932

Siza 91935

Brentano 91737

Grafit Colour 91725

Austen 91917

Grafit 91768

108 128105 119104

127

160

106

119108

150 104 106

Set d’ecriture qui inclut une règle de 16.5cm, 
2 crayons à papier HB, 1 gomme et 1 taille 
crayons. Livré dans un étui en carton.

	� Étui: 190 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Gomme blanche en TPR avec protecteur en PP, 
permet d’effacer les marques de crayon sans 
endommager le papier. Gomme circulaire. Idéal 
à emporter à l’école.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Set de deux crayons taillés avec des détails 
en argent. Livré dans une pochette en carton.

	� Étui: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

Crayon de charpentier rectangulaire couleur 
bois (non taillé). Idéal pour marquer toutes 
les surfaces.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

Gomme TPR blanche pour effacer 
les marques de crayon. Gomme 
rectangulaire. Idéale pour l’école 
ou le bureau.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

Crayon de charpentier en bois rectangulaire 
(non taillé). Idéal pour marquer toutes 
les surfaces.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV, LSR
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Cornwell 91716 Ernster 91721

Ateneo 91736

Pollock 91722Barter 91759

Lucian 91731

124103103

150

150

128124119108102

124 128

128124119109108106105104103

119108

Crayon de papier HB. taillé en graphite 
et gomme.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Crayon de papier HB. taillé en graphite 
et gomme.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Crayon graphite avec gomme ( non taillé) type 
HB . Disponible en plusieurs coloris.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

Crayons en bois naturel avec dessus 
noir et caoutchouc. Livré non taillé. 
Degré de dureté : HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Mini crayon à papier HB. avec 
embout gomme.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

Crayon fluorescent en bois (Livré non 
taillé). Degré de dureté : HB.

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

Mini crayon
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Adolia 13212 Lello 91973

Casie 91955 Pendulo 91970

103

103 160

123103

123

147

Coffret cadeau pour 2 stylos à bille.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

Étui en carton pour 1 stylo. Livré démonté.
	� 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Étui en carton pour 1 stylo. Intérieur avec un élegant 
coussin en velour.

	� 175 x 55 x 25 mm
	# TRS, TRD

Étui en papier kraft métal pour 1 stylo.
	� 180 x 43 x 22 mm
	# SCR, DUV

Rendez votre cadeau 
encore plus spécial 
Renforcez le lien avec votre marque et montrez tout 
votre dévouement en complétant votre offre avec 
nos étuis.
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Empire Backpack 
92680

10,5”14”
103

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

	� .75

EMPIRE 
COLLECTION

Empire 
Notebook
93598
	� .53

branve.com
@branve.official

@branve_official

quality 
tests 
report

Le sac à dos Empire est urbain et sophistiqué en simili cuir texturé 
de haute qualité. Son rabat dissimule la poche avant et le compartiment 
principal. Compartiment principal avec fermeture éclair, intérieur composé 
de 2 séparations rembourrées, compatible avec un ordinateur portable 
jusqu’à 14’’ et une tablette jusqu’à 10,5’’ et plusieurs poches qui facilitent 
le rangement. Les fermetures éclair latérales sont dotées d’aimants 
résistants et de plaques métalliques idéales pour la personnalisation. Le dos 
du sac avec système de soutien dorsal rembourré et les sangles entièrement 
rembourrées assurent un confort maximal et les coins inférieurs renforcés 
garantissent la durabilité. Contient des poches intérieures et une fermeture 
éclair. Le sac à dos Empire est doté d’une sangle de transport pour trolley, 
ce qui en fait un article polyvalent et pratique pour la vie quotidienne et les 
voyages d’affaires. Fourni dans un sac non tissé. Capacité jusqu’à 9 L. 
Le produit comprend un rapport de test de qualité.

	� Sac à dos: 290 x 370 x 90 mm | Sac: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Ecriture

Tous les produits BRANVE bénéficient 
des meilleures certifications comme 
garantie de qualité

Trouvez davantage de produits

En savoir plus en ligne
Exclusif pour personnalités 
sophistiqués

Maintenir son identité dans un monde 
qui exige organisation et concentration. 
Déterminé à différencier la vie quotidienne 
des cadres, Empire se présente comme 
sophistiqué, moderne, mais attentif aux 
détails. Dans cet empire, la fonctionnalité 
et la personnalité sont marquées dans 
des matières méticuleusement choisis, 
où chaque élément a un but inhérent - la 
forme s'adapte à la fonction. Qui a dit que 
l'organisation ne pouvait pas être élégante.

Base résistante 
et durable

Système 
de fermeture 
innovateur
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Empire Suitcase II 
92359

103
10”15,6”

Empire Suitcase I 
92360

10,5”14”
103

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

L’Empire II est une sacoche classique et sophistiquée, en simili 
cuir texturé de haute qualité. Il possède 2 poches extérieures 
avec des fermetures éclair cachées, et à l’avant comporte 
plusieurs poches intérieures qui facilitent le rangement. 
Le compartiment principal avec fermeture est composé 
de 2 cloisons rembourrées, compatibles avec un ordinateur 
portable jusqu’à 15,6” et une tablette jusqu’à 10”. Son design, 
comme tous les produits de cette ligne, a été pensé dans 
les moindres détails et chaque détail fait de la  sacoche 
Empire II l’objet quotidien idéal qui ne passe pas inaperçu. 
La polyvalence que l’on peut observer dans les différentes 
façons de le porter est également évidente dans sa fixation 
sur chariot. Fourni dans un sac non tissé. Le produit comprend 
un rapport de test de qualité.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Sac: 500 x 500 x 80 mm
 #SCR, LSR

L’Empire I est une sacoche exécutive moderne avec une touche 
de sophistication en simili cuir texturé de haute qualité. Il possède 
2 poches extérieures cachées et un compartiment principal 
qui se ferme avec un rabat. Le compartiment principal se compose 
de 2 séparations rembourrées, compatibles avec un ordinateur 
portable jusqu’à 14’’ et une tablette jusqu’à 10,5’’ et de plusieurs 
poches qui facilitent le rangement. Les différentes façons 
de transporter la sacoche en font un objet polyvalent, renforcé par sa 
fixation sur un Le produit comprend un rapport de test de qualité. 
trolley. La fermeture magnétique innovante sur le côté de l’Empire 
I élève la sacoche au rang d’article unique. Chaque détail est axé 
à la fois sur la fonctionnalité et l’esthétique, comme en témoignent 
les détails métalliques utilisés dans la poignée, qui non seulement 
assurent la qualité de l’Empire I, mais garantissent également 
son caractère unique. Fourni dans un sac non tissé.

	� EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 mm | Sac: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Emplacement pour 
trolley

Base résistante 
et durable

Base résistante 
et durable

Emplacement pour 
trolley
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Rover Backpack 
92146

103

Rover Backpack II 
92188

174

ROVER 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Sac à dos polyvalent s’adaptant à tous les looks grâce 
à sa matière moderne et légère : la microfibre. Idéal pour 
transporter vos effets personnels lors d’une promenade 
ou en voyage. En outre, il peut être utilisé en deux tailles : avec 
le dessus plié ou ouvert. Le fond en simili-cuir permet de le 
nettoyer facilement. À l’intérieur se trouvent un compartiment 
et une pochette pour accessoires, ainsi qu’une bandoulière 
détachable qui permet différentes formes d’utilisation : sac à 
bandoulière, sac à bandoulière ou sac à dos, parfait pour 
un quotidien chargé et pour transporter l’essentiel. Capacité 
jusqu’à 12 L. Livré dans un sac non tissé. Le produit comprend 
un rapport de test de qualité.

	� Ouvert: 300 x 415 x 110 mm | 
Fermée: 300 x 330 x 110 mm | Housse: 225 x 135 x 20 mm | 
Sac non tissé: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR

Le Rover Backpack II est un sac à dos polyvalent qui s’adapte 
à tous les looks et qui est le choix idéal pour une promenade ou un 
voyage, grâce à son tissu moderne, léger et pratique. Les détails 
en PU, ainsi que les petits accessoires en métal, en font un produit 
élégant et attrayant. Le fond en PU permet de le nettoyer 
facilement. Le sac à dos dispose de deux poches extérieures 
et d’un compartiment principal, avec une poche intérieure. 
Le dos et le devant sont identiques, mais dans des couleurs 
différentes, noir ou bleu, et grâce aux anses détachables, il peut 
être porté des deux côtés. Ce sac à dos peut être utilisé en deux 
tailles : plié ou ouvert et en différentes formes : sac à dos ou 
sac à bandoulière, parfait pour une vie quotidienne bien remplie 
et pour transporter l’essentiel. Capacité jusqu’à 12 litres. Livré 
dans un sac non tissé. Le produit comprend un rapport de test 
de qualité.

	� Sac à dos entièrement ouvert : 300 x 420 x 110 mm | 
Sac à dos partiellement fermé : 300 x 330 x 110 mm | 
Sac non tissé : 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

Possibilité de plier 
la partie supérieure

Étanchéité Anses ajustables
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Divergent Backpack II 
92147

15,6”
131

Divergent Backpack I 
92189

15,6”
134

DIVERGENT 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Sac à dos avec un mélange de matériaux contemporains 
et irrévérencieux, avec une touche d’élégance provenant 
des deux tons de son tissu et du contraste avec le noir en PU. 
Les accessoires et la fermeture éclair en métal de haute qualité 
renforcent son élégance et donnent de l’éclat au produit. 
Compartiment intérieur au design élégant et aux détails 
en similicuir, composé d’une poche matelassée pour ordinateur 
portable jusqu’à 15,6’ et de deux poches zippées. L’une des 
poches est réalisée en matériau élastique, ce qui lui confère 
une plus grande capacité de rangement. Les bandes latérales 
réglables, esthétiques, peuvent servir de support pour placer 
des éléments, comme suspendre une veste ou soutenir 
le cordon d’un casque d’écoute. Anses et poignée rembourrées 
avec renfort pour les mains pour plus de confort, une poche 
arrière antivol et une poche frontale cachée. Comprend 
également une sangle pour trolley. Capacité jusqu’à 14 L. Livré 
dans un sac non tissé. Le produit comprend un rapport de test 
de qualité.

	� Sac à dos: 320 x 430 x 125 mm | Sac non tissé: 500 x 550 x 130 mm
 #TRS, TRD

Sac à dos avec un mélange de matériaux contemporains, avec une touche 
jeune et irrévérencieuse provenant du contraste du jean avec l’élégance 
du noir et de la texture irrégulière en PU. Sa fermeture éclair de haute 
qualité, avec finition en caoutchouc, ainsi que le dessus en PU, confèrent 
au sac à dos une certaine résistance à l’eau. Le fond en PU permet 
de le nettoyer facilement. Compartiment intérieur au design élégant 
et aux détails en PU, composé d’une poche matelassée pour ordinateur 
portable jusqu’à 15,6 pouces et de deux poches zippées. L’une des poches 
est réalisée en matériau élastique, ce qui lui confère une plus grande 
capacité de rangement. Les bandes latérales réglables, esthétiques, 
peuvent servir de support pour placer des éléments, comme suspendre 
une veste ou soutenir le cordon d’écouteurs. Bretelles et poignée 
rembourrées avec renfort pour les mains pour plus de confort, une poche 
arrière antivol et une poche frontale cachée. Comprend également 
une sangle pour trolley. Capacité jusqu’à 15 L. Livré dans un sac non tissé. 
Le produit comprend un rapport de test de qualité.

	� Sac à dos: 320 x 430 x 125 mm | Sac non tissé: 500 x 550 x 130 mm
 #LSR, TRD, TRS

Une forme qui convient 
à tous les styles

Être Divergent c'est être 
audacieux mais pratique. 
Une ligne qui s'adapte à votre 
essence et à votre style, vous 
permettant de vous distinguer 
partout.

Fermetures 
de qualité

Poche cachée pour 
plus de sécurité
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Dynamic Backpack I 
92682

10,5”15,6”
104

DYNAMIC 
COLLECTION

Dynamic Notebook
93597
	� .53

quality 
tests 
report

Le Dynamic 2 en 1 est un sac à dos urbain qui se distingue par sa 
polyvalence et sa dualité. Son design efficace lui permet d’être 
un objet unique et polyvalent qui se transforme discrètement 
en sac à dos et en sac de voyage. La matière 1680D lui confère 
une grande robustesse et les détails en simili cuir lui donnent 
un look urbain et moderne. Le sac à dos est composé d’une poche 
avant avec fermeture cachée, d’une poche arrière antivol 
et d’un compartiment principal avec deux poches rembourrées 
à l’intérieur, qui permettent de protéger votre ordinateur portable 
jusqu’à 15,6’’ et votre tablette jusqu’à 10,5’’. Le Dynamic 2 en 
1 dispose également d’une fixation pour trolley qui souligne son côté 
pratique et fonctionnel. Les deux parties de ce sac à dos peuvent 
être utilisées séparément ou en une seule pièce. Livré dans un sac 
non tissé. Capacité jusqu’à 22 L. Le produit comprend un rapport 
de test de qualité.

	� 300 x 420 x 200 mm | 
Sac à dos: 300 x 420 x 75 mm | Sac de voyage: 300 x 420 x 130 mm | 
Sac: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR, SCR

Pour les dynamiques 
avec plus de style

Affaires et loisirs peuvent aller de pair. 
Il est important de maintenir le rythme 
cosmopolite frénétique et le secret est 
la multifonctionnalité. Être polyvalent, 
c'est savoir combiner l'improbable - la 
robustesse etl'harmonie, la praticité 
et matières nobles. Chez Dynamic, 
les objets se multiplient mais sont, 
en même temps, un seul : c'est l'énergie 
en mouvement.

Sac à dos 2 en 1

Compartiments pour ordinateurs, 
tablette et autres.
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Dynamic Backpack II 
92187

10,5”14”
104

quality 
tests 
report

Sac à dos polyvalent 2 en 1, composé de deux parties : sac à dos + glacière. 
Il se distingue par sa fonctionnalité et sa facilité de transport grâce à ses 
deux parties aux fonctions différentes en un seul produit. Idéal pour un usage 
quotidien, pour transporter votre repas en même temps que vos objets 
de travail. En outre, les deux parties peuvent être utilisées séparément, 
ce qui le rend encore plus polyvalent. Le sac à dos est principalement 
composé de polyester 1680D et de nylon, un matériau résistant et durable. 
Les détails contrastés en PU, deux textures et deux couleurs, atténuent 
la robustesse du matériau principal et lui confèrent un aspect subtil et urbain. 
Double conception intérieure, avec deux poches intérieures rembourrées 
pour ordinateur portable 14’’ et tablette 10,5’’, et une bande d’organisation 
pour les câbles et les stylos. La glacière est dotée d’un intérieur en PEVA 
et d’une fermeture à glissière étanche pour maintenir la température. 
La poche antivol à l’arrière et la poche frontale avec fermeture éclair 
cachée sont parfaites pour se promener en ville. Elle est également équipée 
d’une sangle de transport pour faciliter les déplacements. Livré dans un sac 
non tissé. Capacité jusqu’à 20 L. Livré dans un sac non tissé. Le produit 
comprend un rapport de test de qualité.

	� Sac à dos: 300 x 380 x 150 mm |Sac thermique: 300 x 120 x 150 mm | 
Set: 300 x 500 x 150 mm | Sac non tissé: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR

Sac à dos 2 en 1 Compartiment pour 
ordinateur portable 
et tablette
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Urban Backpack 
92683

10,5”14”
104 133

DIVERSITY 
COLLECTION

quality 
tests 
report

Le Urban est un sac à dos polyvalent 
en soft-shell à haute densité et en tarpaulin. 
Conçu pour contenir un ordinateur portable 
jusqu’à 14’’ et une tablette jusqu’à 10.5’’. 
L’imperméabilité du Urban en fait un objet 
unique. L’étanchéité provient, à la fois, de son 
tissu et de la conception des fermetures 
qui protègent l’intérieur du sac à dos. La poche 
avant est spacieuse, intuitive et facile d’accès. 
Les anses réglables et la poignée contribuent 
à la polyvalence du sac à dos. Le Urban 
est livré dans un sac non-tissé. Capacité 
jusqu’à 7 L. Le produit comprend un rapport 
de test de qualité.

	� Sac à dos: 400 x 300 x 70 mm | 
Sac: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

La ligne qui s'adapte à la 
diversité urbaine

La routine citadine exige 
de la flexibilité. Assumant un style 
alternatif et audacieux, la ligne 
Urban est préparée pour toutes 
les aventures du quotidien, les 
affrontant avec enthousiasme, 
légèreté et une bonne dose 
de sobriété. Des pièces tendance 
pour ceux qui sont toujours prêts 
à changer.

Matière imperméable 
et fermetures protégées
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Motion Bag 
92521

104 123

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
104 123

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Le Motion Bag est un sac de voyage en polyester cationique 600D, 
pratique et élégant, avec un simili cuir de haute qualité. Son compartiment 
principal spacieux est idéal pour ranger les vêtements et autres 
accessoires nécessaires pour un déplacement court. Il dispose 
également de quatre poches intérieures et d’une poche avant avec rabat 
asymétrique, qui caractérise cette ligne et lui confère un design moderne. 
La commodité de ce sac est assortie à une conception détaillée et soignée 
qui donne lieu à des détails tels. Le produit comprend un rapport de test 
de qualité. que l’espace pour mettre l’étiquette d’identification, les pieds 
métalliques qui protègent le sac lorsqu’il est posé, la conception de la 
fermeture qui permet d’ajouter un cadenas (non inclus). Les anses sont 
conçues pour être réglables et confortables. Le Motion Bag est livré 
dans un sac non-tissé. Capacité jusqu’à 32 L. Livré dans un sac non tissé. 
Le produit comprend un rapport de test de qualité.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Sac: 700 x 450 x 75 mm
 #SCR, LSR, TRD, TRS

Motion Backpack est un sac à dos au design unique 
et innovant en 600D et similicuir de haute qualité.Le sac 
a plusieurs compartiments: poches intérieures et deux 
poches rembourrées conçues spécialement pour protéger 
un ordinateur portable jusqu’à 15.6’’ et une tablette 
jusqu’à 10.5’. Le dos et les poignées rembourrés renforcent 
le confort de ce sac. Le passant pour trolley est une autre 
caractéristique qui met l’accent sur le côté pratique de ce 
sac à dos en facilitant son transport. La poche avant avec rabat 
et les poches latérales sont également uniques par leur dessin 
dû à l’asymétrie de la poche avant et à la poche discrète sur le 
côté qui permet de garder une bouteille d’eau. Livré en sac 
en non-tissé. Capacité jusqu’à 18 L. Livré dans un sac non tissé. 
Le produit comprend un rapport de test de qualité.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Sac: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR, TRD, TRS

Poche extra Anses ajustables
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Business 92098
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10,1”15,6”

133

104

Sac à dos ordinateur en PET (100% rPET) 300D et 210D . Compartiment principal 
rembourré avec une division pour ordinateur 15’6 et une pour tablette jusqu’à 10’1. Sac 
à dos avec deux poches frontales a double fermeture-éclair et deux poches latérales 
en filets. Dos rembourré et bretelles ajustables. Le dos inclus une poignet trolley 
si necessaire. Design idéal pour garantir un rangement facile pour le travail ou les loisirs. 
Capacité jusqu’à 18 litres

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRD, TRS

Une sélection de sacs 
à dos qui offrent 
la sécurité nécessaire 
pour transporter votre 
ordinateur.
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Alasca 92092
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E
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14”

Federer 
94272
	� .165

103

129

104

Sac à dos de style randonnée pour l’usage quotidien en environnement urbain ou en 
sports d’extérieur. Le design fonctionnel associé à la qualité et la resistance des 
matériaux font de ce sac un produit unique. Fabriqué en PET 600D (100% rPET) avec 
un revêtement imperméable. Le sac comprend un compartiment principal avec une 
poche multifonction en PET (100% rPET) 210D (polyester recyclé), un compartiment 
séparé entièrement rembourré pour un ordinateur jusqu’à 14’’ et des poches latérales 
en filets. La poche du haut a une fermeture-éclair. Ce sac à dos a des fonctionalités 
spéciales comme des passants de ceinture multifonctionnels, des sangles de contrôle 
de poids, sangles de torse. Capacité jusqu’à 18 litres

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRD, TRS
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Delfos 92191
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Delfos Pouch 92091

rP
E
T

Sac de taille en 300D PET (100% rPET) et 600D PET 
(100% rPET) avec éléments réfléchissants. Contient 
un compartiment principal à double fermeture éclair 
et une poche frontale pour transporter une bouteille. 
La sangle est réglable.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac à dos pour ordinateur portable en 300D PET (100% 
rPET) et 600D PET (100% rPET) avec éléments réfléchissants. 
Il possède 1 compartiment principal avec 1 poche 
multifonctionnelle et une poche pour un ordinateur portable 
jusqu’à 15,6”. Il contient 1 poche frontale avec fermeture 
éclair, 2 poches latérales en filet et un élastique à l’avant pour 
transporter différents objets. Les poignées et le dos sont 
rembourrés. Capacité jusqu’à 18 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac à dos à sangle unique en 300D PET (100% rPET) et 600D 
PET (100% rPET). Il possède un compartiment principal et une 
poche frontale avec fermeture éclair. Contient des éléments 
réfléchissants et une bande élastique intérieure pour transporter 
une bouteille. Les anses et le dos sont rembourrés.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Repurpose Cooler 98427
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Repurpose Bag 
92078
	� .239

31

7
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104
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Sac thermique en PET 600D (100% rPET) avec intérieur 
en PEVA. Anse ajustable en webbing. Poche frontale 
et double fermeture. Capacité jusqu’à 7 L

	� 240 x 170 x 170 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pour ordinateur en PET 600D (100% rPET) avec anses 
rembourrées. Le compartiment principal comporte 2 séparations 
rembourrées pour un ordinateur jusqu’à 15,6’’ et une tablette 
jusqu’à 10,5’’. Contient deux poches frontales à fermeture éclair et une 
poche latérale en filet avec élastique. Dossier rembourré avec bande 
pour le trolley Capacité jusqu’à 12 L.

	� 300 x 420 x 110 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac de sport en PET 600D (100% rPET) 600D avec 
intérieur doublé et fond avec plaque semi-rigide. 
Compartiment principal et une poche latérale avec 
fermeture éclair. Poche latérale en filet. Le sac est doté 
d’une bandoulière rembourée et réglable en webbing . 
Capacité jusqu’à 31 L.

	� 500 x 300 x 230 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sacs à dos en rPET 
résistant 
Le design fonctionnel associé à la qualité 
et à la résistance des matériaux rendent 
ces sacs à dos uniques.
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

Avenir 92177

17”

28

21

28

105
123

133 103

Trolley de voyage en 600D et EVA avec compartiment frontal 
semi rigide et intérieur fourré. Dans la partie arriere, il possede 
une etiquette pour identification et une poignée extensible 
en aluminium avec un ressort. Ce trolley a une capacité 
jusqu’à 28L et pèse 2,95kg.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos à roulettes pour ordinateur portable en 600D haute densité 
et polyester 600D imperméable. Compartiment principal pour ordinateur 
jusqu’à 15,6’’. Contient des poches latérales en filet et une double poche 
avant zippée. Sac à dos trolley avec protection de roues et poignée métallique 
extensible. Le dos et les poignées sont rembourrés. Comprend une plaque 
métallique amovible avec un aimant pour une personnalisation facile. Capacité 
jusqu’à 21 L.

	� 340 x 430 x 170 mm | Plaque: 50 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS

Sac à dos trolley pour ordinateur en 1680D et 300D. Compartiment principal doublé 
et rembourré, avec séparateur rembourré pour ordinateur de 17’’. 2 poches frontales 
et 2 poches latérales zippées. Avec protection de roues. Anses rembourrées. 
Poignée extensible en métal avec ressort. Comprend une plaque métallique 
amovible avec un aimant pour une personnalisation facile. Poids: 1,80 kg. Plaque 
gravure laser livrée en dehors du trolley.

	� 330 x 490 x 220 mm | Plaque métallique: 50 x 20 mm
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Plaque amovible avec aimant
Plaque amovible avec aimant
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Osasco 92637

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Alexandria 92329

15,6”

133

114 113

103

113

114

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester 600D 
imperméable et zips étanches. Compartiment principal 
rembourré pour ordinateur jusqu’à 15,6’’. Contient une 
poche latérale et une poche avant. Dos rembourré, 
avec système de soutien du dos rembourré et anses 
rembourrées. Capacité jusqu’à 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac à dos pour ordinateur portable 300D avec 
1 compartiment principal avec 2 poches doublées pour 
un ordinateur portable jusqu’à 15,6” et une tablette 
jusqu’à 10,5” et plusieurs poches intérieures. Il contient 
également 1 poche frontale et 1 poche latérale. 
Comprend une sangle de transport pour chariot et le dos 
et les poignées sont rembourrés. Capacité jusqu’à 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac à dos hybride en 300D (2 en 1) avec 2 modes de transport. Il dispose 
d’un mode sac à dos, avec un dos et des bretelles rembourrées avec un mécanisme 
qui permet de les cacher. Il peut également être utilisé en mode mallette, avec une 
poignée renforcée et confortable. Il possède 2 compartiments principaux : 1 avec 
une poche pour ordinateur portable jusqu’à 15,6” et un autre avec plusieurs poches 
multifonctionnelles. Il dispose également d’une poche frontale avec fermeture éclair 
et d’une sangle de transport pour chariot. Capacité jusqu’à 14 L.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos imperméable
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Zippers Sport 92516

Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

30

103

103
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Sac de sport exécutif en 840D jacquard et 300D avec 
intérieur doublé. Compartiment principal et poche 
frontale avec fermeture éclair. Le sac est doté d’une 
bandoulière à sangle amovible et réglable avec renfort 
rembourré. Capacité jusqu’à 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

Sac a dos 840D jacquard et 300D avec 2 compartiments. Compartiment 
posterieur rembourré et matelassé, 2 divisions rembourrées pour ordinateur 
jusqu’à 15.6’’ et tablette 10,5’’. Compartiment fontal rembourré avec diverses 
poches intérieurs. 3 poches frontales et 2 poches láterales. Dos matelassé, 
avec système de support rembourré pour le dos et anses matelassées. 
Capacité jusqu’à 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pour ordinateur portable en PU et 1680D. 
Compartiment avec cloison matelassée pour ordinateur 
portable jusqu’à 15,6’’. Intérieur doublé et rembourré. 
Contient plusieurs poches intérieures. Le sac à dos dispose 
de 2 poches frontales et d’une plaque personnalisable. Le dos 
est rembourré et dispose d’un système de soutien dorsal et de 
anses rembourrées. Capacité jusqu’à 17 L.

	� 340 x 450 x 130 mm | Plaque métallique: 40 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS
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Spacio 52675

17”

Boston 92675

17”

Brooklyn 92081

10,5”15”
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Sac à dos pour ordinateur portable en nylon bicolore imperméable avec 
deux compartiments doublés. Le compartiment arrière dispose d’une poche 
intérieure zippée et d’une séparation rembourrée pour un ordinateur portable 
jusqu’à 17’’. Le compartiment avant comporte plusieurs poches intérieures. 
Sac à dos avec 2 poches frontales et 2 poches latérales avec port USB 
et câble USB/micro USB pour la connexion aux appareils mobiles (batterie 
de l’ordinateur portable non incluse). Dos rembourré, avec système de soutien 
dorsal rembourré et bretelles rembourrées. Plaque métallique amovible avec 
aimant pour une gravure facile. Capacité jusqu’à 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Sac à dos pour ordinateur en nylon 2Tone imperméable avec 2 compartiments. 
Un Compartiment arrière doublé avec une poche intérieure zippée et une 
séparation rembourrée pour ordinateur jusqu’à 17’’. Un Compartiment avant 
doublé avec plusieurs poches intérieures. Le sac à dos a 2 poches avant 
et 2 poches latérales. Port USB et câble USB/micro USB pour se connecter à des 
dispositifs mobiles. Dos et anses matellassées. Accessoires non inclus. Capacité 
jusqu’à 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pour ordinateur en nylon 2 tons imperméable avec 2 compartiments 
et anses rembourrées. Le compartiment arrière comporte 2 séparateurs 
rembourrés avec fermeture autoagrippante (scratch) , pour ordinateur 
jusqu’à 15’’ et tablette jusqu’à 10,5’’. Le compartiment avant est doté 
de plusieurs poches intérieures. Il contient deux poches sur le devant, dont 
l’une est dotée d’une protection RFID. Sur les côtés, il y a une poche pour 
bouteille en élasthanne et une autre pour un parapluie, avec des œillets en filet 
pour éviter l’accumulation d’eau. Le dos rembourré est doté d’une poche 
cachée et d’une bande pour trolley. Capacité jusqu’à 14 litres.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Plaque amovible avec aimant
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Traveller 92674
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Sac à dos pour ordinateur en 600D d’haute densité et tarpaulin avec 
2 compartiments. Compartiment principal doublé, plusieurs poches intérieures 
et 2 séparateurs rembourrés pour ordinateur jusqu’à 17’’ et tablette 10.5’’. 
Compartiment frontal doublé, idéal pour transporter des vêtements (ou loisir). 
Poche frontale. Dos matelassé et anses rembourrées. Capacité jusqu’à 16 L.

	� 300 x 430 x 150 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pour ordinateur en 600D haute densité. 
Compartiment principal avec une séparation rembourrée pour 
ordinateur jusqu’à 14’’. Poche avant avec fermeture éclair. Dos 
et anses matelassés. Capacité jusqu’à 13 L.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

Sac pour ordinateur 840D jacquard avec 2 compartiments. Compartiment 
posterieur rembourré et matelassé pour ordinateur jusqu’à 15.6’’. 
Compartiment frontal rembourré avec diverses poches intérieures. Poche 
latérale en filet et poche frontale. Dos matelassé, avec système de support 
rembourré pour le dos et anses matelassées. Capacité jusqu’à 22 L.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pour ordinateur en 600D de haute densité. 
Compartiment principal rembourré pour ordinateur 
jusqu’à 15.6’’. Poche frontale zippée. Dos et anses 
matelassés. Capacité jusqu’à 10L.

	� 290 x 370 x 110 mm
	# TRS, TRD



109

Lunar 92164

9,7”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

104 133

113 104

Sac à dos pour ordinateur en 600D haute densité. Le produit 
possède un compartiment avec deux divisions rembourrées 
pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ et tablette 9.7’’. L’intérieur est 
doublé et rembourré. Contient une poche frontale et deux 
latérales. La partie arrière est rembourrée et possède 
un système d’appui matelassé pour le dos ainsi que des anses 
rembourrées. Capacité jusqu’à 14 L.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pour ordinateur en 900D d’haute densité et tarpaulin. Système anti-vol: compartiment 
principal avec zipper caché et partie arrière avec 2 poches cachées avec zipper, pour plus de sécurité. 
Compartiment principal doublé et rembourré, avec 2 séparateurs matelassées pour ordinateur 
jusqu’à 15.6’’ et tablette jusqu’à 10,5”. Plusieurs poches intérieures, incluant poche rembourrée pour 
smartphone avec accès à une sortie pour écouteurs. À l’intérieur, crochets pour organisation des câbles. 
Poche extérieure latérale zippée, avec accès direct à la poche intérieure, idéal pour batterie nomade, 
ce qui facilite le chargement de des appareils mobiles. Dos rembourré avec système d’appui matelassé 
pour le dos et poche zippée. Anses rembourrées. Accessoires non inclus. Capacité jusqu’à 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

Fermeture cachée pour 
une meilleure sécurité



110

Garbi 92197
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15,6”
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Sacohe pour ordinateur jusqu’à 14’’ en polyester 
600D avec bandoulière réglable renforcée, 1 poche 
principale et 2 poches supplémentaires. Intérieur doublé 
et rembourré.

	� 370 x 290 x 60 mm
	# TRS, TRD

Sacoche pour ordinateur en 600D. Compartiment avec 
séparateur pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ avec intérieur 
doublé et rembourré avec poches intérieures. Contient 
une poche sur le devant et une bandoulière réglable 
avec renfort.

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRS, TRD

Sacoche multifonctions en 600D. Compartiment 
extérieur ouvert (doublé) avec poche frontale zippée. 
La sacoche a une bandoulière réglable et des sangles 
de main renforcées.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sacoche pour ordinateur en 600D 2Tone et 300D 
avec compartiment doublé et séparateur rembourré 
pour ordinateur jusqu’à 15.6”. La sacoche a une poche 
frontale avec plusieurs compartiments intérieurs. 
À l’arrière, il y a un passant pour trolley. Bandoulière avec 
renfort rembourré.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD
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Graphs Bpack 92668
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Graphs Laptop 92286
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Sac à dos pour ordinateur 600D 
de haute densité. Ce sac est composé 
d’un compartiment principal avec division 
renforcée pour ordinateur jusqu’à 15.6’’. 
Intérieur rembourré. Le sac possède 2 poches 
frontales, l’intérieur ainsi que les anses sont 
rembourrés. Capacité jusqu’à 10 L.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Sacoche pour ordinateur 600D 
de haute densité. Compartiment rembourré 
et matelassé avec séparateur pour ordinateur 
jusqu’à 14’’. Avec poche frontale. Bandoulière 
avec renfort réglable et passant pour trolley.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Sac à bandoulière 600D de haute 
densité. Compartiment avec séparateur 
rembouré pour tablette 9.7’’. Intérieur 
doublé et rembourré. Avec poche frontale. 
Bandoulière avec renfort matelassé reglable.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRS, TRD

Sacoche pour ordinateur en 600D de haute densité. 
Compartiment principal doublé et matelassé, avec séparateur 
rembourré pour ordinateur jusqu’à 14’’. Poche frontale et passant 
pour trolley. Anse d’épaule ajustable, avec renfort matelassé.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pour ordinateur en 600D de haute densité. 
Le compartiment principal est doublé et a 2 séparateurs 
matelassés pour ordinateur jusqu’à 14’’ et tablette 9.7’’. Avec 
poche frontale et une poche latérale. Dos matelassé et anses 
rembourrées. Capacité jusqu’à 12 L.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD
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Conférencier en 600D avec fermeture éclair, 
idéal pour transporter des documents.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Porte documents en non tissé (80 g/m²) avec 
1 compartiment zippée. Idéal pour transporter 
des documents.

	� 380 x 300 mm
	# TXP, TRD, TRS

Porte documents en 600D avec une poche 
principale et fermeture éclair. Idéal pour 
transporter des documents.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Marbella 92938

Denim Casual 92093 Denim Bpack 92094Denim Bag 92095

Padova 
92937
	� .131

104

104

104

160
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Sac à dos en juco (275 g/m²) avec 
un compartiment principal et une poche frontale 
zippée. Poignée en webbing de coton sur le dessus 
et anses réglables en coton bicolore. Capacité 
jusqu’à 7 L.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

Sac décontracté en denim (300 g/m²). Contient 
1 poche intérieure avec fermeture éclair, des coutures 
renforcées et des poignées en sangle de coton 
de 64 cm.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos décontracté en denim (300 g/m²). Contient 
2 poches avant et des anses réglables en sangle 
de coton. Les coutures intérieures sont renforcées pour 
plus de solidité. Capacité jusqu’à 8 L.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

Sac de sport ou de voyage en denim (300 g/m²). 
Contient une poche frontale, une double fermeture 
à glissière et des coutures renforcées. Il a des poignées 
en sangle de coton et une bandoulière réglable. Capacité 
jusqu’à 25 L.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

Sacs à dos en Denim 
Réputés pour leur force et leur élégance naturelle.
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April 92545Muzeul 92544

Lahore 92547Lagos 92546

Mounti 92628
2
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Sac banane en 600D de haute densité. Compartiment 
principal et une fermeture éclair sur la partie frontal. 
Ce sac a une sangle ajustable en webbing.

	� 220 x 120 mm
	# TRS, TRD

Sac banane en 300D de haute densité. Compartiment principal avec zip 
et poche intérieure en filet élastique et poche à l’arrière pour un accès facile, 
idéal pour ranger les objets en toute sécurité. La partie avant contient une 
poche en filet élastique, une poche à rabat, un bouton de fermeture et une 
bande élastique sur le côté, idéal pour suspendre des mousquetons ou des 
lunettes de soleil. La anse est réglable en webbing avec fermeture éclair.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

Sac à bandoulière en 600D avec poche frontale 
et bandoulière réglable.

	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

Sac banane 600D avec compartiment principal et poche 
avant zippée. Le sac a une sangle ajustable en webbing.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos en 420D. Compartiment principal doublé 
avec poche avant zippée. Panneau avant avec éléments 
réfléchissants. Le dos du sac est rembourré pour assurer 
un plus grand confort et les poignées sont rembourrées. 
A l’arrière il y a une sangle avec fermeture, pour assurer 
un ajustement au torse, ce qui facilite son transport 
en mouvement et l’utilisation prolongée. Le sac à dos 
comprend un réservoir d’eau d’une capacité jusqu’à 2 L et une 
paille. Le sac à dos et le réservoir sont fournis séparément.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRDRéservoir d'eau avec 

une capacité de 2L

Svec sifflet
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Sac à dos en 600D avec poche avant zippée. Arrière 
et poignées rembourrées. Capacité jusqu’à 13 L.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos pliable en 210D ripstop avec poche avant zippée. Sac à dos 
livré non plié. Capacité jusqu’à 8 L.

	� 295 x 415 x 110 mm | Plié: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos en 600D avec poches latérales en filet et poche intérieure. 
Dos et anses matelassés. Capacité jusqu’à 15 L.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos en 600D avec poche extérieure frontale 
et fermeture éclair. Dos et bretelles rembourrés, avec système 
de soutien dorsal rembourré. Capacité jusqu’à 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TRS, TRD

Léger et pratique
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Detroit 92518

Fit 92511 Busan 92567

Giraldo 92520
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105 113
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105103 104 124 128114
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66
35

3830

Sac de sport en 300D et 1680D. Intérieur doublé et fond renforcé par une 
plaque semi-rigide. 1 poche frontale avec zipper et 2 poches latérales: 
1 poche filet et une poche spéciale chaussures avec zipper. Anse 
bandoulière renforcée ajustable et rembourrée. Capacité jusqu’à 35 L.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac de sport 600D.Compartiment intérieur et renfort semi-rigide 
en partie basse. Poche frontale et poche laterale pour chaussures, 
les deux avec fermetures zipper. Anse bandoulière réglable. Capacité 
jusqu’à 30 L.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac de sport 600D. Renfort semi-rigide en partie basse. 
Bandoulière avec renfort matelassé réglable. Capacité 
jusqu’à 38 L.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac de sport en polyester 300D avec anse d’épaule 
ajustable, fond rigide, 1 poche principale et 4 poches 
supplémentaires. Capacité jusqu’à 66 L.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sacs de sport qui suivent votre 
rythme 
Grâce à ses multiples compartiments, votre matériel d'entraînement 
ne manque jamais de place !
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Singapore 98418 Jaipur 98408

Philadel 98420
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Sac thermique 600D avec sangle réglable et poche 
frontale. Idéal pour être emporté à la plage. Le sac a une 
capacité allant jusqu’à 9 L.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos thermique en 600D d’une capacité allant 
jusqu’à 10 L. Idéal pour aller à la plage. Comprend une 
poche frontale avec fermeture éclair et deux poches 
latérales en filet.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

Sac thermique 600D avec 2 formes d’utilisation distinctes. 
Compartiment principal avec double fermeture et intérieur 
doublé en PEVA et rembourré. Contient une poche avant 
zippée et des sangles réglables avec renfort. Le sac a une 
capacité allant jusqu’à 21 L.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

La température de vos repas 
est garantie par nos sacs 
thermiques
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Boston Cooler 92096 Zippers Cooler 92097

715

104

103

Sac thermique en nylon 2 tons avec intérieur en PEVA imperméable 
pour un nettoyage facile. Contient 1 compartiment principal, 1 poche 
frontale zippée et 1 poche latérale en filet. Il possède une double poche 
principale zippée. Les anses et le dos sont rembourrés. Le sac à dos 
a une capacité allant jusqu’à 15 L.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

Sac thermique en Jacquard 300D et 840D avec intérieur en PEVA 
imperméable pour un nettoyage facile. Contient 2 compartiments 
principaux, 1 poche frontale zippée et 1 poche latérale en filet. 
Il possède une double poche principale zippée, une sangle réglable 
et une poignée rembourrée. Le sac a une capacité allant jusqu’à 7 L.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

2 compartiments 
rembourrés
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Roma L 92099

rP
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129

104
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Sac à dos isotherme rembourré en 600D  PET (100% rPET)  et ripstop. 
Il est composé de deux sangles frontales qui permettent de transporter des 
objets plus facilement, un compartiment principal spacieux avec double 
fermeture-éclair de chaque côté, deux poches latérales en filets pour les petits 
objets ainsi que deux bretelles ajustables pour garantir un meilleur confort 
lorsqu’il est plein. L’interieur en PEVA permet une bonne isolation thermique, 
permettant une meilleure conservation du froid et une meilleure higiène. 
La solidité des matériaux que le compose permet une plus grande resistance 
et durabilité, pour les besoins du quotidien. Capacité de 16 litres.

	� 280 x 400 x160 mm
	# TRD, TRS

Sac thermique rembourré en 600D PET (100% rPET)  et ripstop. Composé 
d’un grand compartiment principal avec deux fermetures-éclair de chaque 
côté et deux poches latérales en filets pour les petits objets. L’interieur en PEVA 
permet une bonne isolation thermique, permettant une meilleure conservation 
du froid et une meilleure higiène. La solidité des matériaux que le compose 
permet une plus grande resistance et durabilité, pour les besoins du quotidien. 
Capacité de 11 litres.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRD, TRS
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Turtle 58412

Rotterdam 98410

Izmir 98409

York 98428

Jeddah 98406

Osaka 98413
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Sac thermique en 600D avec poche intérieure 
en filet et sangle réglable. Avec une capacité 
jusqu’à 4,5 L.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

Sac isotherme en non tissé (80 g/m²) avec 
fermeture autoagrippante (scratch) et poche 
frontale. Le sac peut contenir jusqu’à 10 L.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

Sac isotherme. Non-tissé 80g/m². Capacité 
jusqu’à 6 canettes de 0,33 L Capacité 
jusqu’à 3 L.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

Sac isotherme en papier avec doublure en non-tissé 
et intérieur avec isolation thermique en aluminium. 
Capacité jusqu’à 4 L, Fermeture autoagrippante 
(scratch) et poche frontale

	� Fermée: 195 x 350 x 110 mm | 
Ouvert: 195 x 410 x 110 mm

	# LSR, TRD, TRS

Sac thermique en 600D pour 6 canettes 
de 0,33 L. Capacité jusqu’à 3 L.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD

Sac isotherme pliable en non-tissé (80 g/m²) 
avec fermeture autoagrippante (scratch). 
Capacité jusqu’à 2 L. Ce sac est livré déplié.

	� Plié: 170 x 95 x 40 mm | 
Ouvert: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD
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Maracay 92082

Parma 92330 

Rynek 92920

Camden 92327
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Sac avec coton recyclé (70%), PET 
(30% rPET) (140 g/m²) avec anses 
de 68 cm.

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac (280 g/m²) en coton (50%), coton recyclé 
(30%) et polyester recyclé (20%) avec 
poignées de 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sac avec coton recyclé (70%) 
et polyester recyclé (30%) 
(140 g/m²) avec anses de 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac (280 g/m²) en coton (50%), coton recyclé 
(30%) et polyester recyclé (20%) avec 
poignées de 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Coton recyclé 
Recycler le coton mis de côté, que ce soit pour le tissage, la fabrication ou même 
l'utilisation post-consommation. Le coton recyclé évite les déchets textiles 
supplémentaires et nécessite moins de ressources que le coton conventionnel.
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Merida 92326Girona 92331

128124 129119

106104103102
150 124

Sac (220 g/m²) en coton (50%), coton recyclé (30%) 
et polyester recyclé (20%) avec poignées de 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sac (220 g/m²) en coton (50%), coton recyclé (30%) 
et polyester recyclé (20%) avec poignées de 60 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Chancery 92928

Cairo 92084

Rissani 92936 Gibraltar 92076
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Sac à cordelettes en coton recyclé (70%), PET 
(30% rPET) (140 g/m²), poche frontale avec 
fermeture éclair discrète et lanières en coton 
pour la fermeture.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac (180 g/m²) en coton recyclé (70%) et PET 
(30% rPET) avec des poignées de 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TRD, TXP

Sac à dos avec coton recyclé (70%) 
et polyester recyclé (30%) (140 g/m²), anses 
de 30 cm et cordelettes coton pour fermeture.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac cadeau en coton recyclé (70%), PET (30% 
rPET) (140 g/m²) et avec cordon en coton. Sac 
réutilisable idéal pour les petits cadeaux.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos 2 en 1



125

Denim 
Casual 
92093
	� .113

Edmonton 92822

Ville 92824

Hackney 92926
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Cuppari 
94041
	� .187

Sac 100% cotton canevas: 280 g/m2 avec 
poche intérieur et anses de 65 cm.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac en coton canvas (280 g/m²) avec poche frontale 
et poche intérieure zippée. Ce sac possède une 
fermeture magnétique et anses de 60cm.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac 100% coton (280 g/m²) avec zipper et poche 
intérieure.Anses en coton webbing de 65cm.

	� Sac: 480 x 400 x 150 mm | 
Poche intérieure: 180 x 140 mm

	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacs en coton 
Fibre 100% naturelle, qui permet de créer 
des pièces très durables.

Poche intérieure

Poche intérieurePoche intérieure
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Caracas 92070

Bondi 92821 Regent 92414

Wharf 92902

Victoria 92415
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Sac 100% coton (140 g/m²) avec poignées de 60 cm.
	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac en coton 100% (140 g/m²) avec anses 
de 60 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sac en coton 100% (100 g/m²) avec anses 
de 75 cm.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TRD, TXP

Sac en 100% coton (100 g/m²) avec anses 
de 75cm.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac 100% en coton (100 g/m²) avec anses 
de 30cm.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Beto 92820

Napoli 92935

Feria 92869

Mumbai 92927

150 160

150

150

Sac 100% cotton canevas: 280 g/m2 avec poche 
intérieur et anses de 65 cm.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac 100% coton (120g/m2) avec maille 100% coton sur 
le devant (100g/m2). Fermeture en cordelettes coton. Idéal 
pour les aliments.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sac 100% coton (180 g/m²) avec anses de 60 cm en liège 
et poche intérieure.

	� 450 x 400 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac 100% coton (180 g/m²) avec maille 100% coton 
sur le devant. Anses en webbing de 65cm. Sac idéal 
pour les courses.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Devant en filet

Anse en liège

Poche intérieure
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Maputo 92929
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Beira 
92930
	� .133

Sac en PET 190T (100% rPET) . Fabriqué 
à partir de plastique recyclé contribuant 
ainsi à la réduction des résidus. Anses 
de 60 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac pliable en maille PET (100% rPET) avec 
pochette en PET 190T (100% rPET)  (pour 
plier le sac) Idéal pour les courses

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

rPET 
Un matériau qui se distingue par sa durabilité 
et qui ne s'use pas à l'usage.

Pliable

Sac-à-dos ficelle en PET (100% rPET) - 190T. Anses 
de 40 cm.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Matola 92932Nampula 92933

160
160

Sac 100% coton organique (120 g/m²). Poignées 
de 60 cm et étiquette Label Bio.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac type sac à dos 100% coton organique (120 g/m²).
	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Coton biologique 
Le coton provient de cultures durables 
sans produits chimiques ni pesticides.
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Braga 92823 Shanti 92827Tizzy 92828

160

160
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Sac de course en toile de jute - 100% - 
(360 g/m²) avec intérieur laminé e anses 
courtes et rembourrées.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

Jute 
et 
coton

Sac shopping en toile de jute - 100% - (360 g/m²) 
avec intérieur laminé et anses en webbing 60cm.

	� 385 x 445 x 165 mm
	# TRS, TRD

Sac en toile de jute - 100% - (240g/m²) avec anses 
de 65 cm et poche frontale 100% coton (140g/m²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Poche: 370 x 270 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Mercat 92882Sablon 92919 Padova 92937

160

160

160

Marbella 
92938
	� .113

Sac 100% coton (160 g/m²) avec détails 
en imitation jute et anses de 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac à dos en coton (160 g/m²) avec détails en toile 
de jute et anse en coton.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac en juco (275 g/m²) avec poche interieure 
100% coton (120 g/m²) avec fermeture. 
Poignées de 60 cm en coton webbing 
bicolore

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

Juco : un tissu 
innovant 
La combinaison du coton et du jute 
donne naissance à une matière très 
durable et résistante : le juco. Un tissu 
polyvalent qui est de plus en plus 
présent dans notre vie quotidienne.
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Shops 92906

Mayfair 98423 Fola 92925

Arlon 92993

105

124

128124

113108

106

104103

119

134

119

114

105

108

104

119

108

128

105103

108

128119

106105

105

114

124 134

113

Sac pliable en 190T avec poignées 
de 50 cm. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Le sac est fourni non plié.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac isotherme pliable en 210D avec anses et sangle 
de 60 cm et zipper. Capacité jusqu’à 16 L. Livré déplié.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Sac shopping pliable en polyester 190T avec poignées. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. Livré non plié.

	� Mesure ouverte: 485 x 420 mm | Mesure pliée: 120 x 100 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac pliable en non tissé (80 g/m²) avec poignées de 38 cm. 
Produit livré plié (sauf si personnalisé au dos).

	� Mesure ouverte: 380 x 465 mm | 
Mesure pliée: 200 x 110 x 15 mm

	# TXP, TRD, TRS

Sacs pliables 
Idéal pour l'emporter dans son sac, pour faire du shopping ou pour 
transporter quelque chose à la dernière minute.
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Orleans 92922

Beirut 92332

Beira 92930
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Sac pliable 100% coton (100 g/m²). 
Ce produit est fourni non plié.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sac pliable (140 g/m²) en coton (50%) et en coton 
recyclé (30%) avec des poignées de 38 cm.

	� Ouvert: 380 x 470 mm | Plié: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sac pliable en PET 190T (100% rPET) . Anses 
de 40 cm.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac pliable (140 g/m²) en coton (50%) et en coton 
recyclé (30%) avec des poignées de 38 cm.

	� Ouvert: 380 x 470 mm | Plié: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Boxp 92904 Carnaby 92910
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Syros 92798

Sac à dos en non tissé (80m/g²). Disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac à cordelettes en 210D avec cordon noir 
pour le fermer. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� 350 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac cordelette réfléchissant (200g/m²) avec 
poignées en polyester.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Hanover 92456

Romford 92913

Ilford 92914
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Chancery 
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Sac à cordolette 100% coton (103 g/m²) 
fermeture par cordelette.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac à dos 100% coton (180 g/m²), avec fermeture 
par cordon sur le dessus. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� 350 x 430 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac à dos 100% coton (100g/m²), avec fermeture 
par cordon sur le dessus. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Citadel 

Leia 

Cabazon 
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Grant 

Tayla 
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Citadel 92871

Leia 92875

Cabazon 92872

Ellen 92876

Grant 92873

Tayla 92877

Sac en papier kraft (90g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Sac en papier kraft (90g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Sac en papier kraft (100g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article est 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux certifiés.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP
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Kelly 

Kira 

	� .320

106

160

Cuppari 
94041
	� .187

Kelly 92874

Kira 92878

Soyez unique ! Créez 
votre propre sac.

Sac en papier kraft (115g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article 
est fabriqué à partir de matériaux certifiés 
FSC™ et d’autres matériaux certifiés.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Sac en papier kraft (100g/m²)avec anses 
torsadées. Fabriqué en Europe. Cet article 
est fabriqué à partir de matériaux certifiés 
FSC™ et d’autres matériaux certifiés.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP
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Canary 92839

Macy 92854

Notting 92895

102

132131128124119114

108106105104103102

132

109

131109106

105104103106

131

131114105103

114

Sac non tissé (80 g/m²) thermosoudé avec poignées 
de 75 cm. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac en non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses 
de 55 cm.

	� 270 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac non tissé (80 g/m²) thermosoudé avec poignées 
de 38 cm. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Millenia 92833

Arasta 92924Shopper 92843

Sawgrass 92850

117

128124119106105104103
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107

106

105

131

119

104

104

Sac en non tissé laminé (110g/m²) avec anses 
de 60 cm et lamination brillante.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Sac en non tissé laminé (140 g/m²) avec un zipper. 
Passant pour le trolley. Anses de 65 cm.

	� 350 x 350 x 200 mm
	# TXP

Sac non tissé (80 g/m²) avec anses de 50 cm.
	� 400 x 340 x 200 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac non tissé laminé (90 g/m²) avec anses de 50cm 
et avec lamination brillante.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

Idéal pour les voyages 
Le nécessaire indispensable à emporter dans votre 
sac de voyage.
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Stratford 92499

Tarabuco 92921

Roterdam 92845

105104

105

104

119

104
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103

102

128124119114

108106105

104103102

Sac à cordelettes en non tissé (80 g/m²) 
thermosoudé. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac non tissé thermo-scellé (80g/m²) avec motif 
imprimé et soufflet de 85 mm.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Sac non tissé (80 g/m²) thermoscellé.
	� 250 x 350 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Avec motif imprimé
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Throne 98131Baskit 98426

Arbor 98421Villa 98422

104
111

109

109

104

103

103

Chaise pliante en 600D avec support en filet pour bouteille. 
Construction métallique pouvant supporter jusqu’à 100 kg. 
Livré dans un sac avec poignée.

	� Déplié: 520 x 520 x 830 mm | Pliée: 830 x 160 mm
	# TRS, TRD

Panier pique-nique pliable en 600D. Contient une double 
fermeture et un intérieur doublé. Panier avec structure 
en aluminium amovible, poignée ergonomique en EVA 
et capacité jusqu’à 14 L.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos thermique de pique-nique 600D avec pochette thermique 
amovible. Compartiment principal rembourré avec revêtement thermique. 
Poche avant doublée en 210D et rembourrée. Comprend 6 couverts en acier 
inoxydable (2 fourchettes, 2 couteaux et 2 cuillères), 2 assiettes, 2 verres en PS 
et 1 tire-bouchon. La poche de la bouteille et le compartiment principal sont 
entièrement doublés (avec PEVA) et rembourrés.

	� 280 x 390 x 180 mm | Poche bouteille: Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos thermique de pique-nique en 600D de haute densité. Le sac à dos 
a une couverture et une pochette thermique amovible. Le compartiment 
principal est rembourré et dispose d’un revêtement thermique. La poche avant 
est doublée en 210D et rembourrée. La poche avant a un porte-ustensiles 
amovible, qui comprend 12 couverts en acier inoxydable (4 fourchettes, 
4 couteaux et 4 cuillères), 4 assiettes, 4 verres en PS, 4 serviettes en coton 
(100%), 1 salière, 1 poivrière, 1 planche en PP et 1 tire-bouchon. La pochette 
de la bouteille et le compartiment principal sont entièrement doublés (avec 
PEVA) et rembourrés. La couverture est en tissu polaire 160 g/m², doublée 
de PEVA.

	� 300 x 410 x 230 mm |Poche bouteille: Ø105 x 300 mm | 
Couverture: 1500 x 1350 mm

	# TRS, TRD

Couverture en polaire

Intérieur doublé

Support 
de bouteille en filet

Avec sac thermique 
pour la bouteille

Avec sac thermique 
pour la bouteille
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Thorpe 99074

Riley II 99088

Riley 99076Fleece 99077

128105104 131128119

105104103

119105104

105
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104

103

Couverture polaire (180 g/m²) avec poignée 
amovible pour un transport facile. Disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Couverture polaire à carreaux (180g/m²) tissée 
en EPE avec rabat en 600D. Inclus une poignée pour 
un transport facile. Idéale pour les activités extérieures.

	� Pliée : 330 x 230 mm | Rabat : 300 x 200 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Couverture polaire (180 g/m²) doublée en EPE, 
avec visière en 600D et poignée de transport.

	� 1450 x 1200 mm | Dépliée: 330 x 230 mm | 
Rabat: 300 x 200 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD

Couverture polaire (160 g/m²) doublée en EPE, 
avec poignée et sangle réglable.

	� 1500 x 1200 mm | Plié: Ø150 x 315 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poignée et anse 
ajustables
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Burpee 99970

Nanga 98136

Zion 98137

Walker 98135 Bryce 98132Lomu 98269

106

103

123
106 104

124

103

Jeu de 4 bandes élastiques de gymnastique dans une 
pochette noire non tissée. Chaque bande a un niveau 
de résistance différent: Rouge - fort; Jaune - moyen; 
Bleu - clair; Vert - très léger.

	� Housse: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

Ballon de volley avec bandes 
blanches et bleues.

	� Taille 5
	# TRS, TRD

Tapis d’exercice en EVA pour le yoga. 
Jusqu’à 4 mm d’épaisseur. Comprend un sac 
en polyester avec filet pour empêcher les odeurs 
d’être enfermées et une sangle en tissu réglable pour 
le transport.

	� Fermé: Ø115 x 635 mm | Ouvert: 1830 x 610 x 4 mm
	# TRS, TRD, TXP

Ballon de football avec 
un design classique.

	� Taille 5
	# TRS, TRD

Ballon de football avec 
un design classique.

	� Taille 5
	# TRS, TRD

Ballon de rugby avec des détails gris 
et noirs.

	� Taille 4
	# TRS, TRD

Pratiquez votre sport préféré 
avec les meilleurs accessoires

Fort

4 types 
de résistance

Moyen

Très léger

Léger



145

Geres 98138Yala 98139

160

160

Tapis de yoga en liège et TPE, jusqu’à 3,7mm d’épaisseur. Inclus une poignée 
pour le transport mais aussi pour l’exercice, ainsi qu’un sac en papier imprimé 
donnant des exemples d’exercices à réaliser avec le tapis.

	� Fermé: Ø100 x 610 mm | Ouvert: 1830 x 610 x 3,7 mm
	# LSR

Bloc d’exercices yoga en liège. Ideal pour le yoga 
et l’aérobic. Inclus une bande papier avec les exemples 
d’exercices. Fabriqué en Europe.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# SCR, LSR

Accessoires de yoga
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Confor 97207

Artx Plus 99967

rP
E
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Kov 99022

Bernal 99969
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E
T
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Brassard pour smartphone. PU et soft shell de haute 
densité. Avec éléments réflecteurs et fermeture 
ajustable. Pour smartphone 6.5’’. Il s’agit 
d’un objet publicitaire.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

Ensemble de bouteille en PP et rPET et serviette de sport 
en polyamide et polyester. Bouteille avec crochet, pratique 
à emporter partout, capacité jusqu’à 440 mL. Serviette 
rafraîchissante, lorsqu’elle est mouillée, reste froide pendant 
quelques heures. Si réchauffée, il suffit de la secouer 
pour réactiver sa fraîcheur. Serviette réutilisable, lavable 
en machine.

	� Serviette: 300 x 800 mm | Bouteille: Ø65 x 183 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Poignet élastique en polyester, avec une 
surface de marquage appropriée.

	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

Serviette de sport 
Votre allié pour vous rafraîchir pendant le sport.

Éléments 
réfléchissants

Serviette de sport rafraichissante en PET (100% rPET) . 
Serviette réutilisable, lavable en machine

	� Serviette: 300 x 800 mm | Housse: 90 x 200 mm
	# TRS, TRD
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Cancha 99962Travis 99966 Gehrig 99963

Golfi 99964
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124
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131

131
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Serviette de sport. Coton: 380 g/m². Fabriqué 
en Europe.

	� 300 x 500 mm | 
Bande personnalisable: 300 x 56 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviette de sport en microfibre (210 g/m²). Toalha 
pratique et légère qui facilite le transport, une 
absorption élevée et un séchage rapide. Livrée avec 
sac en 190T.

	� 400 x 800 mm | Housse: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviette de sport. Coton: 380 g/m². Fabriqué 
en Europe.

	� 500 x 800 mm | 
Bande personnalisable: 500 x 75 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviette multifonctions en coton (430 g/m²) avec crochet 
métallique. Douce pour la peau et très absorbante, elle est idéale 
pour vous accompagner lors de la pratique sportive comme le golf 
ou pour une utilisation en cuisine. Pratique à suspendre grâce 
à son crochet facile à utiliser. Fabriquée en Europe.

	� 380 x 500 mm | Bande personnalisable: 380 x 42 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Avec crochet 
métallique
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Stany 94747

Galiley 98808Zikmund 98816

103 103

127

Alasca 
92092
	� .101

Lampe de poche avec bandeau élastique pour utiliser sur 
la tête. Lampe de poche réglable avec 8 LED blanches 
et 2 LED rouges et fonction de flash. Inclus 3 piles AAA.

	� 80 x 40 x 60 mm
	# PDP

Boussole avec couvercle et anneau. 
Léger et facile à transporter.

	� Ø45 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Boussole en ABS avec fente 
d’observation sur le dessus et loupe. 
Détails dorés.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

Connaître son chemin 
Les activités dans la nature peuvent être difficiles, il est 
donc toujours utile d'avoir une boussole à proximité.

Fente d'observation 
et loupe

Positionnement 
ajustable
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Roglic 94009

Bartali 99009
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E
T

Mounti 
92628
	� .114

103

134

134

106
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Kit d’outillage pour vélo. Avec 11 clés, 2 testeurs de pression 
pneus, 6 patchs de réparation pneu, tube de colle et raclette. 
Livré dans housse de 600D.

	� Housse: 95 x 120 x 36 mm
	# TRS, TRD

Protection pour selle de vélo en PET 
210D (100% rPET).

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

Pour les amants du sport 
Choisissez le meilleur accessoire pour votre vélo.

Positionnement 
ajustable
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Rafael 98505

Jones 99418

Visible 98515 Nibali 98821

Berry 
93339
	� .276

128127108

108

108
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Bracelet fluorescent avec doublure en velours. 
Ceci est un produit promotionnel.

	� 300 x 30 mm
	# PDP

Casquette en polyester avec éléments réfléchissants, 
trous d’aération et fermeture autoagrippante (scratch). 
Produit promotionnel.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Brassard réfléchissant avec 4 LED rouges, 
fonction flash. Réglable avec fermeture 
autoagrippante (scratch).

	� 30 x 410 mm
	# PDP

Lumière d’alerte. Avec 3 LEDs, 
3 modes de lumière et mousqueton. 2 piles 
CR1220 incluses.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

Être 
vu à n'importe 
quelle distance

Avec doublure 
en velours
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Rules 92835Roger 98504

Thiem 98502

Illusion 98510

Yellowstone 98503Mike 98501
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108

108

108
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128114108

108
108
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Sacs à cordelettes en 210D, avec éléments 
réfléchissants et cordon de fermeture. 
Produit promotionnel.

	� 350 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

Pochette 100% polyester avec fermeture 
autoagrippante (scratch). Convient 
au gilet 98503.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

Gilet haute visibilité 100% polyester certifié 
norme EN 17353. Gilet réfléchissant avec 
2 bandes réfléchissantes horizontales 
et élastiques latéraux.

	� Taille unique: 540 x 620 mm
	# TRS, TRD, TXP

Protection impérméable pour sac à dos 
en 210D avec élements reflechissants. C’est 
un objet publicitaire

	� 660 x 770 mm
	# TXP, TRD, TRS

Gilet haute visibilité 100% polyester certifié 
EN ISO 20471 classe 2. Gilet réfléchissant 
avec 2 bandes réfléchissantes horizontales 
et une ouverture frontale a autoagrippante 
(scratch) .

	� Taille unique: 670 x 700 mm
	# TXP, TRD, TRS

Gilet réfléchissant pour enfant, 100 % 
polyester. Ce produit contient 2 bandes 
réfléchissantes horizontales, une fermeture 
autoagrippante (scratch) latérale et est certifié 
EN 17353.

	� Taille unique: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Corts 94745Torchen 93267

Flashy 94736 Eddie 94720

Louis 94732

Zoomin 94758

104 128147119114105103 105104103
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Lampe de poche en aluminium avec LED COB, 
décapsuleur, mousqueton et aimant sur la pointe. Inclus 
5 piles LR44.

	� Ø15 x 130 mm
	# LSR, PDP

Lanterne en métal avec 3 LED, décapulateur 
et porte-clés. Inclus 3 piles LR44.

	� Ø18 x 72 mm
	# LSR

Lampe de poche en aluminium avec 
9 LED et poignée. Comprend 3 piles 
AAA. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� Ø26 x 90 mm
	# LAS, LSR

Lampe de poche dynamo avec 3 LEDs et anes. 
Pour utiliser la lumière avec l’energie du dynamo, 
vous devez continuer à appuyer sur la languette 
latérale.Pour utiliser la lumière avec l’energie des 
piles, appuyez sur le bouton latéral, pour allumer 
ou éteindre. 3 piles AG10 incluses.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

Lampe de poche en aluminium avec 6 LED 
et anse. Inclus 2 piles CR2032.

	� 28 x 40 x 28 mm
	# LSR

Lampe de poche en aluminium avec fonction 
zoom avec 3 modes d’éclairage, lampe LED 
1 W et poignée. Inclus 3 piles AAA. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� Ø33 x 103 mm | Coffret: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

Avec décapsuleur 
et aimant

Fonction zoom avec 
3 modes d'éclairage
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Granja 94738

Olympos 98143

Nobend 94749

Pavia 94739
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123
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103

Lampe de poche en aluminium avec LED. 
La lampe de poche inclus 2 piles AA. Fournie dans 
un coffret cadeau.

	� Ø29 x 163 mm | Coffret: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

Lanterne 2 en 1 en ABS et PS. 2 modes d’utilisation : lampe 
d’extérieur ou de camping, qui permet d’éclairer de grandes 
surfaces, ou lanterne grâce à la poignée latérale qui est 
également amovible. La torche est équipée d’une LED COB 
(200 lumens) et d’une LED 1W. Idéale pour le camping 
ou les activités de plein air. Inclus 3 piles AA. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

Lampe de poche LED en métal, extensible 
et flexible avec 3 LED, aimant sur la pointe 
et clip. Inclus 4 piles au lithium LR44.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

Lampe de poche. ABS. Avec LED COD, crochet 
de suspension et aimant. Fonctionne avec 
3 piles AA incluses.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

Extensible et flexible

Lampe de poche 
2 en 1
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Magnum  94022 Dunito 94016

127

105

127114105

170

Pince pliante multifonctions en acier inoxydable et en 
bois. Comprend 20 fonctions : pinces, tournevis, embout 
et adaptateur d’embout 10x, alène en cuir, décapsuleur, règle, 
ecailleur, arrache-hameçon, tournevis en PH, tournevis à tête 
plate, couteau et vis. Livré dans un sac en polyester.

	� 45 x 100 x 25 mm | Housse: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Mini pince multi-fonctions pliable en acier inoxydable 
et aluminium. Comprend 9 fonctions : pinces, scie, 
2 ouvreurs, vis cruciforme, couteau, tournevis à tête 
plate (grand et petit) et lime à ongles. Livré dans une 
pochette 600D.

	� Fermée: 35 x 70 x 18 mm | Housse: 50 x 90 x 20 mm
	# LSR, PDP

Soyez prêt pour faire face à tout 
imprévu

20 fonctions
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Toolpen 94014 Tuff 94019

Solden 94131Kaprun 94147Belpiano 94159

114105103
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Kit d’outils en forme de stylo possédant 8 embouts amovibles 
différents. Outil pratique permettant le rangements des embouts 
dans la partie supérieur du produit.

	� Ø16 x 109 mm
	# LAS, LSR, PDP

Kit d’outillage en acier carbone et PE avec 45 pièces 
et livré dans coffret.

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

Couteau de poche multifonction en acier inoxydable 
et métal avec mini torche LED. Comprend 11 fonctions 
: tournevis PH, poinçon, lime à ongles, œillet à coudre, 
tire-bouchon, lampe LED, ciseaux, scie à bois, couteau, 
ouvre-bouteille et canette. Comprend 3 piles AG10.

	� 90 x 20 x 27 mm
	# LSR

Couteau de poche multifonction en acier inoxydable 
et métal. Comprend 11 fonctions : tire-bouchon, 
anneau de couture, lime à ongles, poinçon, tournevis 
PH, ouvre-bouteille et ouvre-boîte, ciseaux, écailleur 
de poisson et écarteur d’hameçon, scie à bois 
et couteau.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

Couteau de poche multifonction en acier 
inoxydable et bois. Comprend 5 fonctions 
: tire-bouchon, poinçon, ouvre-bouteille 
et ouvre-boîte et couteau.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

Avec 
mini-torche

Stockage des pièces 
sur le dessus

En acier et carbone
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Alick 94035Wild 94040

Ninja 94036 Fred 94037

103

103

103
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Couteau de poche en acier inoxydable et metal 
avec fermeture de sécurité et clip. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 97 x 15 x 29 mm | Coffret: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

Couteau de poche multifonction en acier inoxydable. 
Comprend 12 fonctions : mousqueton, tire-bouchon, 
dégorgeoir et dégorgeoir en AWL, lime à ongles, poinçon 
à cuir, tournevis, décapsuleur, ouvre-boîte, ciseaux, écailleurs, 
pinces à sertir, couteau denté et scie. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 89 x 16 x 32 mm | Coffret: 104 x 39 x 20 mm
	# LSR, PDP

Couteau de poche en acier inoxydable et metal avec 
fermeture de sécurité et clip. Fourni dans une boite cadeau.

	� 115 x 15 x 32 mm | Coffret: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

Canif en acier inoxydable et métal avec fermeture de sécurité 
et mosqueton. Fourni dans une boîte cadeau.

	� 101 x 10 x 29 mm | Coffret: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Bons alliés 
Le couteau de poche est l'un des accessoires 
les plus utiles lors des activités de plein 
air telles que le camping, l'alpinisme et la 
pêche. Préférez ceux qui ont des fermoirs 
de sécurité pour plus de protection.

Avec mousqueton

12 fonctions
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Lawrence  94030

Gunter 94033

Falcon II 94031

Split 94038

Norris 94032

170

170
170

160160

Canif en acier inoxydable et bois avec 
fermeture de sécurité et clip.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Couteau de poche en acier inoxydable et bois avec 
mosqueton.  Fourni dans une boite cadeau.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

Canif en acier inoxydable et bois avec 
fermeture de sécurité.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Canif en acier inoxydable et bois avec fermeture 
de sécurité.  Fourni dans une boite cadeau.

	� 84 x 11 x 24 mm | Coffret: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

Couteau en acier inox et bois, avec étui de 600D. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� 300 x 19 x 60 mm
	# LSR, PDP

Idéal pour couper les 
champignons
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Guliver III 94210 Guliver V 94230

Payton 94510

Meribel III 94228

Vancouver III 94232

Odense V 98145 Meribel V 94229

Balic 94501

Grafit 
91768
	� .88

Grafit Colour 
91725
	� .88
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104 106 119 128
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Mètre ruban de 3m en ABS avec frein et clipe 
en métal, avec ruban.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

Mètre ruban de 5m en ABS avec frein et clipe 
en métal avec ruban.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

Cutter avec mécanisme de verrouillage pour 
la sécurité et dessus amovible pour le réglage de la 
lame. Cutter avec corps transparent.

	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP

Ruban à mesurer de 3 m avec frein et clip 
en métal, avec ruban. Ce produit possède une 
certification MID.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

Mètre ruban de 3 m avec frein en ABS et clip 
en metal, avec un ruban en nylon. Ce mètre 
ruban possède le certificat MID.

	� 74 x 55 x 38 mm
	# PDP, DOM

Mètre mesureur de 5m fabriqué en ABS 100% 
recyclé et en bambou. Contiens un bloquer, 
une agrafe métallique et un passant pour 
accrocher à la ceinture. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# SCR, LSR

Ruban à mesurer de 5 m avec frein et clip 
en métal, avec ruban. Ce produit possède une 
certification MID.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

Cutter avec mécanisme de verrouillage pour 
la sécurité et dessus amovible pour le réglage de la 
lame. Cutter avec corps coloré.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP
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Flashmer 94759

Amigo 98184

Dig 94760

Spree 98133Soldeu 98122

Cradle 98142
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108
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Marteau avec aimant, coupe-ceinture de sécurité 
et lampe de poche avec 1 LED blanche et 3 LED 
rouges. Comprend 2 piles AA. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

Grattoir à glace avec manche et brosse.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

Pelle pliable en métal avec boussole et poignée 
en caoutchouc, pratique et compacte. Utile pour 
retirer de la glace ou de la neige. Fournie dans un étui 
en 600D.

	� Plié: 160 x 100 mm | Ouvert: 420 x 100 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS

Gratte-glace en PP (60%) et en paille de blé 
(40%).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

Gant avec grattoir à glace. La partie supérieure 
du gant est en coton, ce qui assure un plus 
grand confort d’utilisation.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# PDP, TRD, TRS

Pare-soleil de voiture en mousse PE avec feuille 
d’aluminium rembourrée à l’avant et à l’arrière. Convient 
pare-brise et comprend 2 fixations à ventouse. Pliable 
pour un rangement facile.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP
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Seccur 94970

Sainz 98454

Trotte 95103

Clappy 98073

Jean 
99419
	� .298

Kane 
94324
	� .186

128
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106105

114

128119114112108106105103

124103 106103 105
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Bracelet en satin inviolable avec fermoir 
de sécurité. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 320 x 15 mm
	# SCR, TRD, TRS

Lot de deux mains d’applaudissements gonflables (PE).
	� 600 x 100 mm
	# TXP

Distributeur de sacs de toilette en forme 
d’os en PP avec 20 sacs en PE pour chien.

	� Fermée: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

Clapet en forme de main (PS). Idéal pour les fêtes 
et les jeux à thème. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 85 x 185 x 19 mm
	# PDP, DUV
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Lycka 94761

4H
2H

Makarova 94765

4H
2H

Pietro 94241

4H
2H

0,5

160

160

160

Tasse en bambou et acier inoxydable à double 
paroi isolée par l’air et couvercle en AS avec 
fermeture coulissante. Capacité jusqu’à 350 mL. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø80 x 108 mm
	# LSR, DUV, SCR

Bouteille en verre borosilicate avec double paroi isolée 
par l’air et couvercle en bambou. Comprend 2 infuseurs 
en acier inoxydable. La bouteille a une capacité 
allant jusqu’à 490 mL. Peut être mis au lave-vaisselle 
en retirant le bouchon. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø72 x 234 mm
	# LSR, PDP, SCR

Tasse de voyage en bambou et acier inoxydable 
à double paroi isolée par l’air avec système 
d’ouverture coulissant. Il a une capacité allant 
jusqu’à 500 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø82 x 158 mm
	# PDP, LSR

Des matériaux tels 
que le bambou 
apportent résistance 
et originalité, 
rendant chaque 
bouteille unique

2 infuseurs en acier 
inoxydable

Couvercle coulissant
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Naturel 94683

24H
8H

Laver 94257

24H
8H

Ceylon 94254

24H
8H

Sow 94239

24H
8H

160

103
160

160

Bouteille thermos en bambou et acier inoxydable, 
avec corps à double isolation sous vide 
et infuseur de thé. Cette bouteille a une capacité 
allant jusqu’à 430 mL et est livrée dans une 
boîte cadeau.

	� Ø69 x 207 mm | Boîte: 72 x 210 x 72 mm
	# LSR, DUV, SCR

Bouteille en bambou en acier inoxydable et PP 
avec double corps et isolation sous vide. Il a une 
capacité allant jusqu’à 440ml. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, LSR, SCR

Thermos en bambou et acier inoxydable avec 
double paroi et isolation sous vide. La bouteille 
a une capacité allant jusqu’à 450 mL et conserve 
les boissons chaudes pendant 12 heures et les 
boissons froides pendant 24 heures. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

Bouteille thermos en bambou et acier inoxydable, 
avec corps à double isolation sous vide 
et infuseur de thé. Cette bouteille a une capacité 
allant jusqu’à 440 mL et est livrée dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

Double parois vacum
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Norton 94316

24H
8H

Morgan 94271

+
0,5

+
0,7

103

134127103

Bouteille isotherme en inox 570 mL. Double paroi sous 
vide pour l’isolation. Le bouchon inclus un système 
de fermeture avec une paille en PP. Fourni dans une 
boite en papier kraft

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

Bouteille en acier inoxydable 90% recyclé 
à simple paroi. Le couvercle est doté d’une 
poignée à motifs. Capacité jusqu’à 710 ml. Livrée 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

Double parois vacum
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Federer 94272

24H
8H

+
0,5

103 106 134

Bouteille à double paroi en acier non teinté (90 % 
recyclé) et bouchon en PP. Le couvercle est muni 
d’une vis et d’une poignée pour faciliter le transport. 
Capacité jusqu’à 570 ml. Livrée dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR

Acier inoxydable 
recyclé 
Un matériau recyclé 
qui ne compromet pas sa résistance, 
sa qualité et sa durabilité.
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Ragnar 94602

24H
8H

Odin 94603

24H
8H

+
0,5

+
0,5

134133106103

106105 127

106104 127105103

Bouteille en acier inoxydable avec double 
parois sous vide. Capacité jusqu’à 570 mL. 
Couvercle en bambou et poignée de transport 
en acier inoxydable. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø70 x 220 mm | Coffret: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR, UVC

Bouteille en acier inoxydable avec double 
parois sous vide et finition caoutchoutée. 
Capacité jusqu’à 550 mL. Il est livré dans une 
boîte cadeau.

	� Ø70 x 220 mm
	# PDP, SCR, UVC

Finition caoutchoutée

Double parois vacum
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Buffon 94078

24H
8H

Solberg 94240

24H
8H

Show 94550

24H
8H

Show Satin 94771

24H
8H

Solberg 
Tumbler 
94327
	� .182

+
0,5

+
0,5

+
0,5

0,5
105 147119 127114106
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127106103

167
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167105104103

114

167127114106103

Bouteille thermos à double paroi en acier 
inoxydable, isolée sous vide, avec couvercle 
vacum. Capacité jusqu’à 500 mL. Fourni dans 
une boite cadeau.

	� Ø67 x 255 mm | Coffret: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Bouteille en acier inoxydable avec double 
paroi isolantes, avec base en liège. Conserve 
les boissons chaudes pendant 8 heures 
et froides pendant 24 heures. Capacité 
jusqu’à 560 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø71 x 258 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Bouteille en acier inoxydable avec double 
parois, capacité jusqu’à 510 mL et bouchon 
étanche. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø67 x 255 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Bouteille en acier inoxydable avec double 
parois, capacité jusqu’à 540 mL et bouchon 
étanche. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC
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Lavine 600 94262

57H
16H

Lavine 350 94263

48H
8H

131129103

131129103

0,6

Bouteille thermos à double paroi en acier inoxydable, isolée sous 
vide, avec une paroi intérieure cuivrée et un bouchon en liège. 
Bouteille d’une capacité allant jusqu’à 600 mL et permettant 
de conserver les boissons chaudes pendant 16h et froides 
pendant 57h. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø73 x 197 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR

Tasse thermo isolée sous vide à double paroi en acier 
inoxydable, paroi intérieure cuivrée et couvercle en liège. Tasse 
d’une capacité allant jusqu’à 350 mL et conservant les boissons 
chaudes pendant 8h et froides pendant 48h. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø73 x 125 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR
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Norre Tumbler 94661

24H
5H

Norre Bottle 94662

48H
16H

+
0,6

134133106103
134 133

106 134133103

Verre en acier inoxydable, double parois et couvercle en bambou avec 
joint en silicone pour une protection supplémentaire. Capacité allant 
jusqu’à 370 mL. Conserve les boissons chaudes pendant 5 h et froides 
pendant 24 h. il est recouvert d’un revêtement en poudre qui lui confère plus 
de durabilité et de résistance. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bouteille en acier inoxydable avec double paroi isolée sous vide, paroi 
intérieure recouverte de cuivre. Bouchon en bambou avec joint en silicone 
pour une protection supplémentaire. La bouteille a une capacité allant 
jusqu’à 640 mL et conserve les boissons chaudes pendant 16 heures 
et froides pendant 48 heures. Cette bouteille est dotée d’un revêtement 
en poudre qui lui confère plus de durabilité et de résistance. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

Double parois vacum 
en cuivre

Couvercle et silicone

La bouteille parfaite pour 
maintenir la température 
de votre boisson
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Durant 94609

24H
12H

Heat 94667

24H
12H

Karpov 94610

24H
12H

Liter 94679

24H
12H

Luka 94615

24H
12H

0,5

0,5

1

0,5

+
0,7

147

107

107

105103 104107

Ensemble de bouteille thermique et tasses en acier 
inoxydable. L’ensemble comprend 2 tasses avec 
capacité jusqu’à 200 mL, une bouteille à double paroi 
avec capacité jusqu’à 500 mL, et un sac 600D avec 
poignée réglable.

	� Trousse: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, SCR, TRD, TRS, UVC

Bouteille thermique en acier inoxydable 
avec capacité jusqu’à 750 mL et avec 
2 verres. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

Thermos en acier inoxydable, avec 
double paroie. Capacité jusqu’à 500 mL. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø69 x 240 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Bouteille thermique en acier inoxydable, 
capacité jusqu’à 1 000ml. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, LAS, SCR, SND

Bouteille thermique en acier inoxydable avec 
double paroi et une capacité jusqu’à 500 mL. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

2 verres 
inclus
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Safe 94680

24H
12H

Ingram 94682

24H
8H

Rossi 94069

24H
8H

103 106
103 104 103 127

Bouteille thermique en acier inoxydable 
et PP avec double paroi et tasse. Capacité 
jusqu’à 490 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø68 x 247 mm
	# LSR, LAS, SCR

Bouteille thermique en acier inoxydable avec 
double paroi et infuseur pour le thé. Posséde 
une capacité jusqu’à 470 mL. Livrée sous 
boîte cadeau.

	� Ø65 x 230 mm | Boîte: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, LAS, SCR

Thermomètre digitalInfuseur à thé

Bouteille en acier inoxydable avec couvercle 
et thermomètre numérique. Corps à double 
isolation sous vide, capacité jusqu’à 470 mL. 
Comprend un infuseur de thé. Conserve 
les boissons chaudes pendant 8 heures 
et froides pendant 24 heures. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø65 x 229 mm
	# SCR, LSR
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Expresso 93873

Jenson 94237

Machiato 93895 Americano 94785

0,6
107

110

110
110

Service à café en verre isotherme avec 
2 verres doublement isolés par l’air d’une 
capacité allant jusqu’à 75ml. Livré dans une 
boîte cadeau personnalisée.

	� Boîte: 133 x 65 x 65 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Cafetière en verre borosilicate et acier 
inoxydable. Peut contenir jusqu’à 600 mL. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø95 x 170 mm
	# PDP, LSR

Set de 2 tasses en verre isotherme à double 
paroie avec capacité jusqu’à 350 mL. 
Produit livré sous boîte cadeau.

	� Boîte: 195 x 125 x 95 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Tasse en verre isotherme à double paroi 
isolée par l’air et d’une capacité allant 
jusqu’à 220 mL. Livré dans une boîte 
cadeau personnalisée.

	� Ø80 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND
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Ecuador 250 94766

4H
2H

Ecuador 350 94767

4H
2H

Snead 94238

Arnica 
93996
	� .215

Burdock 
93995
	� .215

+
0,7

160

160

160

Tasse de voyage en verre borosilicate à double paroi, isolée par l’air, avec 
couvercle en bambou. Le verre a une capacité allant jusqu’à 250ml, idéal 
pour les liquides froids ou chauds. Le couvercle en silicone facilite le transport 
et évite les éclaboussures. Convient au micro-ondes et au lave-vaisselle, 
en retirant le couvercle. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, FIR, PDP, SCR

Tasse de voyage en verre borosilicate à double paroi, isolée par l’air, avec 
couvercle en bambou. Le verre a une capacité allant jusqu’à 350ml, idéal 
pour les liquides froids ou chauds. Le couvercle en silicone facilite le transport 
et évite les éclaboussures. Convient au micro-ondes et au lave-vaisselle, 
en retirant le couvercle. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, DUV, FIR, PDP, SCR

Théière en verre borosilicate avec couvercle 
en bambou. Infuseur en acier inoxydable inclus. 
Capacité jusqu’à 750 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

Servez votre 
thé avec élégance 
La théière en verre borosilicate avec 
couvercle en bambou associe la durabilité 
des matières à la grâce de la pièce.
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Dhabi 94668Williams 94669

Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236

0,8

1
160

160

144106 109 114

144

128119105104

128

Gourde en verre borosilicaté avec bouchon 
à vis en PP. Emballée dans une pochette 
en silicone et capacité jusqu’à 380 mL. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� Ø58 x 191 mm
	# SCR, DOM

Gourde en verre borosilicaté avec bouchon à vis en PP. 
Avec une finition dégradée mate et une poignée 
en silicone sur le couvercle. Capacité jusqu’à 470 mL. 
Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bouteille en verre borosilicate avec bouchon en liège. 
Capacité jusqu’à 1 L. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Bouteille en verre borosilicate avec bouchon en liège. 
Capacité jusqu’à 800 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR
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Dakar 94699

Lillard 94770

0,5

0,6

106103 114 119105

103 124106 119

Gourde en verre borosilicaté avec couvercle en bambou 
et étui en silicone. Capacité jusqu’à 600 mL. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bouteille en verre borosilicate opaque 
avec couvercle en bambou. Capacité 
jusqu’à 500 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø65 x 190 mm
	# LSR, PDP, SCR

Verre borosilicate 
Grande résistance et durabilité. Idéal 
pour les boissons chaudes et froides.

Finition matte
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Raise 94646

Quintana 94783Portis Glass 94315

+
0,5
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Gourde en verre et acier inoxydable avec 
poignée sur le couvercle pour un transport 
facile. Capacité jusqu’à 520 mL. Livré avec 
une pochette en soft shell.

	� Ø65 x 225 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Bouteille de sport en verre avec bouchon à vis 
en PP. Contient un support pour smartphone 
et une poignée pour un transport facile. 
Capacité jusqu’à 390 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø61 x 181 mm
	# PDP

Poignée pour 
un transport facile

Bouteille en verre 500 mL avec bouchon 
en PP. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø60 x 245 mm
	# PDP, SCR
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Landscape II 94042

Henderson 94264

24H
12H

Billy 94957

Slider 94242

12H
6H

Amorti 94958

24H
8H

Soler 94317

0,5 +
0,5

0,5 0,5
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Bouteille thermos à double paroi en acier inoxydable, 
isolation vacum, avec bouchon vacum. Capacité 
jusqu’à 500 mL. Conserve les boissons chaudes 
pendant 12h et froides pendant 24h. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

Verre de voyage pour sublimation avec double 
paroi en acier inoxydable. Comprend un couvercle 
transparent à ouverture coulissante. Peut contenir 
jusqu’à 380 mL. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø77 x 120 mm
	# LAS, SUB

Bouteille à double paroi en acier inoxydable, 
isolation vacum, avec bouchon vacum. 
Capacité jusqu’à 510 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Idéal pour 
sublimation 
Cette technique se distingue par la 
possibilité d'imprimer en quadrichromie, tout 
en conservant la qualité d'une impression 
de haute qualité à 360°.

Bouteille de sport en aluminium pour 
sublimation avec mousqueton. Capacité 
jusqu’à 400 mL. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

Bouteille pour sublimation en aluminium avec 
couvercle en acier inoxydable. Avec une capacité 
allant jusqu’à 500 mL. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB

Bouteille en verre 500 mL avec traitement pour 
sublimation et bouchon en inox. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB
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Rio 94059Queta 94250

+
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+
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134133
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Gourde en aluminium avec bouchon en PP et bracelet 
en silicone pour faciliter le transport. Capacité 
jusqu’à 660 mL.

	� Ø65 x 228 mm
	# LAS, LSR, SCR

Finition mate avec 
paillettes

Bouteille en aluminium avec finition mate et un 
couvercle en bambou. Capacité jusqu’à 550 mL.

	� Ø65 x 197 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC
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Shawn 94269

+
0,6

134127106105103

Bouteille de sport en aluminium (90% recyclé) à paroi 
unique et finition brillante. Couvercle avec système 
d’ouverture flip top. Capacité jusqu’à 660 ml.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

Bouteille 
en aluminium 
La résistance et la durabilité 
de l'aluminium vous permettent 
d'emporter votre bouteille préférée 
partout où vous le souhaitez.
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Landscape 94601Siderot 94688

Collina 94246
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Gourde en aluminium avec mousqueton, 
capacité jusqu’à 400 mL.

	� Ø66 x 176 mm
	# LAS, DUV, LSR, PDP, SCR, UVC

Bouteille de sport 750 mL en aluminium 
avec mousqueton. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, SCR

Bouteille en aluminium avec finition mate 
et mousqueton pour un transport facile. Capacité 
jusqu’à 550 mL.

	� Ø66 x 216 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Finition mate
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Beane 94063

Korver 94631
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Gourde en aluminium avec bouchon en acier 
inoxydable. Capacité jusqu’à 500 mL.

	� Ø67 x 205 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Gourde en aluminium et AS avec couvercle et poignée 
pour un transport facile. Capacité jusqu’à 650 mL.

	� Ø66 x 250 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC
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Ronde 94677

12H
6H

Phelps 94772

24H
8H

Solberg Tumbler 94327
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Tasse de voyage thermique en acier inoxydable avec double 
paroi isolée sous vide. Couvercle coulissant et capacité 
jusqu’à 400 mL. Fourni dans une boîte.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

Gobelet de voyage en acier inoxydable avec double paroi 
isolée sous vide et finition mate, avec base en liège. Contient 
un couvercle transparent avec fermeture coulissante. Capacité 
jusqu’à 400 mL. Livré dans une boîte kraft.

	� Ø93 x 121 mm
	# PDP, LSR, SCR

Verres double paroi 
avec isolation 
sous-vide

Couvercle coulissant

Couvercle coulissant

Tasse de voyage avec double paroi isolantes en acier 
inoxydable et PP à double paroi. Finition mate et revêtement 
en poudre pour la durabilité et la résistance. Peut contenir 
jusqu’à 470 mL. Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR
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Grace 54267

Lauda 94276
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Tasse de voyage thermique en acier inoxydable avec 
double paroi isolée sous vide. Idéal pour conserver les 
boissons froides ou chaudes. Capacité jusqu’à 540 mL. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR

Mug en acier inoxydable 90% recyclé avec 
couvercle en bambou et double paroi. 
Capacité jusqu’à 420 mL. Livrée dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS
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Wings 94614

Monarda 94681
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Gobelet en acier inoxydable avec double paroi 
isolée par l’air, poignée façonnée et fonction 
mousqueton. Capacité jusqu’à 230 mL. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� Ø70 x 82 mm
	# LAS, LSR, PDP

Tasse de voyage en acier inoxydable et PP avec double paroi 
isolée par l’air, couvercle avec système anti-éclaboussures 
et antidérapant sur la base. La tasse a une capacité allant 
jusqu’à 470 mL. Fourni dans une boîte cadeau.

	� Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Tasse de voyage en acier inoxydable et PP 
à double paroi, isolée par l’air. Couvercle avec 
système d’ouverture et de fermeture facile. 
Capacité jusqu’à 420 mL. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� Ø81 x 167 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR

Verre de voyage en acier inoxydable et PP 
avec double paroi, capuchon et antidérapant 
sur la base. Capacité jusqu’à 310 mL.

	� Ø73 x 144 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

Verres de voyage double parois 
(isolation par air)
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Himalayas 94664

Novak 94665

Muse 94684

107

107

107

Set de 4 gobelets en acier inoxydable 
dans une pochette de transport en PU. 
La capacité des gobelets est de 25 mL. 
Livré dans un coffret cadeau.

	� Ø44 x 62 mm | Boîte: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

Coffret Flasque de poche 
en acier inoxydable (200 mL), entonnoir 
et 4 verres de 20 mL. Livré sous 
coffret cadeau.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRD, TRS

Flasque de poche en acier inoxydable 
avec capacité jusqu’à 180 mL. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# LSR, DUV, SND
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Barty 94763

Kane 94324

0,5

	�.329

Cup Holder

110

128119114106103

Tasse de voyage en verre avec couvercle en silicone. Capacité 
jusqu’à 330 mL. La tasse contient une bande en silicone 
pour faciliter le transport des boissons chaudes. Un transfert 
de chaleur peut se produire. Fourni dans une boîte.

	� Ø80 x 125 mm
	# PDP, SCR

Bande de silicone pour faciliter 
le transport des boissons 
chaudes

Gobelet de festival 500 mL à paroi simple 
en PP. Fabriqué en Europe.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR
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Cuppari 94041

4H
2H

Frappe 94784 Tonali 450 94322
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Verre de voyage 100 % PP à double 
paroi, d’une capacité de 500 mL, avec 
couvercle à charnière.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

Verre réutilisable en PP avec couvercle. Capacité 
430 mL. Fabriqué en Europe.

	� Ø87 x 116 mm
	# SCR

Tasse de voyage à paroi simple en PP avec couvercle 
en PP. Capacité jusqu’à 450 mL.

	� Ø90 x 135 mm
	# PDP

Verres réutilisables: 
un choix ami de 
l'environnement
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Conley 94621

Ancer 94687

Portis 94630

0,6
0,5

0,7
103 104 110105 119

114105103

114

114105103 128119

119

Gourde en PS et PE avec couvercle et embout 
et paille flexible (à l’interieur) et une capacité 
jusqu’à 500 mL.

	� Ø70 x 230 mm
	# PDP, SCR, UVC

Gourde en AS avec base en acier inoxydable. Le couvercle 
en PP et en acier inoxydable contient une isolation en silicone. 
Capacité jusqu’à 700 mL.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

Bouteille de sport en PP et PS avec poignée pour 
un transport facile. Capacité jusqu’à 600 mL.

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

Base et couvercle 
en acier inoxydable

Paille flexible 
à l'intérieur
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Tyson 94329

+
1

104
119

113

Bouteille de sport avec paille, couvercle avec buveur 
et poignée pour un transport facile. Grande capacité 
jusqu’à 1200 mL.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP
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Lowry 94616

Hike 94685

Gobert 94764

+
0,6

+
0,5

+
0,7

103

104

109

105

114

103

103

127

104

105 108

119

109106

104103

105

109

Gourde en HDPE avec embout buccal “push-pull” sur 
le bouchon et capacité jusqu’à 530 mL.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR

Gourde pliable composée de 3 couches en PET, 
PA et PE et capacité jusqu’à 700 mL. La gourde a un 
bouchon en PP.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

Gourde en LDPE avec embout buccal «push-pull». 
Capacité jusqu’à 680 mL. Fabriqué en Europe.

	� Ø76 x 215 mm
	# SCR

Pour en savoir 
plus sur les autres 
caractéristiques 
techniques, 
cliquez ici
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Kwill 94612

Astrada 94762

102

106102

124 128
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124123119109108105104

Gourde en PE pliable avec embout buccal push-pull. 
Contient un couvercle transparent et un mousqueton. 
Capacité jusqu’à 460 mL.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

Verre de voyage pliable en silicone avec couvercle 
en PP. Contient une poignée sur le couvercle. Capacité 
jusqu’à 250 mL.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

Gobelet de voyage 
Pliables pour un transport facile.

Avec un design flexible 
et pratique, les bouteilles pliables 
peuvent vous suivre partout

Emplacement pour 
doming
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Fangio 94251

Glogg 94255

Owens 94253

0,7

134

134133116

103
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116

Tasse en céramique, avec couvercle et base 
en bambou. Capacité jusqu’à 230 mL. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, FIR, LSR

Théière en céramique avec couvercle 
et poignée en bambou. Capacité 
jusqu’à 700 mL. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Ensemble de deux tasses en céramique avec finition 
mate. Capacité jusqu’à 280 mL. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Ø74 x 85 mm
	# PDP, FIR, SCR

Théière en céramique 
et bambou 
optez pour les produits dont les matières sont équilibrées, sans 
renoncer au raffinement indispensable et nécessaire pour servir 
vos boissons chaudes

Avec une finition mate à l'extérieur 
et brillante à l'intérieur
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Constellation 94244

134133128124119116112

112

128

119

124

Tasse en céramique avec finition mate 
et extérieur à effet rustique. Capacité 
jusqu’à 370 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� 85 x 85 mm
	# SCR, FIR
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Panthony Mat 94045

Panthony Own 94046
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Tasse en porcelaine avec hydroglaze finition mate 
et capacité jusqu’à 450 mL. Livré sous boite. Produit 
à usage non professionnel. Fabriqué en Europe.

	� Ø95 x 100 mm | Boîte: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

Mug en porcelaine, capacité 450 mL. Livré sous boîte. 
Produit à usage non professionel. Fabriqué en Europe.

	� Ø95 x 100 mm | Boîte: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, HDG, SND

Technique de sablage 
dans n'importe quelle 
couleur Pantone® 
Projection de couleurs Pantone®, avec finition 
mate ou brillante, sur des mugs en porcelaine.
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Dhoni 94274 Dhoni White 94279 Mighty 94273

105104103134103

105103 106

116106

Mug en céramique avec finitions brillantes. Capacité 
jusqu’à 450 mL. Fourni dans une boîte en papier 
kraft. Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au 
moins 125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Mug en céramique avec finitions brillantes. Capacité 
jusqu’à 450 mL. Fourni dans une boîte en papier 
kraft. Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au 
moins 125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Mug en céramique avec finition mate et corps 
cylindrique. Capacité jusqu’à 330 ml. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# FIR
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Mocha 93897

Gotze Sub 94319

Aniseed 93990

Carmo 94318
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Mug en céramique idéale pour la sublimation, capacité 
jusqu’à 350 mL. Fourni dans une boîte cadeau. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 250 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø82 x 95 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

Mug émaillé 350 mL pour sublimation. Fourni dans une 
boîte individuelle blanche.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Mug en verre 350ml pour sublimation. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Mug idéal pour la sublimation

Mug en céramique idéale pour la sublimation, capacité 
jusqu’à 350 mL. Fourni dans une boîte cadeau. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 250 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Boîte: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP
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Kenny II 93804Soffy 94024

Rory sub 94275

106

110

106

Mug en verre givré, capacité 340 mL. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� Ø80 x 97 mm | Boîte: 120 x 88 x 102 mm
	# SCR, FIR, PDP, SND

Mug en verre avec smiley sur le fond 
et capacité jusqu’à 230 mL. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, SND

Ne négligez pas sur 
le raffinement lorsque vous 
servez vos boissons chaudes

Effet verre dépoli

Mug en céramique 410mL avec revêtement pour sublimation, 
base en liège et finitions brillantes. La base, qui est amovible 
permet de protéger la surface du mug. Compatible lave-vaisselle 
après avoir retiré la base. Fourni dans une boîte en paier kraft. 
Le mug passe au lave-vaisselle et résiste à au moins 250 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø87 x 110mm
	# SUB
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Colby 93837Lynch 93886
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Cinander 93832 Matcha 93888 Lisetta 94047
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Mug en céramique, avec une capacité jusqu’à 320 mL. Fourni 
dans une boite cadeau. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage (impression 
comprise) conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

Mug en céramique avec finition mate et capacité 
jusqu’à 350 mL. La finition extérieure de ce mug recrée 
l’effet de l’ardoise et permet d’écrire avec de la craie 
(non inclus). Fourni dans une boite cadeau.

	� Ø83 x 97 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Finition avec 'effet fluorescent"

Mug en céramique avec capacité de 370 mL. 
Fourni dans une boite cadeau. Le mug 
passe au lave-vaisselle et résiste à au moins 
125 cycles de lavage (impression comprise) 
conformément à la norme EN12875-1.

	� Ø84 x 103 mm | Boîte: 120 x 115 x 90 mm
	# PDP, FIR

Mug en porcelaine avec capacité 
jusqu’à 350 mL. Fourni dans une boite 
cadeau. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� Ø82 x 100 mm | Boîte: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

Mug en céramique avec capacité 
jusqu’à 310 mL. Fourni dans une boite 
cadeau. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la 
norme EN12875-1.

	� Ø88 x 96 mm | Boîte: 112 x 89 x 102 mm
	# PDP, FIR
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Comander 93833

Vernon White 94673

Avoine 93834

Vernon 93836
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Mug en céramique avec capacité de 370 mL.Fourni 
dans une boite cadeau. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément 
à la norme EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Boîte: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

Mug en céramique, capacité 360 mL. Fourni dans 
une boite cadeau. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Boîte: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

Mug en céramique avec capacité de 370 mL. 
Fourni dans une boite cadeau. Le mug passe 
au lave-vaisselle et résiste à au moins 125 cycles 
de lavage (impression comprise) conformément 
à la norme EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Boîte: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR

Mug en céramique, capacité 360 mL. Fourni dans 
une boite cadeau. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Boîte: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR
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Chalkie 93957Curcum 93937

Cole 93805

Barine 93887
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Mug en céramique avec capacité jusqu’à 360 mL. 
La finition extérieure de ce mug recrée l’effet 
de l’ardoise et permet d’écrire avec de la craie 
(incluse). Livré sous boîte.

	� Ø81 x 96 mm | Boîte: 102 x 118 x 88 mm
	# PDP, SCR

Mug en céramique avec capacité jusqu’à 350 mL. 
Livré sous boîte. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Boîte: 100 x 118 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR

Ensemble à thé en céramique 2 en 1 – théière, capacité 
430 mL, avec infuseur en acier inox. Tasse, capacité 
260 mL. Fourni dans un coffret cadeau.

	� Ø113 x 140 mm
	# LSR, FIR, PDP

Mug en céramique avec capacité jusqu’à 350 mL. 
Livré sous boîte. Le mug passe au lave-vaisselle 
et résiste à au moins 125 cycles de lavage 
(impression comprise) conformément à la norme 
EN12875-1.

	� Ø82 x 97 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Finition en ardoise 
avec craie incluse

Filtre en acier 
inoxydable
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Yeun 95067

Duval 95075

106 104

104
106

106104

Diffuseur de parfum dans un flacon en verre avec 
couvercle. Les tiges du diffuseur sont en rotin, une fibre 
naturelle parfaite pour la diffusion de parfums. Quantité 
jusqu’à 100 ml. Fabriqué en Europe. Livré dans une 
boîte cadeau individuelle. 
Couleur 104 - Parfum baies rouges 
Coloris 106 - White musk

	� 55 x 55 x 90 mm | Coffret: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Bougie parfumée vegan à la cire végétale dans une 
coupelle en verre avec un couvercle en liège. Les matières 
naturelles et le parfum puissant contribuent à faire 
de votre maison un environnement plus relaxant. Quantité 
jusqu’à 180 g. Fabriquée en Europe. Livrée dans une boîte 
cadeau individuelle. 
Coloris 104 - Parfum baies rouges 
Coloris 106 - White musk

	� Ø75 x 95 mm | Boîte: 78 x 78 x 100 mm
	# STI, LSR, SCR

Créez l'ambiance avec des bougies et des 
désodorisants aux senteurs relaxantes
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Sweet 95817 Zen 80 95077 Zen 180 95078

105 110

110

Bougie en forme de coeur et base en verre 
avec coffret cadeau inclus

	� Coffret: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

Bougie aromatique dans une coupelle en verre avec 
un couvercle en liège. Le parfum contribue à faire 
de votre maison un environnement plus relaxant. 
Quantité jusqu’à 80 g. Fabriquée en Europe. Livrée 
dans une boîte cadeau individuelle. 
Couleur 110 - Note de vanille

	� Ø57 x 73 mm | Boîte: 59 x 59 x 75 mm
	# LSR, SCR

Bougie aromatique dans une coupelle en verre avec 
un couvercle en liège. Le parfum contribue à faire 
de votre maison un environnement plus relaxant. 
Quantité jusqu’à 180 g. Fabriquée en Europe. Livrée 
dans un coffret cadeau individuel. 
Couleur 110 - Note de vanille

	� Ø75 x 95 mm | Boîte: 78 x 78 x 100 mm
	# LSR, SCR



204

Sulena 99051Dyleaf 99075

Smooth 99044
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131105 119104103
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Couverture en polaire (180 g/m²). Disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Couverture polaire (240 g/m²) avec finition veloutée 
et traitement anti-bouloche. La couverture contient 
un ruban de satin et une carte personnalisable. Éléments 
livrés séparément.

	� 1500 x 1200 mm | Carton: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Couverture 100% acrylique (270 g/m²) au toucher 
doux. Fourni avec un ruban de satin et un carton pour 
la personnalisation. Éléments livrés séparément.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

Profitez 
de moments  
À la maison pour vous détendre.

Traitement 
anti-boulochage
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Heiden 99078Galliot 99079

rP
E
T
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Couverture réversible en satin polaire 190 g/m² avec doublure sherpa 
(225 g/m²), pour un plus grand confort. Une fermeture zip est incluse 
dans la doublure pour faciliter l’impression. Elle est accompagnée 
d’un ruban de satin avec fermeture autoagrippante (scratch) et d’une carte 
personnalisable. Produits fournis séparément.

	� Plaid: 1500 x 1200 mm | Ruban en satin: 750 x 40 mm | Carton: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Couverture polaire (180 g/m²) en PET (100% 
rPET) avec sac en PET (100% rPET) 210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Fermeture éclairCarton 
personnalisable

Plaid réversible
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Miguel 98004

Johan 98081

Mika 98006

Cartes 98080

Crosses 
98097
	� .269

150

150

104 119105104 105

Jeu de dominos dans une boîte en bois avec couvercle. 
Les pièces sont noires et les détails sont blancs.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

Jeu de 54 cartes sur papier plastifié. Livré dans une 
boîte rigide.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# STI, PDP

Jeu de mikado traditionnel, fourni dans une boîte 
en bois avec un couvercle coulissant.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

Jeu de 54 cartes en papier plastifié et livré dans une 
boîte en papier.

	� 89 x 59 x 17 mm
	# SCR, DUV, PDP

Boîte rigide
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Flik 98491Playtime 98001

150

150

Jeu en bois de 54 pièces. Livré dans une boîte en carton 
et avec une housse en coton personnalisable.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Set de jeu 4 en 1 pour toute la famille. Ce coffret en bois 
comprend: domino, mikado, jeu de cartes et des dés.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR
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Woods 93830

Banon 93880

Sesame 93831

Capers 93966

Mustard 93861

Cappero 94028

160
160

160 160

160160

Plateau de formage avec 2 ustensiles en bambou 
e acier inoxydable. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 310 x 180 x 15 mm | Boîte: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

Planche en bambou avec une découpe pour faciliter 
la manipulation, permettant de suspendre facilement 
la planche. Idéale pour servir les aliments.

	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

Planche en bambou idéale pour l’apéritif. Produit livré 
sous manche en carton.

	� 420 x 134 x 10 mm | Manche: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

Planche en bambou. La poignée vous permet 
de suspendre la planche. Idéal pour servir les aliments.

	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

Plateau en bambou, idéal pour servir l’apéritif. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 255 x 130 x 18 mm | Boîte: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

Planche à découper avec couteau 
à fromage en bambou. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� 200 x 143 x 10 mm | Coffret: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258

160

160

160

Planche de service en bambou avec poignée, 
grande taille et utilisation polyvalente. Livré dans 
une boîte cadeau en papier kraft.

	� 240 x 450 x 12 mm
	# LSR

Grande planche de service polyvalente 
en bambou avec poignée. Idéal pour la pizza. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 310 x 408 x 12 mm
	# LSR

Grande planche de service polyvalente 
en bambou avec poignée. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 155 x 600 x 12 mm
	# LSR

planches a découper 
en bambou: 
différentes tailles 
et formes , le tout 
dans une matière 
résistante et de 
qualité
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Kabsa 53844

Soares 93998 Salsa 54139

Flare 54142

160
103

103 160

Ensemble d’ustensiles livré dans un étui en bambou. Composé 
de 6 articles en acier inoxydable et bambou : couteau 
principal, couteau moyen, couteau japonais, pince, fourchette 
et aiguiseur.

	� Coffret: 160 x 455 x 65 mm
	# LSR, SCR

Set de barbecue de 3 pièces en acier inoxydable incluant, une 
pince, une fourchette, et une spatule. Produit livré dans un sac 
de transport avec anses.

	� Trousse: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRD, TRS

Ensemble de 2 pièces pour barbecue en bambou et acier 
inoxydable. Kit avec 2 ustensiles fournis dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Boîte: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR

Ensemble de 5 pièces pour barbecue en bois et acier 
inoxydable et une planche de bambou. Kit avec 5 ustensiles 
et planche fourni dans un étui rigide 210D.

	� Plateau: 300 x 200 x 12 mm | Bolsa: 350 x 230 x 40 mm
	# LSR, TRD, TRS

Choisissez d'excellents 
produits pour votre 
barbecue



211

Poke 54143

Passard 94321

Monco 92836

Marjoram 94261

160 160

150

160

Set d’ustensiles livré dans une boîte kraft. Composé d’une 
planche en bambou et de 2 ustensiles en acier inoxydable 
et bambou : couteau de chef et fourchette.

	� Planche : 200 x 300 x 12 mm | Boîte : 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Planche à pain en bambou avec couteau inox. Grille 
amovible pour retirer les miettes facilement. Fourni 
dans une boîte cadeau en kraft.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

Sac à pain 100% coton (100 g/m²) avec 
cordon de fermeture.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Planche à découper en bambou. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR
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Charles 93875 Smartpepper 93989

Pepper 93968

Montigny 97389

Salvy 93969

Shandy 94320

103

127
110

160

160

160

Vinaigrier en verre contenant deux résérvoirs avec une 
capacité jusqu’à 50 mL et jusqu’à 250 mL. Ce vinaigrier 
contient deux bouchons en liège et est fournis sous 
boîte cadeau.

	� Ø57 x 155 mm | Coffret: 75 x 175 x 75 mm
	# PDP, SCR

Moulin à épices en acier inoxydable. Le récipient 
en verre à l’intérieur du moulin vous permet 
de conserver l’épice et de l’utiliser selon 
vos besoins.

	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

Saladier rectangulaire en bambou. Ajouter notre set 
à salade Salvy pour donner de la valeur ajoutée.

	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

Minuteur de cuisine en ABS. 
Finition caoutchoutée.

	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

Set de 2 couverts en bambou. Des idées pour servir 
votre salade.

	� 300 x 60 mm
	# LSR

Dessous de plat pliable en bambou. Fourni 
dans un étui en papier kraft

	� Fermé: 215 x 40 x 14 mm | 
Ouvert: 180 x 150 x 14 mm

	# LSR, PDP, SCR

Jusqu'à 1 heure
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Heisenberg 94312

Morimoto 94314

160

160

Balance de cuisine numérique en bambou, 
fonction tare incluse. Capacité de pesage 
jusqu’à 5 kg. Comprend deux piles AAA. Livré 
dans une boîte artisanale.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, LSR, SCR

Set pour sushi en bambou incluant un tapis 
à sushi, deux paires de baguettes, une cuillère 
et un couteau. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Boîte: 245 x 100 x 33 mm
	# LSR, PDP, SCR

Le kit parfait pour 
vos sushis

Capacité 
de pesage 
jusqu’à 5 kg
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Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
0,8

1

160

160

Bouteille en verre borosilicate avec bouchon en liège. 
Capacité jusqu’à 800 mL. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

Bouteille en verre borosilicate avec bouchon en liège. 
Capacité jusqu’à 1 L. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

L'équilibre entre 
le liège et le verre 
Un design simple qui vous permet 
de créer des environnements uniques 
et sophistiqués.
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Burdock 93995

Spice 700 94079

Arnica 93996

Spice 380 94099

0,7

0,3
+

160

160

160

160

Boîte à thé en bambou composée 
de 2 compartiments, fermeture aimantée. Cette 
boîte contient 20 sachets de thé individuels 
des Açores “Gorreana” (10 sachets de thé noir 
et 10 sachets de thé vert). Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 160 x 87 x 78 mm | Boîte kraft: 166 x 91 x 87 mm
	# LSR, SCR

Bouteille en verre borosilicate 
et bouchon en liège. Capacité 
jusqu’à 700 mL. Livré dans une 
boîte artisanale.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Boîte à thé en bambou composée 
de 4 compartiments, fermeture aimantée. Cette 
boîte contient 40 sachets de thé individuels 
des Açores “Gorreana” (20 sachets de thé noir 
et 20 sachets de thé vert). Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 160 x 160 x 78 mm | Boîte kraft: 166 x 166 x 85 mm
	# LSR, SCR

Bouteille en verre borosilicate 
et bouchon en liège. Capacité 
jusqu’à 380 mL. Livré dans une 
boîte artisanale.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

Faites-Vous Plaisir 
Avec Le Plus Vieux 
Thé De L'Europe

Offrir Du Gorreana, C’Est 
Offrir L’Histoire Avec 
Saveur. 

Fondée En 1883, L’Usine De Thé 
Gorreana, Située Aux Açores, Est 
La Plus Ancienne À Fonctionner 
De Toute L’Europe. Les 45 Hectares 
De Plantation Sont Gérés Par La Même 
Famille Il Y A 5 Générations. 

Thé Gorreana, Une Union Entre Goût, 
Santé Et Écologie. Le Thé Gorreana Est 
Reconnu Dans Le Monde Entier, Étant 
Classé Comme L’Un Des Meilleurs 
Et Des Plus Purs Thés Au Monde.
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Shino 94025

Portobello 94781

Lery 94039 Suya 94077

1

0,8

160

160

105103

105 160

Boite thermique en acier inoxydable, couvercle 
en bambou avec bande élastique pour faciliter 
le transport. Capacité jusqu’à 800 mL. Livrée sous 
boite papier kraft.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

Boîte hermétique en verre borosilicate, couvercle 
en bambou avec joint en silicone. Convient pour 
le micro-ondes et le lave-vaisselle sans le couvercle. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 196 x 145 x 64 mm | Coffret: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

Ensemble de 3 pièces pliables. Cuillère, fourchette 
et couteau. Acier inoxydable. Livré dans une 
trousse 600D.

	� Plié: 92 mm | Ouvert: 165 mm | Trousse: 80 x 110 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS

Ensemble de couverts jetables en bois comprenant : 
fourchette, couteau et cuillère. Comprend une serviette 
kraft. Livré dans une pochette en papier kraft.

	� 62 x 216 mm
	# STI

Joint en silicone
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Gimlet 94245 Allspice 94277

0,5
+

0,7
+127103

Thermos alimentaires en acier inoxydable à double 
paroi, isolés sous vide. Comprend une cuillère pliable 
qui se range à l’intérieur du couvercle. Peut contenir 
jusqu’à 550 mL. Livrée sous boite papier kraft.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

Boîte hermétique robuste en acier inoxydable 
(90% recyclé) avec boucles de sécurité latérales. 
Capacité jusqu’à 750 ml. Livré dans une boîte cadeau 
en papier Kraft.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Double parois vacum
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Saffron 93847

Mikus 93872

Dill 93848

Tokev 93870

Astrada 
94762
	� .191

105

123119

104 105104 123119

123

105 106104114106

114
105

0,7
+

0,6
+

Boîte hermétique rétractable en silicone et PP avec 
un compartiment d’une capacité allant jusqu’à 640 mL. En haut 
du couvercle se trouve un raccord avec des couverts (inclus) avec 
une fonction 2 en 1, une fourchette et une cuillère. La boîte est 
adaptée au micro-ondes, le couvercle devant être retiré.

	� 160 x 110 x 66 mm |Pliée: 160 x 110 x 40 mm
	# PDP

Couteau en acier inoxydable et PP, et étui de protection.
	� 205 x 31 x 13 mm
	# LSR, PDP

Boîte hermétique rétractable en silicone et PP avec deux 
compartiments avec des capacités jusqu’à 480 mL et 760 mL. 
En haut du couvercle se trouve un raccord avec des couverts 
(inclus) avec une fonction 2 en 1, une fourchette et une cuillère. 
La boîte est adaptée au micro-ondes, le couvercle devant 
être retiré.

	� 212 x 153 x 73 mm | Pliée: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

Roulette à pizza avec option décapsuleur.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# PDP, DUV

Avec capuchon de protection
Avec décapsulateur

2 compartiments

Couverts 2 en 1, 
fourchette et cuillère
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Samoura 93851Bocuse 93853

Pyrus 94265

104103

104

106

103

103 106

103

0,6
+

1

0,3
+

Conteneur thermique en PP à double paroi. Avec 
poignée pour le transport en silicone, idéal pour les 
repas. Capacité jusqu’à 380 mL.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

Boîte à lunch en PP et PS avec 2 compartiments 
(680 mL chacun) et 1 séparateur amovible. Comprend 3 pièces 
de couverts : fourchette, couteau et cuillère. Se ferme à l’aide 
d’un élastique et convient au micro-ondes (retirer le couvercle).

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

Boite hermétique en PP d’une capacité allant 
jusqu’à 1000 mL. Le couvercle comporte un compartiment 
pour les couverts (inclus). La boîte peut être utilisée 
au micro-ondes, mais le couvercle doit être retiré. Ne convient 
pas aux liquides.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# PDP, DUV

Sangle de transport 
en silicone
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Garcia 93827

Amchur 94573

Pisani 93828

Gauthier 93967

160

160

160

160

Sous-verres en liège, format carré avec 
angles arrondis.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

Dessous de verre aimanté en bambou avec 
décapsuleur intégré.

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Base ronde en liège. Idéal pour poser les 
verres sur la table.

	� Ø100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

Set de 4 dessous de verre en bambou. Ce produit est 
livré sous boîte en carton.

	� 115 x 115 x 35 mm | Sous-verre: 100 x 100 x 6 mm | 
Boîte: 119 x 121 x 56 mm

	# LSR, DUV, SCR
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Buchanio 93971

Bramble 94043

Cocktail 94097

Glacier 94252

Lamone 94098

107
107

108

105

106

104

104
160 107

Mélangeur de cocktails en PS. Disponible 
dans une large gamme de couleurs. Fabriqué 
en Europe.

	� 35 x 180 mm
	# SCR

Service à cocktail 6 pièces en acier inoxydable : 
un shaker (600 + 450 mL), un gobelet doseur (30 mL), 
une cuillère, un pilon et une passoire. Comprend une 
pochette non tissée. Fourni dans une boîte cadeau.

	� Boîte: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRD, TRS

Kit de paille réutilisable en acier inoxydable 
et brosse de nettoyage. Fourni dans une housse 
en non-tissé (80 g/m²) avec cordon.

	� Paille: Ø6 x 215 mm | Trousse: 60 x 265 mm
	# LSR, TRD, TRS

Jeu de quatre cubes réutilisables en acier inoxydable. 
Livré dans une boîte PP avec une protection en papier 
de type manchon.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# PDP, DOM, SCR

Lot de 10 pailles à usage unique en papier 
kraft. Livré dans une boîte en papier kraft.

	� Paille: Ø6 x 196 mm | 
Boîte: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR



222

Moreto 94119

Barrel 94191Syrah 94189

Cabernet 94190

127

160

160

160

Set à vin avec 4 pièces en bois et métal : 
un tire-bouchon avec couteau de sommelier, collier 
anti-gouttes, un verseur anti-gouttes avec bouchon 
et un bouchon. Fourni sous boîte cadeau en liège.

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Set à vin en zinc. Ce set inclus un tire-bouchon avec 
couteau de sommelier et un bouchon. Fourni dans 
un coffret cadeau.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Set à vin en bambou et zinc. Cet ensemble 
comprend un tire-bouchon avec couteau 
de sommelier, un collier anti-gouttes, un verseur 
anti-gouttes avec bouchon et un bouchon.

	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

Set à vin en bambou et zinc. Cet ensemble comprend 
un tire-bouchon avec couteau de sommelier, 
un thermomètre, un bouchon et un collier anti-gouttes.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Les accessoires 
indispensables pour 
apprécier votre vin
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Macabeu 94193

Merlot 94249 Winery 94248Viognier 94278

Blend 94247

103

103

103103

103

Housse réfrigérante en nylon 190T 
avec fermeture adhésive. Comment 
l’utiliser : il doit être réfrigéré, 
pas congelé.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

Tir bouchon électrique. Avec AA piles incluses. 
Fourni dans une boîte cadeau.

	� Tire-bouchon: Ø48 x 230 mm | 
Boîte: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

Set tire-bouchon électrique et accessoires en ABS 
et TPE. Comprend un coupe-capsule, un bouchon 
à vide et un compte-gouttes. Piles incluses. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� Tire-bouchon: 45 x 227 mm | 
Boîte: 241 x 90 x 54 mm

	# PDP

Bouchon de vin avec système 
de pompe à vide pour bouteilles de vin. 
Idéal pour remplacer le bouchon 
de liège traditionnel. Fourni dans une 
boite cadeau.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

Manche réfrigérante en nylon avec 
côtés élastiques. Fourni dans une 
boîte cadeau.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

Tire-bouchon 
électriqueSystème de pompe

Idéal pour les grandes 
bouteilles
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Truffle 92061

Barley 94118 Malte 94115 Funfaye 94116

106

103

105

114106105103

103 127

103

Porte-billets en PU avec porte-stylo (stylo non 
inclus). Idéal pour le secteur de l’hôtellerie 
et de la restauration.

	� 125 x 181 x 7 mm
	# SCR, HTS

Descapsuleur em aluminium avec trou 
dans la pointe pour l’accrocher.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

Décapsuleur avec aimant et ouverture 
originale. Ouvre-bouteille disponible dans 
une large gamme de couleurs.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Sous-verres avec descapsuleur 
et éponge antidéranpante sur la base.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# PDP, DUV, SCR

Avec support stylo
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Baird 92844

Malbec 94117

Jerome 92883

Holz 94134 Carin 94114

Colombia 94194

103

110

160

114103 106 127

150

103

127

160

Sac pour 1 bouteille non tissé (80 g/m²) 
avec poignées.

	� 100 x 330 x 100 mm
	# TRS, TRD

Tire-bouchon en metal et PP avec decapsuleur, 
couteau de sommelier et spirale en inox.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

Sac pour bouteille 100% coton (180 g/m²), 
avec cordelette en coton pour la fermeture.

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

Décapsuleur metal. Poignée en bois.
	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, PDP, SCR

Tire-bouchon en bois avec décapsuleur 
et couteau de sommelier.

	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

Sac isotherme pour 1 bouteille en PVC avec 
anses de 35 cm.

	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR
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Chilli 99800

Celery 99832

Chives 99822 Curry 99811

Naeker 99824

106

Rosemary 99831

105

103

105

103

103

106

105

104

103

128

111106

103

119

105104

102

119

150

128

105

104

128

104

Tablier em coton peigné 100% coton. coloris 
écru avec attributs de couleurs. tablier 
avec 1 poche frontal et cordon de serrage. 
Disponible en différents coloris

	� 600 x 900 mm | Poche: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Tablier en non tissé ( 80grs/m2) avec 1 poche 
frontale et cordon de serrage. Disponible 
en plusieurs coloris

	� 490 x 685 mm | Poche: 230 x 175 mm
	# TXP, TRD, TRS

tablier en coton (10%) et polyester ( 150grs/m2) avec 
cordon de serrage et 2 poches frontales.Disponible 
en plusieurs coloris

	� 650 x 900 mm | Poche int: 80 x 140 mm | 
Poche ext: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

tablier en coton (20%) et polyester ( 180g/m2) 
en plusieurs coloris. Cordon de serrage.

	� 650 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Tablier de bar en coton (10%) et polyester 
(145 g/m²), avec 2 poches.

	� 960 x 800 mm | Poche: 145 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Tablier de bar en coton (10%) et polyester 
(150 g/m²) avec 2 poches et cordelettes 
de réglage.

	� 900 x 480 mm | Poche: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Zimbro 99812Rickey 94575Chicory 99835

Vesper 99816 Holm 99815

103 104 104
150

103

160

103

160

150

113

103

Tablier (140 g/m²) avec coton (60% recyclé)  
et poche frontale

	� 590 x 900 mm | Poche: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Manique de cuisine en coton 60% recyclé.
	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

Tablier en coton (260 g/m²) avec 3 poches 
frontales.

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Tablier en toile 100% coton (300 g/m²) avec détails 
en métal. Avec 3 poches multifonctionnelles et une 
bande latérale (pour tenir un torchon de cuisine). Sangle 
de cou facilement réglable. Livré avec boîte cadeau 
fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Tablier en toile 100% coton (320 g/m²) avec détails 
en métal. Avec 3 poches multifonctionnelles et une 
bande latérale (pour un support de torchon de cuisine). 
Sangle de cou facilement réglable. Livré avec boîte 
cadeau fabriqué à partir de matériaux certifiés FSC™ 
et d’autres matériaux contrôlés.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP



228

160

160

160

170

170

150

150

170

170

Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986Boxie Can S 94980

Boxie Wood L 94942Boxie Wood M 94941Boxie Wood S 94940

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944Boxie Clear S 94943

Boîte cylindrique en carton FSC™ avec couvercle 
et base en métal. Ce produit est fabriqué 
à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés.

	� 330 x 99 mm | Interieur: 325 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Boîte cylindrique en carton FSC™ avec couvercle 
et base en métal. Ce produit est fabriqué 
à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés.

	� 240 x 99 mm | Interieur: 235 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Boîte cylindrique en carton FSC™ avec couvercle 
et base en métal. Ce produit est fabriqué 
à partir de matériaux certifiés FSC™ et d’autres 
matériaux contrôlés.

	� 165 x 99 mm | Interieur: 160 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Boîte en contreplaqué avec couvercle 
coulissant, dans la même matière.

	� Interieur: 330 x 290 x 97 mm | 
Extérieures : 348 x 308 x 111 mm

	# LSR

Boîte en contreplaqué avec couvercle 
coulissant, dans la même matière.

	� Interieur: 290 x 164 x 104 mm | 
Extérieures : 309 x 189 x 118 mm

	# LSR

Boîte en contreplaqué avec couvercle 
coulissant, dans la même matière.

	� Interieur: 220 x 180 x 59 mm | 
Extérieures : 239 x 200 x 73 mm

	# LSR

Boîte en contreplaqué avec couvercle coulissant 
en acrylique.

	� Interieur: 329 x 290 x 96 mm | 
Extérieures : 348 x 309 x 110 mm

	# LSR

Boîte en contreplaqué avec couvercle coulissant 
en acrylique.

	� Interieur: 290 x 165 x 97 mm | 
Extérieures : 308 x 182 x 110 mm

	# LSR

Boîte en contreplaqué avec couvercle coulissant 
en acrylique.

	� Interieur: 200 x 160 x 49 mm | 
Extérieures : 220 x 180 x 60 mm

	# LSR
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Ach.Brito
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Une alliance entre tradition et modernité 

Ach.Brito est l'une des entreprises les plus anciennes et les plus appréciées du Portugal. 
Fondée dans la ville de Porto en 1918, cette entreprise centenaire de savons et de parfums 
se distingue par sa tradition et son élégance. Sa longévité est essentiellement due à quatre 
piliers importants : son héritage historique, la beauté de son emballage, son expérience 
dans la production de savon et la qualité de ses produits. 

Présent dans plus de 50 pays, Ach.Brito occupe une position transversale sur le marché, 
présentant des produits et des marques pour les segments les plus divers. Des collections 
les plus anciennes aux plus modernes, ils offrent une compilation de produits pour toutes 
les préférences et tous les besoins. Alliant héritage historique et compétitivité garantie, nous 
sommes heureux d'avoir rejoint une marque européenne qui, compte tenu de sa longévité, 
offre une qualité inégalée et des produits totalement distinctifs, avec une production 
entièrement made in Europe.
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Patti 15 g 35600

Lavanda 20 g 35610

Patti 90 g 35601

Musgo II 35613Musgo I 35612

Patti 160 g 35602

Lavanda 125 g 35611

Patti

Lavanda

Musgo

106

106

109

109

109

109

106

Shampooing parfumé pour hommes (150g).Savon parfumé pour hommes (160g).

Le succès de ce célèbre savon est dû à une formule 
de qualité à base de savon végétal et à des parfums 
revitalisants et inimitables tels que la rose, la vanille, 
la lavande, la bergamote et le patchouli. Idéal pour les 
soins quotidiens, il rend la peau plus douce et plus lisse. 
Après 90 ans d’existence, le savon Patti est considéré 
comme le meilleur choix des consommateurs. Capacité 
jusqu’à 160 g. Produit respectueux de l’environnement.

Savon à base de savon végétal parfumé à la lavande, 
d’une texture douce qui laisse la peau parfumée. 
Fabriqué traditionnellement au Portugal. Contenance 
125 g. Emballage classique qui conserve le design 
original, avec son fond vert décoré de petits 
graphismes représentant des fleurs de lavande.

	� 57 x 10 x 34 mm
	# STI

	� 59 x 34 x 10 mm
	# STI

	� 67 x 70 x 31 mm
	# STI

	� 90 x 53 x 20 mm
	# STI

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

	� 80 x 50 x 22 mm
	# STI

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Créée en 1936 pour les classes aisées, la collection 
Musgo est identifiée par la couronne sur son 
emballage, qui symbolise l’aristocratie portugaise et le 
parfum masculin.
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Cuidados Essenciais 35606Símbolos Lusitanos 35603
Ensemble de savons appartenant à la ligne de soins 
essentiels, à base de savon végétal pour prendre soin de votre 
peau, chacun d’entre eux étant conçu pour un usage différent. 
Produit de manière traditionnelle au Portugal et adapté à tous 
les types de peau. Capacité jusqu’à 90g. Produit respectueux 
de l’environnement. 
Couleur 102 : Savon pour retenir l’eau dans la peau - Amande 
et avoine 
Couleur 109 :  Savon hydratant - Aloe Vera et menthe sauvage 
Couleur 113 : Savon hydratant - lait de chèvre 
Couleur 115 : Savon exfoliant - Poudre de pierre ponce

	� 57 x 83 x 24 mm
	# STI

Une collection lusitanienne qui renvoie au traditionalisme portugais, avec des emballages faisant référence 
à différents éléments nationaux. Savons à base de savon végétal et enrichis à l’huile d’olive. Produits 
de manière traditionnelle au Portugal et adaptés à tous les types de peau. Capacité jusqu’à 75 g. Produit 
respectueux de l’environnement. 
Couleur 103 : Savon Saudade - Lavande, jasmin, estragon, bergamote, patchouli et ambre 
Couleur 105 : Savon Galo - Parfum de thym et d’orange avec des notes de tournesol et de bois d’olivier 
Couleur 106 : Savon Ouro - Parfum de ciste et de camomille avec des notes de bois de cèdre et de vétiver 
Couleur 108 : Savon Azulejo - Parfum de miel et de romarin avec des notes de menthe fraîche et de feuilles 
de citron 
Couleur 109 : Savon Populaire - Parfum de Majerico et de pin avec des notes boisées de cyprès 
Couleur 114 : Savon Mar - Parfum d’algues et de brise marine avec des notes de fleur de sel et de nénuphar

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI
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Tropical Blossom 35614

Royal Jungle 35609

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Set de savons de la collection Tropical Blossom à base de savon végétal 
et de parfums élégants, enrichi d’huile d’olive - caractéristique pour ses 
propriétés hydratantes.Lors de l’utilisation, il crée une mousse crémeuse 
qui laisse la peau propre, purifiée et légèrement parfumée.Fabriqué 
traditionnellement au Portugal, il convient à tous les types de peau.
Capacité jusqu’à 160 g. Produit respectueux de l’environnement. 
Couleur 128 : Ligne de fruits 
Couleur 129 : ligne feuille

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Set de savons de la collection Royal Jungle à base de savon végétal 
et de senteurs élégantes, enrichi d’argile verte, caractéristique pour ses 
propriétés purifiantes. Lors de l’utilisation, il crée une mousse crémeuse 
qui laisse la peau propre, purifiée et légèrement parfumée. Fabriqué 
traditionnellement au Portugal, il convient à tous les types de peau. 
Capacité jusqu’à 160 g. Produit respectueux de l’environnement. 
Couleur 112 : Ligne d’oiseaux 
Couleur 123 : Ligne Safari

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Savon à base de savon végétal et enrichi à l’huile de noix de coco. 
Lors de son utilisation, ce savon produit une mousse crémeuse qui 
laisse la peau propre, douce et hydratée. Capacité jusqu’à 75 g. Savon 
respectueux de l’environnement produit traditionnellement au Portugal.  
Une collection qui vise à mettre en valeur les arômes fruités et vibrants : 
Couleur 101 : savon à la noix de coco 
Couleur 118 : savon au parfum de poire

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI

Savon à base de savon végétal et enrichi à l’huile de noix de coco. Lors 
de son utilisation, ce savon produit une mousse crémeuse qui laisse 
la peau propre, douce et hydratée. Capacité jusqu’à 160 g. Savon 
respectueux de l’environnement produit traditionnellement au Portugal.  
Une collection qui vise à mettre en valeur les arômes fruités et vibrants :  
Couleur 108 : Savon au citron 
Couleur 115 : Savon au parfum de prune

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI
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Spa 35607

Flores 35608

Ensemble de savons appartenant à la ligne spa, à base de savon végétal indiqué pour 
les besoins de votre peau, chacun avec un but différent. Produit de manière traditionnelle 
au Portugal et adapté à tous les types de peau. Capacité jusqu’à 100g. Produit respectueux 
de l’environnement. 
Couleur 102 : Savon purifiant - Argile et Verveine 
Couleur 109 : Savon rafraîchissant - menthe et framboise 
Couleur 131 : Savon hydratant - lait d’ânesse 
Couleur 154 : Savon exfoliant - algues et sel de mer

	� 53 x 83 x 24 mm
	# STI

Savon en forme de galet à base de savon végétal, à la texture douce qui laisse la peau 
parfumée. Convient à tous les types de peau. Capacité jusqu’à 150g. Savon respectueux 
de l’environnement. Emballage avec des illustrations classiques. 
Coloris 102 : Savon Rosafalce 
Coloris 108 : Savon Triple Alfazema 
Coloris 119 : Savon Citro

	� 90 x 58 x 45 mm
	# STI
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Enos 95054

Arkin 95057

Conroy 95063

rP
E
T

Dern 95055Downey 95058

Delany 95056 Ducasse 94574

160

160

103

160

160

160
160

160

Peigne en bambou. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

	� Peigne: 134 x 30 x 6 mm |Boîte: 150 x 35 x 10 mm
	# LSR, PDP

Brosse de douche en bambou avec poils de sanglier 
naturels. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Brosse: 447 x 82 x 12 mm | Boîte: 455 x 89 x 30 mm
	# LSR, PDP

Ensemble de spa comprenant : PET (80% rPET) + 
PET houppette de bain avec poignée en polyester, 
pierre à pommes avec cordon en polyester et serviette 
exfoliante pour le dos en coton et jute, avec poignées 
en coton.

	� Fleur de douche: Ø100 mm | 
Serviette de toilette: 690 x 80 mm |  
Pommes de pierre: 100 x 50 x 20 mm | 
Pochette: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD

Brosse à cheveux avec manche en bois et poils 
en bambou. Idéal pour voyager. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� Brosse: 156 x 43 x 25 mm | Boîte: 165 x 55 x 35 mm
	# LSR, PDP

Brosse de massage de bain anticellulite en bois 
(250 g/m²). Avec une poignée en coton pour faciliter 
le massage du corps. Livrée dans une boîte kraft.

	� Brosse: 130 x 75 x 40 mm | Boîte: 135 x 80 x 45 mm
	# LSR

Brosse à dents avec corps en bambou et poils en nylon. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� Brosse à dents: 175 x 14 x 5 mm | 
Boîte: 190 x 30 x 15 mm

	# LSR, PDP

Sac multi-usage (120g/m²) en coton et toile de jute. 
Utile comme pot de fleur ou comme sac de rangement

	� Ø150 x 130 mm | Pliage: 50 mm
	# TRS, TRD



236

123

Caplan 99045

Malek 99046

Bardem M 99048Bardem S 99049 Bardem L 99047

128

128
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129106 124

Serviette multifonctionnelle (260 g/m²) composée de coton 
léger et résistant (90%) et de coton recyclé (10%). Avec 
certification OEKO-TEX. Fabriquée en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviette de toilette multifonctionnelle et de bain (350g/m²) 
en coton léger et résistant (85%) et en coton recyclé (15%). 
Avec certification OEKO-TEX. Fabriqué en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Essuie-mains (500 g/m²) en coton (82%) et coton 
recyclé (18%). Certification OEKO-TEX. Fabriqué 
en Europe.

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviette de toilette (350 g/m²) en coton (82%) 
et coton recyclé (18%). Certification OEKO-TEX. 
Fabriqué en Europe

	� 300 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviette de bain (500 g/m²) en coton (82%) et coton 
recyclé (18%). Certification OEKO-TEX. Fabriqué 
en Europe.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviettes polyvalentes 
Le design harmonieux et équilibré de ces pièces permet différents 
types d'utilisation : serviette de plage, serviette de bain, vêtement 
ou même comme pièce décorative.
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Ruffalo 95068

Danes 95069

Ruffalo Large 95053

106

103

106

103

Peignoir de bain (350 g/m²) en coton (82%) 
et coton recyclé (18%).Touché doux, avec 
1 ceinture de réglage et 2 poches (1 de 
chaque côté). Fabriqué en Europe.

	� 620 x 1150 mm
	# EDB, ETD

Chaussons de chambre unisexes 
en polyester avec une finition douce. 
Livré dans un sac non tissé.

	� 280 x 112 mm
 !TRS, TRD

Peignoir en coton (82%) et coton recyclé 
(18%) (350 g/m²). Il possède 1 ceinture 
de réglage et 2 poches (1 de chaque côté).
Tissu doux au toucher. Avec certification 
OEKO-TEX. Fabriqué en Europe.

	� Tailles: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

Des tissus naturels 
qui offrent le plus 
grand confort après 
le bain
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Milli 92148

Willis 92724

133

133

104

104

103

104

Trousse de toilette en 600D de haute densité. 
Le compartiment principal a une double fermeture éclair et un 
revêtement intérieur en 210D. Plusieurs poches intérieures 
et crochet pour suspension.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

Trousse de toilette en microfibre avec plusieurs poches, 
crochet de suspension et fermeture éclair.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

Plusieurs poches 
intérieures et un 
crochet sur le dessus

Plusieurs poches 
intérieures et un 
crochet sur le dessus
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Repurpose Bag 92078

rP
E
T

Kevin 92728Wayne 92732

113104

113104113104

104

Nécessaire en PET (100% rPET) 600D avec intérieur 
fourré. Poche frontale avec fermeture et poignée 
latérale en webbing.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

Trousse de toilette en 300D haute densité 
avec poignée, poche avant, intérieur doublé 
et fermeture éclair.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

Trousse de toilette en 600D haute densité avec 
poignée, double fermeture et intérieur doublé.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

PET recyclé 
Le rPET est bien plus que du plastique recyclé. 
Ses applications sont nombreuses et peuvent être 
présentes dans divers objets du quotidien.
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Loren 92713 Annie 92717

Marie 92721

Miller 
93124
	� .266
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Trousse multifonctions en PVC avec fermeture éclair, 
disponible en coloris métallisés.

	� 140 x 95 x 70 mm
	# SCR

Trousse de toilette en microfibre et en maille avec 
fermeture éclair.

	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

Pochette multi-usage en microfibre avec fermeture 
à éclair. Disponible dans une large gamme de couleurs.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

Des pochettes colorées, idéales 
pour un usage quotidien ou en 
voyage
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Millie 92077

Eliza 92731

Blanchett 92735
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Pochette multifonctions (140 g/m²) 
en coton (80% recyclé) et fermeture éclair.

	� 225 x 120 mm
	# TRS, TRD

Trousse de toilette en 300D haute densité 
avec poignée rembourrée et double fermeture. 
Intérieur doublé et poche intérieure avec 
fermeture éclair.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

Trousse de toilette 100% coton (280 g/m²) 
avec des éléments en liège sur le fond et la 
poignée de la fermeture, qui sert aussi de anse 
pour faciliter le transport. Intérieur fourré, ce qui 
facilite le nettoyage et le séchage rapide, idéal 
pour ranger du maquillage.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Bactout 98519

Reflask 500 94913Gless 95107 Maurice 94952
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Boîte de stérilisation en ABS et PC avec combinaison de rayonnement 
UVC et UVA qui permet l’élimination d’un large spectre de bactéries. 
La boîte contient 2 LED UV à l’intérieur d’une puissance totale de 2W, et a 
été spécialement conçue pour l’élimination des bactéries dans les objets 
du quotidien, tels que: clés, téléphones, smartphones, masques, lunettes, 
télécommandes, bijoux et autres petits ustensiles. Efficacité de 70% avec 
seulement 1 cycle de 5 minutes et de 99,9% avec deux cycles de 5 minutes. 
Il dispose d’un capteur de sécurité qui éteint immédiatement les lampes 
dès que la boîte est ouverte. La partie supérieure de la boîte comprend 
un chargeur sans fil à chargement rapide (10 W), avec une entrée 5V/3A et 
un port de chargement USB type C. Comprend un câble de 1 mètre. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 210 x 120 x 55 mm | Interieur: 190 x 95 x 20 mm | Coffret: 240 x 130 x 71 mm
	# PDP, DUV, SCR

Flacon avec doseur en PET et PP, d’une 
capacité jusqu’à 500 mL. Flacon rechargeable 
et réutilisable. Vendu sans liquide à l’intérieur.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

Spray nettoyant pour les mains à base d’alcool 
en bouteille PET, 50ml avec bouchon flip top. 
Un produit cosmétique pratique à emporter 
et à utiliser partout.

	� Ø33 x 84 mm
	# PDP, STI

Clip en silicone pour le transport avec trois 
niveaux de réglage.

	� 20 x 139 mm
 !

Avec chargeur wireless

Avec gel désinfectant
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Valentina 92720Moore 92734 Deniro 92722

Chastain 92737Ingrid 92733 Margot 92741
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Trousse de toilette hermétique. PVC. Adaptée 
au transport aérien en cabine. Bouteilles 
non incluses.

	� 165 x 185 x 40 mm | Capacité < 1 Litre
	# SCR

Sac multi-usage avec un compartiment EVA, 
avec fermeture à glissière. Convient pour les 
voyages en avion.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

Trousse de toilette hermétique. PVC. Inclus 
3 flacons (2 x 65 mL et 60 mL), 1 vaporisateur 
(80 mL) et 1 entonnoir. Adaptée au transport 
aérien en cabine.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR

Transparent. Pochette EVA avec fermeture 
éclair et poignée en métal. Disponible dans 
une large gamme de couleurs. Convient pour 
les voyages en avion.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

Sac multi-usage avec un insert en EVA. 
La fermeture éclair est disponible en plusieurs 
couleurs. Convient pour les voyages en avion.

	� 200 x 125 mm
	# SCR

Étui EVA étanche à l’air avec fermeture 
à glissière. Disponible dans une large gamme 
de couleurs. Convient pour les voyages 
en avion.

	� 190 x 150 x 50 mm
	# SCR
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Jolie 94851Scarlett 94880

Streep 94853

Alba 94882

Raspera 94861Eric 94891
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Baume à lèvres en PS et PP, disponible 
en différentes couleurs. Mentions légales 
disponibles en: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; 
RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� Ø19 x 68 mm
	# SCR, DUV, PDP

Baume à lèvres avec emballage en ABS 
métallique. Mentions légales disponibles en: 
PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; 
HU; DK; NO; SV; BG.

	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

Miroir rond, pratique et avec la taille idéale 
pour mettre dans le sac à main.

	� Ø60 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Baume à lèvres avec emballage ABS métallique 
sphérique. Mentions légales disponibles en: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; 
SV; BG.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

Lime à ongles en verre fournie dans la boîte.
	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

Crème solaire SPF30 avec une capacité de 30 mL. 
L’emballage contient un mousqueton en métal. Mentions 
légales disponibles en: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; 
RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# PDP, STI

Protecteur solaire 
SPF30

Baumes à lèvres 
avec protection UV



245

Nadia 94843

Shimmer 94860

Sonia 94848

Sonia 

Zena 94897

Diaz 94849

Diaz 

Tilbury 94898
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Set de 4 pièces pour manucure avec: 
coupe-ongles, ciseaux, pince à épiler 
et pousse-cuticules. Livré dans un étui.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

Double miroir de poche métallique, compact 
et pratique pour le quotidien. Emplacement 
parfait pour le doming. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� Coffret: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

Set de manucure 5 pièces avec lime à ongles, 
ciseaux, coupe-ongles, pince à épiler 
et repousse-cuticules. Fourni dans un étui 
en PU.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

Kit de manicure en liège avec 5 pièces en acier 
inoxydable: lime, ciseaux, coupe-ongle, pince 
et pousse-cuticules. Livré sous pochette papier.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

Miroir de poche, double faces, en liège, avec 
fermeture magnétique. Livré sous pochette 
papier

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR
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Jimmy 94305
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Pilulier avec 7 séparateurs, idéal pour séparer les jours 
de la semaine.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

Balle anti-stress en mousse PU, disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� Ø50 mm
	# PDP, DUV, LSR

Anti stress en mousse PU en forme de voiture.
	� 52 x 93 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

Pilulier avec 4 compartiments avec couvercle.
	� 60 x 60 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

Antistress en polyuréthane en forme de goutte.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Anti stress en mousse PU en forme de de 
ballon de rugby.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

Antistress en polyuréthane en forme de coeur.
	� 65 x 70 x 50 mm
	# PDP, DUV, LSR

Anti-stress en mousse PU en forme de ballon 
de foot.

	� Ø63 mm
	# PDP
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Nero 94307 Piaf 94800

Corden 94353

Harper 94855

Lovely 94356

Troye 98114
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Pilulier avec couvercle, 2 séparateurs et cutter. Les 
séparateurs sont amovibles et colorés, facilitant 
leur distinction.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

Miroir de poche avec brosse pliable.
	� 105 x 35 x 25 mm
	# SCR, DUV, PDP

chaufferette en PVC qui génère instantanément 
de la chaleur en appuyant sur la plaque métallique 
à l’intérieur. Produit promotionnel.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

Brosse à dents en PP avec étui de protection, pratique 
à emporter en voyage.

	� Fermée: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP, DUV

chaufferette en PVC en forme de cœur qui génère 
instantanément de la chaleur en appuyant sur la plaque 
métallique à l’intérieur.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

Bouchons d’oreille en mousse PU. Produit fourni dans 
une boîte en PVC.

	� Ø14 x 26 mm | Boîte: 35 x 35 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Réutilisable Réutilisable

Rétractable pour 
le voyage

Coupe-comprimés
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Poppy 93265

Lone 93318 Reeves 93307

Meitner 93333

Sandler 93309
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Porte-cartes en PU avec sécurité RFID 
et ruban en polyester pour retirer facilement 
les cartes. Avec la capacité de stocker 
jusqu’à 2 cartes.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

Double porte-cartes en métal et PU. Fourni 
dans une boite cadeau.

	� 93 x 67 x 19 mm | Boîte: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

Porte-cartes en aluminium et PU. Fourni dans 
une boite cadeau.

	� 96 x 64 x 13 mm | Boîte: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

Porte-cartes en aluminium avec système 
de blocage RFID. Capacité du produit: 
une carte.

	� 92 x 63 mm
	# SCR

Porte-cartes en métal miroir et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 95 x 65 x 13 mm | Boîte: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR, TRD, TRS

Blocage RFID 
Assurez la sécurité de vos cartes et prévenez le vol de données.
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Travolta 93314

Affleck 93317

Daniel 93319

123

103

160

Set avec porte-cartes de visite et porte-clés. Les 
deux produits sont en PU et en métal. Livré dans une 
boîte cadeau.

	� Porte-clés: 15 x 92 x 8 mm | 
Porte cartes: 97 x 65 x 11 mm | Coffret: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR

Porte-cartes en cuir avec blocage RFID, capacité pour 
9 cartes et un compartiment pour les notes. Fourni 
dans une boîte cadeau.

	� 110 x 92 x 13 mm | Coffret: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

Porte-cartes en liège avec capacité pour 4 cartes 
et compartiment pour billets. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

	� 68 x 106 mm | Coffret: 75 x 115 x 15 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Pour 9 cartes

Pour 4 cartes
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Oren 23200

Airline 92132

Findo 98124
Emil 98111

119 128

105104

119

105

109

106

128114

105 127

106

Crochet avec mousqueton, idéal pour suspendre 
les bagages à main aux bagages de voyage.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

Porte-documents de voyage en 600D avec 
2 compartiments intérieurs et fenêtre d’identification. 
Fermeture autoagrippante (scratch) .

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

Identificateur en PP, idéal pour les valises
	� 87 x 50 x 4 mm
	# PDP, DUV

Identificateur en aluminium avec cordes, 
idéale pour les valises.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

Idéal pour le transport 
de documents en déplacement

En aluminium
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Florence 94899

Gwenno 92851Renau 98108

Bilbo 94879

Cobb 98117

Checkin 97388

106103

106

103

106

127

103

103

105

106

Crochet à sac à main en métal robuste. 
Le crochet peut être placé sur une surface pour 
suspendre votre sac.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

Sac à chaussures en non tissé (80 g/m²) 
avec cordons.

	� 360 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Chausse-pied en PS avec trou disponible à la 
pointe pour être accroché. Fabriqué en Europe.

	� 153 x 38 mm
	# PDP, DUV

Kit de couture léger et pratique pour 
le quotidien. Composé de 3 épingles, 3 aiguilles, 
1 pince, 1 ciseaux, 1 enfile aiguille, 1 épingle 
à nourrice, 2 boutons, 2 boutons pression 
et 6 bobines de fil de différentes couleurs. Livré 
dans un étui rigide.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

Kit de nettoyage de chaussures avec 
6 pièces : boîte, chausse-pied, 2 brosses, 
chiffons et graisse. Set idéal pour garder 
vos chaussures toujours propres 
et brillantes. Disponible en boîte métallique 
de forme circulaire.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR

Mini balance digital. ABS. Idéal pour 
les bagages. Poids max.: 40 kgs. 1 pile 
CR 2032 incluse.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP
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Seventh 98171

Travelx 98197Strada 98180Dozy 98113

Fontaine 98196

104

104 123

103

103

103 103

Porte costume en non-tissé (80 g/m²) avec fermeture 
éclair et poignée pour un transport facile.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

Ensemble de voyage comprenant un oreiller cervical 
gonflable, un masque de sommeil, des bouchons 
d’oreille (ceci n’est pas d’équipement de protection 
individuelle) et 1 paire de chaussettes. Livré avec sac 
en 190T.

	� Housse: 150 x 200 mm
	# SCR, TRD, TRS

Coussin de voyage, gonflable, pour le soutien 
du cou, au toucher doux. Livré dans un sac.

	� Taille à vide: 425 x 275 mm | 
Pochette: 175 x 115 mm

	# SCR

Masque de nuit em 190T avec 
interieur rembourré.

	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

Porte costume en non-tissé (70 g/m²) avec fermeture 
éclair et poignée pour un transport facile.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD
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Corks 93145Millau 95051

160

160

Porte-clés en liège et métal. Livré dans une 
boîte cadeau en papier kraft.

	� 20 x 100 mm | Coffret: 54 x 125 x 16 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Porte-clés en liège. Livré sous boîte en carton 
kraft démonté.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR
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Homer Square 95070

Homer Round 95071

160

160

Porte-clés rectangulaire en bambou avec 
une enveloppe en métal. Livré avec une boîte 
en papier artisanal.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Porte-clés rond en bambou avec une 
enveloppe en métal. Livré avec une boîte 
en papier artisanal.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# LSR, DOM, PDP

Porte-clés 
Incorporez des matières 
naturelles dans vos objets 
du quotidien.
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Ringbolt 93368

Albright 93177 Zabel 93158 Anchor 93369

105

119105104103

119

107

127

128119105104103

Porte-clés en métal. Avec emplacement pour doming. 
Disposant d’un décapsuleur et mousqueton. Livré sous 
boîte cadeau.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

Des produits idéaux 
à personnaliser 
en doming

Porte-clés en métal et PU avec possibilité 
de personnalisation par doming.

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Avec mousqueton

Rotatif 360°

Porte-clés en métal personnalisable 
en doming. Livré sous coffret cadeau.

	� 30 x 54 x 4 mm
	# PDP, DOM, LSR, SCR

Porte-clés en métal sanglé, avec 
emplacement pour doming. Livré sous 
coffret cadeau.

	� 27 x 61 x 5 mm
	# LSR, DOM, SCR
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Bourchier 93363

Watoh 93354

Bachmann 93171Bale 93143

Bumper 93178

114

105

103 105

103

114 128113

128

103

Travolta 
93314
	� .249

105

104

103 104 124

124

Porte-clés en métal et PU, avec 
mousqueton. Livré dans une 
boîte cadeau.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

Porte-clés en métal et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

Plusieurs couleurs qui s'adaptent à vos besoins. 
Saisissez l'occasion de faire la différence!

Porte-clés en métal et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

Porte-clés en métal et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

Porte-clés en métal et PU. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� 20 x 56 x 5 mm
	# LSR, SCR
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Homier 93167Ulrich 93084 Paw 93364

127

107

127

Gripitch 93077

Berry 
93339
	� .276

123104103 119105 128

Porte-clés en aluminium en forme de maison.
	� 38 x 35 x 2 mm
	# PDP, LSR

Des formats originaux 
pour différents cadeaux

Porte-clés en metal en forme de maison.Livré 
sous boîte cadeau.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

Porte-clés en aluminium en forme d’os. 
Idéal pour donner un look élégant à votre 
meilleur ami.

	� 38 x 25 x 1 mm
	# LSR, PDP

Porte-clés en aluminium avec ouvre-capsules. 
Disponible dans une large gamme de couleurs.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Lergan 93141Porthos 93399 Fido 93089

Helli 93394 Baitt 93151

147

114

109

105

103

147128127

105

114109

108107105103

107

103

114

107

127

Porte-clés en aluminium avec lampe de poche 
3 LED. Inclus 4 piles LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

Porte-clés métallique avec jeton pour charriot, 
livré sous boîte cadeau.

	� 32 x 40 mm | Caddie: Ø24 mm
	# LSR, SCR

Porte-clefs avec 
fonction décapsuleur

Porte-clés métallique forme pièce 
de monnaie.

	� 23 x 80 mm
	# LSR

Porte-clés decapsuleur en métal.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

Porte-clés en aluminium avec ouvre-capsules. Disponible dans 
une large gamme de couleurs.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# SCR, LSR
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Close 98824

Ashley 94124Coppi 94129

Matthew 58823

Handy 95049 Handy Safe 95048

114

107

105

114

103

119

127 137

127

105 103 119114105

106

109108

105

104
108

106

105 114

103

105

11,5

Mousqueton en aluminium avec décapsulateur. Produit non 
adapté à l’escalade.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

Porte-clés avec ruban à mesurer de 1 m.
	� 40 x 40 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Porte-clés avec ruban à mesurer de 1,5 avec 
frein.

	� 60 x 48 x 15 mm
	# PDP, DUV

Mousqueton en alumunium, avec anneau porte-clé et surface 
plate pour la personnalisation. Ce produit n’est pas adapté 
à l’escalade.

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

Porte-clés en aluminium avec décapsuleur et, grâce à son 
design, il permet d’ouvrir les portes et son embout permet 
l’utilisation de boutons, tels que le guichet automatique 
ou l’ascenseur.

	� 37 x 88 x 4 mm
	# LSR, SCR

Porte-clés en ABS. Grâce à son design, il permet d’ouvrir les 
portes et son embout permet l’utilisation de boutons, tels que 
le guichet automatique ou l’ascenseur.

	� 38 x 69 x 5 mm
	# PDP

Avec décapsulateur

Porte-clés avec fonctions supplémentaires

Traitement 
antibactérien
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Boling 93063Sullivan 95018

Lime 93062 Belair 93076Bowen 93056

128109108

106105104

110

110

110

109

110

Porte-clés PS transparent en forme circulaire. 
Fabriqué en Europe.

	� Ø40 x 5 mm
	# DGL

Porte-clés jeton pour charriots en PS. Fabriqué en Europe.
	� 25 x 60 x 2 mm
	# PDP

Porte-clés PS transparent en forme 
rectangulaire. Fabriqué en Europe.

	� 35 x 58 x 6 mm
	# DGL

Porte-clés PS transparent en forme 
rectangulaire. Fabriqué en Europe.

	� 31 x 73 x 5 mm
	# DGL

Porte-clés PS transparent en forme carrée. 
Fabriqué en Europe.

	� 43 x 55 x 5 mm
	# DGL
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	� .324TUBE
ORIGINAL

NAUTIC

75090 75092

75093

75091

75089

75092

75093

75089

75091

75090

12 couleurs disponibles en stock40 couleurs disponibles en stock

Elastique disponible dans toutes les couleurs Pantone®

Elastique disponible dans toutes les couleurs 
Pantone®

Lanyard personnalisé Lanyard en polyester. 
12 couleurs standard disponibles pour 
la personnalisation. Cette Lanyard Nautic Short 
comprend les accessoires et extras suivants: 
élastique en noir; étiquette de sublimation avec 
43 x 15 mm et petit mousqueton de 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Lanyard personnalisé en polyamide. 40 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce Lanyard Tube Long comprend les accessoires 
et extras suivants: bande élastique noire; étiquette 
de sublimation avec 43 x 22 mm et anneau Ø32 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Lanyard personnalisé en polyamide. 40 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce long tube de lanière comprend les accessoires 
et extras suivants: couleur noire élastique; étiquette 
de sublimation 43 x 22 mm; pince 55 mm 
et fermeture de sécurité Ø6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Lanyard personnalisé en polyester. 12 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce Lanyard Nautic Long comprend les accessoires 
et extras suivants: élastique en noir; étiquette 
de sublimation avec 43 x 22 mm, crochet métallique 
55 mm et serrure de sécurité Ø6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Lanyard personnalisé en polyamide. 40 couleurs 
standard disponibles pour la personnalisation. 
Ce Lanyard Tube Short comprend les accessoires 
et extras suivants: bande élastique noire; étiquette 
de sublimation avec 43 x 15 mm et petit mousqueton 
de 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB
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75096

COTTONCORK

150

150

Heathrow 94411Ballina 94410

106

106

333

Hobart 94975

Mendoza 94976

Seccur 
94970
	� .160

Tour de cou 100% naturel: 
en coton

Lanyard personnalisé en liège. Lanyard Cork 
Long complété par les accessoires et extras 
suivants: étiquette en coton 43 x 15 mm; 
Mousqueton 9 mm et verrou de sécurité.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

Tour de cou 100%coton avec 
mousqueton en métal.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Tour de cou 100%coton avec 
mousqueton en métal. Boucle amovible 
et fermoir de sécurité en paille de blé.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Bracelet Lanyard en polyester. Personnalisation 
un sublimation des deux côtés du ruban. 
Fermeture éclair inviolable incluse.

	� Surface de personnalisation/face: 15 x 640 mm. 
Dimensions bracelet: 15 x 320 mm.

	# SUB

Bracelet Lanyard en polyester. Personnalisation 
en sublimation sur un côté du ruban. Fermeture 
éclair inviolable incluse.

	� Surface de personnalisation/face: 15 x 640 mm. 
Dimensions bracelet: 15 x 320 mm.

	# SUB

Boucle amovible 
en fibre de paille 
de blé
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Lariat 94405Anquetil 94401Murray 94402

124 119

105 104

128

119

102104 104

109

128

106

105

108 106 106105

132 124

114108

128119

108

124

103

123

Manila 94977

106

103103

119

105

124

Lanyard en polyester avec mousqueton 
en métal.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Tour de cou en polyester avec 
mousqueton en métal, boucle amovible 
et dragonne pour téléphone portable.

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

Tour de cou en polyester, avec mousqueton 
en métal, boucle amovible, dragonne pour 
téléphone portable et fermeture de sécurité.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Tour de cou pour sublimation en polyesther 
avec mousqueton. La personnalisation peut 
être fait des deux cotés.

	� Surface de personnalisation/face: 20 x 940 mm. 
Dimensions du lanyard/ tour de cou: 20 x 470 mm.

	# SUB
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rP
E
T

rP
E
T

Brighton 94972 Dover 94973Bristol 94971 Windsor 94974

	� .328

106106106106

Découvrez toute la gamme 
de Lanyard, tous adaptés 
à la sublimation

Tours de cou sublimés 
Ils permettent une impression de qualité sur les deux 
faces du ruban. Disponible en rPET et polyester.

Tour de cou pour sublimation 
en polyesther avec mousqueton. 
La personnalisation peut être fait 
des deux cotés. Fabriqué en Europe.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Tour de cou pour sublimation en PET (100% 
rPET) avec mousqueton et fermeture 
de sécurité. La personnalisation peut être fait 
des deux cotés.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Tour de cou pour sublimation en polyesther 
avec mousqueton et fermeture de sécurité. 
La personnalisation peut être fait des deux 
cotés. Fabriqué en Europe.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Tour de cou pour sublimation en PET 
(100% rPET) avec mousqueton. 
La personnalisation peut être fait 
des deux cotés. Fabriqué en Europe.

	� 20 x 470 mm
	# SUB
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Weave 94408Nicolaus 94446

Miller 93124 Forsyth 93357

Yeats 53569

Whitman 93359

105104

128124106

103

110

110

128114

128119105104

119

105 106104103

105103

114 119 128

Tour de cou en polyester réglable 
avec mousqueton en métal , 
fermeture de sécurité et emplacement 
pour doming.

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

Porte-cartes en silicone. Avec lanyard 
et support pour smartphone.

	� Étui: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm
	# SCR

trousse polyvalente en 600D avec fermeture 
éclair et porte-clés à l’intérieur.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

Porte badge en PVC, avec emplacement pour 
mousqueton

	� 110 x 90 mm
	# PDP, SCR

Porte-badge extensible 
jusqu’à 900 mm avec clip métallique. 
Avec pince transparente et bouton 
pressoir pour ajouter un porte-cartes. 
Le mécanisme rétractable permet 
de présenter la carte ou le justificatif 
d’identité en toute sécurité 
et confortablement.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM

Porte badge en PVC, avec emplacement 
pour mousqueton

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

Avec fermeture 
de sécurité

Ø05 mm
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Jumpi 98031

Diplodoco 98003

Gamy 98007

150

150

100

Corde à sauter avec poignées en bois, idéale pour 
jouer à l'extérieur.

	� Poignées: Ø40 x 80 mm | Corde: 2200 mm
	# LSR, PDP

Puzzle en forme de dinosaure en contreplaqué 
de pin. Chaque pièce est numérotée pour 
faciliter l'assemblage. Simplement fait 
en contreplaqué, il est personnalisable. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

	� 128 x 298 mm
	# LSR, DUV

Ensemble de 24 jeux en forme de cube. Livré dans 
un coffret cadeau.

	� Jeux: 40 x 40 x 40 mm | Boîte: 255 x 170 x 42 mm
	# PDP

Jouer avec le bois 
Jeux traditionnels amusants et passionnants pour 
les enfants.
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Domin 98074 Madagascar 98002

Triceratops 98098 Crosses 98097

150

119

150

106

+ de 60 autocollants;  
6 feuilles pour autocollants

Jeu de dominos en bois pour enfants avec 
des dessins d'animaux. Livré dans une boîte 
en bois personnalisable.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, PDP, SCR

Jeu du morpion classique avec 10 pièces 
en contreplaqué. Le sac 100% coton (140 g/m²) 
avec fermeture à cordon sert de plateau de jeu. Léger 
et pratique pour jouer n'importe où.

	� Pièces: Ø25 mm | Étui: 120 x 130 mm
	# TRS, TRD

Jeu de mémoire de 20 pièces avec des figurines 
de dinosaures, léger et facile à transporter. La boîte est 
personnalisée et sert à ranger le jeu.

	� Pièces: 50 x 50 x 1 mm | Coffret: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

Jeux d'autocollants composé de six feuilles avec des figurines 
d'animaux à décorer : singe, âne, girafe, éléphant, vache et panda. 
Avec plus de 60 autocollants pour s'amuser.

	� Pages: 140 x 210 mm | En-tête de carton: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

Poche 100% coton
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Croco 91746

Cylinder 91752

Coloured 91747

Rols 91751

Bird 91750

Eagle 91754

Memling 91767

160

128105

104

160

160

160
160 103

Boîte en carton avec 12 crayons 
de couleur pour coloriage.

	� 90 x 180 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Boîte cylindrique en carton avec 12 crayons 
de couleur pour coloriage.

	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, SCR, STI

Boîte en carton avec 12 crayons 
de couleur pour coloriage.

	� 90 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Boîte taille-crayon cylindrique en carton et plastique 
avec des crayons de couleur pour coloriage.

	� Ø26 x 106 mm
	# STI, PDP, SCR

Boîte en carton avec 6 crayons 
de couleur pour coloriage.

	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Boîte en carton contenant six crayons 
de couleur (type pastel) : jaune, orange, rouge, 
vert foncé, bleu et noir. Idéal pour le coloriage.

	� 53 x 92 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Boîte de 6 petits crayons de couleur 
fluorescents en bois pour le coloriage.

	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR
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Anim 91758 Jaguar 91755

Parrot 91940

Doodle 91756Faune 99336

160

150

160

160
160

Set de coloriage. Fourni avec 6 crayons de couleur, 
1 taille-crayons et 15 dessins à colorier.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# SCR, DUV

Set de coloriage livré dans un étui cartonné. 
Inclut 8 crayons de couleur et 8 dessins à colorier 
et à suspendre.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# SCR, DUV, PDP

Boîte kraft avec 4 craies de couleur : jaune, rouge, vert 
et bleu. Livrée dans une boîte kraft.

	� Craie: Ø22 x 106 mm | Boîte: 98 x 109 x 26 mm
	# DUV, SCR

Set de coloriage livré dans une boîte en bois. Inclut 
1 règle de 20cm, 6 crayons de couleur, 1 crayon 
à papier, 1 taille-crayons et une gomme.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# PDP, LSR, SCR

Set de coloriage en bois. Inclut 3 figurines avec rubans 
pour suspendre et 4 crayons de couleurs.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Grande taille : Ø22 mm
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Colorit 93619Schooli 93607

Geom 93575Bissaya 92617

Hummingbird 93614

Rocket 92614

124

119

119

106

119

124

124

124

128124119

128124119

105104

119

Turtle 
58412
	� .120

150

Étui à crayons non tissé à fermeture éclair. Design 
rectangulaire. Idéale pour transporter des crayons 
de couleur.

	� 210 x 110 mm
	# TRS, TRD

Trousse à crayons en coton (100%), au design 
cylindrique. Idéale pour transporter des crayons.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

Set de géométrie en boîte PP. Contient 
1 boussole, un porte-mines et 10 mines 
de 0,5 mm.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

Sac à dos non tissé (80 m/g²) avec coins 
triangulaires colorés.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Étui à crayons en 600D avec un design cylindrique. 
La fermeture éclair est assortie aux poignées. 
Disponible dans une large gamme de couleurs. Idéale 
pour transporter des crayons.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos 600D avec poche avant et 2 poches 
latérales en filet.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Tejo 94635Lavender 99826 Nilo 99834

Draws 92619

106

106

105

105104

105

Verre de voyage en PP et PS avec paille flexible 
et capacité jusqu'à 200 mL. Set de 3 dessins à colorier 
et 4 crayons de couleur. Livré dans un coffret cadeau.

	� Ø72 x 98 mm | Boîte: 90 x 117 x 75 mm
	# PDP

Tablier pour enfant (80 g/m²) avec poche 
et anses réglables.

	� 400 x 600 mm | Poche: 200 x 150 mm
	# TXP, TRD, TRS

Tablier pour enfant (80 g/m²) avec dessin à colorier, 
poche latérale et anses réglables. 4 feutres inclus.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

Sac à dos en non tissé avec dessin 
à colorier (80 m/g²). Le sac est accompagné 
de 4 feutres. Ensemble idéal pour offrir 
aux enfants.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Stimuler la créativité 
La peinture est l'un des jeux les plus complets 
car elle permet de stimuler et de développer 
la créativité.

3 images à colorier
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Aldan 98457

Duck 98077Bubbly 98076

124

105

119106102 104 128108105

108 102

108

Sceau de plage en PP avec 6 accessoires idéaux pour 
jouer dans le sable.

	� 110 x 155 x 90 mm | Sceau: Ø88 x 89 mm
	# PDP

Canard en caoutchouc PVC jaune, idéal pour jouer 
dans l'eau.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

Tube de bulles de savon en PP, d'une capacité 
jusqu'à 30 mL et liquide inclus.

	� Ø25 x 130 mm
	# PDP, DOM, STI
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Moose 99063 Beary 95505

Bear 95500 Grizzly 95504

114

106

101

111

113

114

106

105

Couverture polaire (180 g/m²) avec peluche en forme 
de renne.

	� Couverture: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Peluche en polyester en forme d'ours avec zone avant 
adaptée à la personnalisation.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Peluche "ours" avec t-shirt. T-shirt disponible 
en plusieurs couleurs. Personnalisable recto-verso. 
Idéal pour offrir aux plus jeunes.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

Personnalisable recto 
et verso

Peluche "ours" avec t-shirt. Personnalisable 
recto-verso. Idéal pour offrir aux plus jeunes.

	� 155 mm
	# TRS, TRD
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Berry 93339

Bambi 99133Chilka 99456

Mike 98501

108 128

108

100

119

128

106105

134124

119

Porte-clés fluorescent en forme d'ours.
	� 60 x 66 mm
	# PDP

Parapluie coloré en polyester avec ouverture manuelle 
et poignée en EVA.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRD, TRS

Casquette pour enfants en polyester avec trous 
d'aération. Fermeture autoagrippante (scratch) 
réglable. Disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� Taille: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Gilet réfléchissant pour enfant, 100 % polyester. Ce produit 
contient 2 bandes réfléchissantes horizontales, une fermeture 
autoagrippante (scratch) latérale et est certifié EN 17353.

	� Taille unique: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Tapia 
98144
	� .285

Caplan 
99045
	� .281
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124

128124109108

106105103102

106

Bali L / XL 95083

Bali S / M 95082

Maupiti L / XL 95085

Maupiti S / M 95084

Votre look d'été avec 
des tongs entièrement 
personnalisables

Tongs et plage : 
la combinaison 
parfaite pour l'été

Pantoufles confortables avec semelles en EVA et sangles 
en PVC. La semelle est entièrement personnalisable par 
sublimation. Tailles disponibles : S/M (36 à 39). Livrées 
dans un sac. Ce produit ne peut être commandé qu’avec 
l’impression. Le prix inclut la personnalisation.

	� S/M
	# SUB

Pantoufles confortables avec semelles en EVA et sangles 
en PVC. La semelle est entièrement personnalisable par 
sublimation. Tailles disponibles : L/XL (40 à 43). Livrées 
dans un sac. Ce produit ne peut être commandé qu’avec 
l’impression. Le prix inclut la personnalisation.

	� L/XL
	# SUB

Pantoufles confortables avec semelle en PE et sangle en PVC. 
Disponibles dans une large gamme de couleurs. Tailles 
disponibles : L/XL (40 à 43). Livrées dans un sac.

	� L/XL
	# PDP

Pantoufles confortables avec semelle en PE et sangle en PVC. 
Disponibles dans une large gamme de couleurs. Tailles 
disponibles : S/M (36 à 39). Livrées dans un sac.

	� S/M
	# PDP
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Parana 98320 Dering 98332

California 98377
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Edward 
99423
	� .298

Varadero 
98324
	� .283

Salema 
98349
	� .283

Parasol inclinable 210T avec doublure argentée. Livré 
dans un sac avec anse.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Housse: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRD, TRS

Parasol en 170T. Livré dans un sac avec anse.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Housse: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRD, TRS

Serviette de plage en microfibre (250 g/m²), disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Câble 
directionnel
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Caplan 99045 Malek 99046

128128 123123 109109 104104

128109

Serviette multifonctionnelle (260 g/m²) composée 
de coton léger et résistant (90%) et de coton recyclé 
(10%). Avec certification OEKO-TEX. Fabriquée 
en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviette de toilette multifonctionnelle et de bain 
(350g/m²) en coton léger et résistant (85%) et en coton 
recyclé (15%). Avec certification OEKO-TEX. Fabriqué 
en Europe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Serviettes 
polyvalentes 
Le design harmonieux et équilibré 
de ces pièces permet différents 
types d'utilisation : serviette 
de plage, serviette de bain, 
vêtement ou même comme pièce 
décorative.
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Tobol 92853

Mekong 98319

Celebes 98313

Niger 98317

132128124119108

106105104103

104 106103

104 118

103

104

108

103

Pochette à lunettes en non tissé (80 g/m²) avec fermeture 
par cordon.

	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

Lunettes de soleil en PC avec monture translucide, verres 
miroirs de catégorie 3 et protection UV400. Conforme aux 
normes EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Lunettes de soleil en PC. Verres de catégorie 3 avec protection 
UV400, conformes aux normes EN ISO 12312-1. Disponibles 
dans une large gamme de couleurs.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Lunettes de soleil en PC avec des verres miroirs de catégorie 3 et 
une protection UV400. Conforme aux normes EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP
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Varadero 98324

Sanibel 98140

106 128105

104103

160

103

128

Salema 98349

rP
E
T

Lunettes de soleil avec monture en PP et bambou. Verres 
miroirs de catégorie 3 avec protection UV400. Conforme aux 
normes EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Lunettes en bambou avec verres réflecteurs et protection 
UV400. Pochette en papier kraft.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# LSR, PDP

Lunettes de soleil en PET (100% rPET) avec verres 
de catégorie 3 avec protection UV400. Conforme aux normes 
EN ISO 12312-1. Livré dans un sac en papier naturel.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP
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Jurua 98458

Peconic 98219 Cruise 98274Paraguai 98264

Timor 98293

128124109104 108105

128
100

128119105104

104

119108106105104

108

108 128105104 119

128

105

Disque volant pliable en 190T. Livré 
avec pochette.

	� Ø250 mm | Housse: 90 x 90 mm
	# TXP, TRD, TRS

Ballon gonflable en PVC translucide, 
disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� Gonflable: Ø245 mm
	# SCR, TRD, TRS

Ballon de plage gonflable en PVC opaque, 
à rayures colorées.

	� Gonflable: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Ballon de plage gonflable de différentes 
couleurs, en PVC opaque.

	� Gonflable: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Coussin de plage gonflable en PVC 
opaque, disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 310 x 185 x 130 mm
	# SCR, TRD, TRS

Accessoires de plage 
Complétez votre séjour à la plage et ayez tout ce dont vous avez besoin pour vous détendre.
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Filipinas 98035 Tapia 98144

105104 119 128

119

170

Raquettes de plage en MDF avec balle incluse. 
Poignées et boule colorées.

	� Ø190 x 330 x 5 mm
	# SCR

Raquettes de plage en MDF avec balle incluse. 
Livrées individuellement dans un sac en coton.

	� 330 x 190 x 5 mm
	# TRD, LSR, SCR, TRS
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Volga 92670

Platte 98316

Purus 92671

Egeu 98266

5 2,5
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103106

Sac en tarpaulin imperméable avec fermeture à clic et sangle 
réglable. Pratique et compact, ce sac se plie facilement pour 
prendre moins de place. Capacité jusqu’à 3,5/5 L. Le sac est 
également étanche.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

Housse tactile étanche pour tablette jusqu’à 9,7’’, en PVC qui 
vous permet d’interagir avec l’écran de l’extérieur. Contient 
un anneau en haut pour un transport facile.

	� 215 x 329 mm
	# SCR, TRD, TRS

Sac en tarpaulin imperméable avec fermeture à clic 
et mousqueton. Pratique et compact, ce sac est facile à plier 
pour prendre moins de place. Capacité jusqu’à 1,5/2,5 L. 
Le sac est également imperméable.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

Pochette étanche pour téléphone portable en PVC avec 
sangle réglable et fermeture à ressort. Transparent à l’avant 
et blanc mat à l’arrière. Face avant tactile. L’étui est doté d’une 
fermeture hermétique et d’un rabat coloré avec fermeture 
autoagrippante (scratch) .

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

Profitez de vos activités 
nautiques grâce à nos 
solutions imperméables

Avec fermeture à clic 
et mousqueton

Permet 
une 

utilisation 
tactile
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Maria 99138

Campanela 99151

Tomas 99139

Jacobs 99144

104
103

103 104

128

106 108105 105 128114124104 119106103103

108

Parapluie en polyester 190T pliable en 3 sections et à 
ouverture manuelle. Parapluie pratique et léger fourni 
dans une housse.

	� Parapluie: Ø960 x 240 mm | Housse: Ø40 x 215 mm
	# TRS, TRD, TXP

Parapluie pliable pongé 190T avec poignée 
caoutchoutée. Ouverture et fermeture automatiques. 
Pliable en 3 segments. Produit fourni dans une housse.

	� Parapluie: Ø980 x 320 mm | Housse: Ø50 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

Parapluie pliable (en 3 sections) en polyester 190T et a 
une ouverture automatique. Disponible dans une large 
gamme de couleurs. Livré dans une pochette.

	� Parapluie: Ø980 x 295 mm | Housse: Ø45 x 245 mm
	# TRS, TRD, TXP

Parapluie pliable en 190T et poignée caoutchoutée. 
Ce produit est pliable en 3 parties et coupe-vent avec 
ouverture automatique. Ce produit est fournit dans 
une housse.

	� Ø970 x 310 mm | Housse: Ø50 x 250 mm
	# PDP, TRD, TRS, TXP

Poignée 
en caoutchouc

Poignée 
en caoutchouc
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River 99040

rP
E
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Cimone 99041
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E
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Apolo 99149
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129106104103

129

Parapluie en PET (100% rPET) 190T pongé, avec mâts 
en fibre de verre et poignée en bois. Parapluie pliable 
en 3 parties, avec ouverture et fermeture automatiques 
et coupe-vent. Fourni dans un sac.

	� Parapluie: Ø990 x 285 mm | Sac: Ø55 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

Parapluie en pongé PET (100% rPET) 190T, avec mâts 
en fibre de verre et poignée en PP. Parapluie pliable 
en 3 parties avec ouverture automatique et coupe-vent. 
Fourni dans un sac.

	� Parapluie: Ø990 x 290 mm | Sac: Ø55 x 240 mm
	# TRS, DOM, TRD, TXP

Parapluie en PET (100% rPET) pongee avec ouverture 
automatique, manche et structure en métal ; poignée 
en bois.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRD, TRS

Pour en savoir 
plus sur les autres 
caractéristiques 
techniques, 
cliquez ici
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Roberto 99109Felipe 99130

Angela 99146

104

104 113

106104103
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Parapluie en polyester 190T et poignée en bois. 
Ouverture manuelle.

	� Ø1270 x 965 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Parapluie. Pongee 190T. Manche et baleines en fibre 
de verre et poignée en PP. Coupe-vent. Automatique. 
Livré dans housse.

	� Parapluie: Ø1170 x 880 mm | Housse: 85 x 725 mm
	# TRS, TRD, TXP

Pour les jours pluvieux ou ensoleillés 
Les grands parapluies sont une garantie de protection et de confort.

Parapluie réversible

Parapluie inversé. Pongee 190T. Toile doublé. Manche 
en métal et baleines en fibre de verre. Structure breveté, 
avec ouverture manuelle et fermeture automatique.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD
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Guil 99126

Albert 99131

Hedi 99136

Alberta 99145
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Parapluie de 12 baleines en polyester 190T 
et poignée caoutchoutée avec mécanisme 
d’ouverture automatique.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRD, TRS

Parapluie. Pongee 190T. Manche et baleines 
en fibre de verre et poignée avec finition 
caoutchoutée. Coupe-vent. Automatique.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TRS, TRD, TXP

Parapluie à 16 baleines en pongé 190T 
et poignée en bois, avec mécanisme 
d’ouverture automatique.

	� Ø1110 x 945 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Parapluie en polyester avec poignée et baleines en fibre 
de verre colorée. Parapluie à ouverture automatique.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Betsey 99100Nicholas 99143

Michael 99134 Jenna 99137

127114108 128105
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Parapluie en polyester 190T avec manche et poignée 
en bois. Ouverture manuelle.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TRS, TRD, TXP

Parapluie transparent en POE à ouverture automatique.
	� Ø1000 x 815 mm
	# PDP, TXP

Parapluie en polyester 190T avec poignée caoutchoutée 
et avec mécanisme d’ouverture automatique.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TRS, TRD, TXP

Parapluie en polyester 190T avec poignée EVA 
et mécanisme d’ouverture automatique. Ligne colorée 
sur la toile et sur le manche.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Patti 99116

Sandra 99213 Isabel 99214
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Parapluie en polyester 190T avec poignée 
en bois et mécanisme d’ouverture 
automatique. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRD, TRS

Poncho imperméable taille unique, disponible dans 
une large gamme de couleurs. Livré en polybag.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

Poncho imperméable fourni dans un emballage 
en forme de boule avec porte-clés et mousqueton.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# PDP, DUV
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Jason 99011 Charlotte 99021

Hawk 99039
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Echarpe polaire (200 g/m²), léger 
et pratique à utiliser. Disponible dans 
une large gamme de couleurs.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Bandana multifonctions 
en microfibre (130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRS, TRD

Casquette unisexe en PET (100% rPET) , double 
couche, douce au toucher.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Paire de gants en maille synthétique avec 
pointes tactiles.

	� Taille: 8’’
	# TRS, TRD

Bandana en PET (100% rPET) 
(120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRS, TRD

Bonnet. Tissu polaire 220 g/m².
	� 295 x 230 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Bonnet unisexe en PET (100% rPET), double 
couche, doux au toucher et pliable.

	� Bonnet: 180 x 235 mm (Plié) | Pli: 70 mm
	# EDB, ETD

Avec pli

Pointes tactiles

Des bonnets qui s'adaptent à vos besoins 
Des tissus confortables pour les journées froides.
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Christophe 99412Phoebe 99457

Ryan 99090
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Casquette Sandwich 100% coton brossé avec 6 panneaux 
et trous brodés pour la ventilation. Réglable avec boucle 
en métal.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casquette en denim, coton (60%) et polyester 
(40%) avec 6 panneaux et trous brodés pour 
la ventilation (300 g/m²). Réglable avec boucle 
en métal.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casquette en coton brossé (65% recyclé) avec 
6 panneaux et œillets d’aération (280 g/m²). 
Réglable par boucle métallique.

	� Taille: 580 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Explorez, sentez et profitez 
consciemment de notre 
chapeau en coton recyclé
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Miuccia 99415

Claire 99568

Nicola 99426

Campbel 99547

Jones 99418
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Casquette en polyester avec 6 panneaux et œillets. 
Fermeture autoagrippante (scratch) .

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casquette sandwich en polyester avec trous d’aération 
et fermeture autoagrippante (scratch) réglable. 
Disponible dans une large gamme de couleurs.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casquette en polyester et maille, réglable avec 
fermeture en plastique.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casquette en polyester avec œillets et fermeture 
autoagrippante (scratch) .

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casquette en polyester avec éléments 
réfléchissants, trous d’aération et fermeture 
autoagrippante (scratch). Produit promotionnel.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Éléments réfléchissants
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Rufai 99029

Jonathan 99453 Blass 99409Joseph 99572
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Casquette 100 % coton avec trous d’aération 
et fermeture autoagrippante (scratch) . 
Disponible dans une large gamme de couleurs.

	� Taille : 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Panama en polyester. Idéal pour se protéger 
des journées les plus chaudes. Disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Chapeau type safari en 100% polyester avec trous 
d’aération et cordon ajustable.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Bob en coton canevas et polyester.
	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casquette en toile 100 % coton avec œillets 
et fermeture autoagrippante (scratch) .

	� Taille: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD
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Manolo 99427

Jean Poli 99082 Jean 99419

Edward Poli 99084 Edward 99423Edward Rib 99085

Jean Rib 99083

Magaley 99458Manolo Poli 99086

124

Ruban 100% polyester, disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

Ruban non tissé (80 g/m²), 
disponible dans une large gamme 
de couleurs.

	� 650 x 22 mm
	# TRS, TRD

Chapeau en PP (ruban non inclus). Disponible 
dans une large gamme de couleurs.

	� Taille: 580 mm
	"

Chapeau de paille naturelle.
	� Taille: 580 mm
	"

Chapeau de paille naturelle.
	� Taille: 580 mm
	"

Ruban polyester sublimé pour application 
sur chapeau.

	� 650 x 20 mm
	# SUB

Chapeau en paille naturelle avec ruban sublimé. Le prix 
comprend la personnalisation sur le ruban.

	� Taille: 580 mm
	# SUB

Chapeau en paille naturelle avec ruban sublimé. Le prix 
comprend la personnalisation du ruban.

	� Taille: 580 mm
	# SUB

Chapeau en paille naturelle avec ruban en polyester. 
Pour les commandes sans personnalisation, 
le ruban est fourni séparément du chapeau.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, TRD

Chapeau en paille naturelle avec ruban en polyester. 
Pour les commandes sans personnalisation, 
le ruban est fourni séparément du chapeau.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, TRD

Chapeau en PP (disponible en plusieurs 
couleurs) avec ruban en polyester blanc. 
Pour les commandes sans personnalisation, 
le ruban est fourni séparément du chapeau.

	� Taille: 580 mm
	# TRS, TRD
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THC Luanda 
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THC Ankara Women 
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T-shirt pour homme de forme tubulaire 
et coupe régulière en maille jersey 100% 
coton (150 g/m²) avec fil de coton cardé 
(couleur 183 : 90% coton/10% viscose). 
Contient un col côtelé 1x1 avec bande 
de renfort en jersey et double couture sur les 
manches et le bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TRS, DTG, TRD, TXP
	# 30102: TRS, TRD, TXP

T-shirt ceinturé pour femme en maille jersey 
100% coton (190 g/m²) avec fil de coton 
cardé (couleur 183: 90% coton/10% 
viscose). Contient un col en jersey fin avec 
un ruban de propreté en satin. Pièce coupée 
et cousue avec double surpiqûre sur les 
manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30114: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

T-shirt pour homme de forme tubulaire 
et coupe régulière en maille jersey 100% 
coton (190 g/m²) avec fil de coton cardé 
(couleur 183: 90% coton/10% viscose). 
Contient un col côtelé 1x1 avec bande 
de propreté en jersey et double couture sur 
les manches et le bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30110: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Textile issu d’une fabrication responsable 
et garantissant la qualité. Testé sur 
l’utilisation de substances nocives selon 
Oeko-Tex® Standard 100.

TH Clothes® - 
La marque 

TH Clothes® a été créé en 2006 
avec pour objectif de fournir des 
produits innovants de qualité 
certifiée, en investissant dans 
une offre textile basée sur 
des designs sophistiqués, 
une diversité de couleurs 
et une utilisation efficace 
et durable des ressources 
utilisées. Le principal 
principe de la marque est 
la satisfaction du client, sans 
négliger la responsabilité 
sociale et l’engagement envers 
la qualité. Tous les produits 
sont certifiés OEKO-TEX®, 
car ils répondent à tous les 
critères requis par le STANDARD 
100 d’OEKO-TEX®. Cette 
certification est extrêmement 
importante, car elle garantit 
aux clients et aux utilisateurs 
la sécurité des produits.
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THC Fair 
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T-shirt à coupe régulière pour femmes 
(350 g/m²) avec traitement enzymatique 
en jersey (100 % coton issu de pratiques 
agricoles durables). Il possède un double 
col fin en jersey avec un ruban de renfort 
en satin. Coupé et cousu avec une double 
piqûre sur les manches et le bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

T-shirt ceinturé pour femme en maille jersey 
100% coton (150 g/m²) avec fil de coton 
cardé (couleur 183: 90% coton/10% 
viscose; couleur 196: 98% coton/2% 
viscose). Contient un col fin en jersey double 
avec un ruban de renfort en satin. Pièce 
coupée et cousue avec double couture sur 
les manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30106: TRS, TRD, TXP

T-shirt 100% coton (150g/m²). Produit 
respectueux de l’environnement.

	� Tailles: XXXS, XXS
	# 30289: TXP, TRD, TRS
	# 30269: TXP, TRD, TRS

T-shirt en jersey 100% coton (150 g/m²) 
issu de pratiques durables. Col en rib 
1x1 avec renfort en jersey. Double piqûre 
sur les manches et le bas. T-shirt 
en format tubulaire.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS
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THC Ibiza 

30282
106

30122
103

30274
106

30119
106

THC Tube THC Move 

30281
103 122 154108 152124 169

THC Tirana 

30273
105

138 198188

123103

139

114 134

30120
178103

Débardeur pour homme en maille jersey 
100% coton (140 g/m²) avec fil de coton 
cardé. Larges emmanchures et col rond, 
finitions bords aux emmanchures et au 
col. Pièce coupée et cousue avec double 
couture en bas.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30122: TRS, TRD, TXP

T-shirt (190g/m²) en polyester (90%) 
et élasthanne (10%). Fabriqué en Europe.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL
	# 30282: TRS, TRD
	# 30281: TRS, TRD

T-shirt adulte polyester à manches courtes 
(150 g/m²).

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30274: TRS, TRD
	# 30273: TRS, TRD

T-shirt sans manches pour femme en maille 
jersey 100% coton (160 g/m²) avec fil 
de coton cardé. Avec dos en” T” et col 
rond. Pièce coupée et cousue avec double 
surpiqûre en bas et finitions bords aux 
emmanchures et au col.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30120: TRS, TRD, TXP
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THC Run 
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THC Sprint 
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Chaussette de sport mi-mollet en 95% 
polyester et 5% spandex (100 g/m²). Maille 
renforcée au niveau de la semelle et de 
la cheville du pied, garantissant un plus 
grand confort lors de la pratique du sport. 
Contient de la maille pour la ventilation et un 
élastique aux mollets.

	� Taille: 36, 39, 40, 44
	# 30304: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30303: TRS, EDB, ETD, TRD

Short de sport pour adultes en maille piquée 
100% polyester recyclé (150 g/m²). Tissu 
respirant pour un plus grand confort lors 
des activités de plein air. Taille élastique 
avec plis et cordon de serrage dans 
le coloris du short. Double couture au bas 
du vêtement.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30299: TRS, TRD
	# 30298: TRS, TRD

Pantalon de survêtement traité à l’enzyme 
(unisexe) en French Terry (70 % de coton 
issu de pratiques agricoles durables) 
et 30 % de polyester recyclé (300 g/m²). 
Taille élastique en rib 1x1 avec cordons 
de serrage de la même couleur que 
le pantalon et deux poches latérales 
avec fermetures éclaires invisibles 
et coutures renforcées. Le bas du pantalon 
de survêtement est également en rib 1x1.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30308: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30307: TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Monaco 
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Polo pour homme en maille piquée 100% 
coton (195 g/m²) (couleur 183: 85% 
coton/15% viscose). De coupe régulière, 
ce polo possède un col et des manches 
côtelés, le col étant renforcé par une 
bande de propreté. Sur le devant, à côté 
du col, il y a trois boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la coutûre 
inférieure).Pièce coupée et cousue 
avec de petites ouvertures latérales sur 
la partie inférieure.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30131: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo ceinturé pour femme à manches 
courtes en maille piquée 100% coton 
(195 g/m²) cardé (couleur 183 :85% 
coton/15% viscose). Contient un col et des 
manches côtelés, le col est renforcé avec 
du ruban piqué. Sur le devant, à côté du col, 
il y a quatre boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce coupée et cousue.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30135: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo pour femme à manches courtes 
en tricot piqué 100% coton (240 g/m²). 
Coupe régulière avec col et manches en Rib 
et ruban de renfort sur le col en tricot piqué. 
Le col est renforcé par 2 boutons de couleur 
(un bouton de rechange est inséré dans 
la couture intérieure). Pièce coupée 
et cousue avec de petites ouvertures 
latérales sur le bas du polo. Étiquette visible 
et amovible

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Polo à manches courtes pour homme 
en maille piquée 100% coton (240 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton/15% viscose). 
Coupe classique avec col et manches 
côtelés et bande de renfort sur le col 
en maille piquée. Patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce coupée et cousue avec 
de petites ouvertures latérales en bas. 
Étiquette amovible visible.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30188: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Rome Women 
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Polo technique à manches courtes pour 
homme en maille piquée de polyester 100 
% recyclé (180 g/m²). Ce polo a un col 
en rib 1x1 et des doubles coutures sur les 
manches et le bas. Patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons de couleur finis 
en blanc (sauf pour le coloris 106 qui est 
contrasté en noir). Pièce coupée et cousue 
avec petites ouvertures latérales au bas 
du polo et finition blanche (sauf pour 
le coloris 106 qui est contrasté avec le noir).

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30291: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30290: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo technique à manches courtes pour 
femme en maille piquée 100% polyester 
recyclé (180 g/m²). Ce polo a un col 
en rib 1x1 et des doubles coutures sur les 
manches et le bas. Patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons de couleur finis 
en blanc (sauf pour le coloris 106 qui est 
contrasté en noir). Pièce coupée et cousue 
avec petites ouvertures latérales au bas 
du polo et finition blanche (sauf pour 
le coloris 106 qui est contrasté avec 
du noir).

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30293: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30292: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Polo pour homme à manches courtes 
bicolore en maille piquée 100% coton 
(210 g/m²) (couleur 183 : 85% coton/15% 
viscose). Contraste bicolore sur le col, 
les manches et la patte de boutonnage. 
Contient un col et des manches côtelés. 
Patte de boutonnage renforcée avec 
3 boutons de couleur contrastée (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce slim fit avec de petites 
ouvertures latérales au bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30136: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30137: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo pour femme à manches courtes 
bicolore en maille piquée en 100% coton 
(210 g/m²) (couleur 183 : 85% coton/15% 
viscose). Contraste bicolore sur le col, 
les manches et la patte de boutonnage. 
Contient un col et des manches côtelés. 
Patte de boutonnage renforcée avec 
3 boutons de couleur contrastée (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce slim fit avec de petites 
ouvertures latérales au bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30138: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30139: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Pullover avec col en “V” pour homme 
en 70% coton et 30% polyamide 
(220 g/m²). Col, poignets et bas côtelé. 
Manches insérées à la mode.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Pullover avec col en “V” pour femme en 70% 
coton et 30% polyamide (220 g/m²). Col, 
poignets et bas côtelé. Manches insérées 
à la mode.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Polo à manches longues pour femme 
en maille piquée 100% coton (210 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton/15% viscose). 
Col renforcé par une bande en maille 
piqué. Contient une patte de boutonnage 
renforcée avec 4 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce découpée et cousue 
avec ouvertures latérales en bas. Étiquette 
amovible visible.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo à manches longues pour homme 
en maille piquée 100% coton (210 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton /15% viscose). 
Polo de coupe classique avec col 
et poignets côtelés, le col est renforcé 
par une bande en mesh piqué. Contient 
une patte de boutonnage renforcée 
avec 3 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce découpée et cousue 
avec ouvertures latérales en bas. Étiquette 
amovible visible

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30141: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Paris THC Paris Women THC Tokyo 
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Chemise pour homme à manches longues 
en popeline en 68% coton, 28% polyamide 
et 4% élasthane (115 g/m²). Manches 
longues avec 1 pli et poignets réglables 
avec 2 boutons. Patte de boutonnage avec 
7 boutons à la couleur.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30151: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Chemise pour femme à manches longues 
en popeline en 68% coton, 28% polyamide 
et 4% élasthane (115 g/m²). Manches 
longues avec 1 pli et poignets réglables 
avec 1 bouton. Coupe ceinturée avec 
2 pinces au dos et patte de boutonnage 
à 7 boutons à la couleur.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Chemise oxford pour homme à manches 
longues en 70% coton et 30% polyester 
(130 g/m²). Contient des poignets 
réglables avec 2 boutons, des manches 
avec 2 plis et une poche poitrine gauche. 
Col à 2 boutons et patte de boutonnage 
à 7 boutons perles (sauf couleur noire).

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30153: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Chemise oxford à manche longue pour 
femme, 70% coton et 30% polyester 
(130g/m²). Poignets ajustables avec 
2 boutons. Coupe cintrée avec 2 pinces 
sur le devant et 2 pinces au dos. Patte 
de boutonnage à 7 boutons.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Bucharest Women 
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Sweatshirt (unisexe) avec capuche en 50% 
coton et 50% polyester (320 g/m²) 
et intérieur molleton. La capuche comprend 
des œillets et un cordon de serrage coloré. 
Sweatshirt avec poche marsupiale et côte 
1x1 aux poignets et à la taille.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30160: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% 
polyester (300 g/m²) avec intérieur 
molleton. Contient des coutures doubles 
et en rib au col, aux poignets et à la taille. 
Le col comprend un ruban de renfort.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30159: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

T-shirt manches longues pour homme 
en maille jersey 100% coton (150 g/m²) 
avec fil de coton cardé (couleurs: 194: 
60% coton/40% polyester; couleur 183: 
90% coton/10% viscose). Col côtelé 
1x1 et bande de renfort en jersey. T-shirt 
tubulaire avec coupe régulière et double 
couture sur les manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30123: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30124: TRS, TRD, TXP

T-shirt ceinturé à manches longues pour 
femme en maille jersey 100% coton 
(150 g/m²) avec fil de coton cardé (couleurs 
: 194, 195: 60% coton/40% polyester; 
couleur 183: 90% coton/10% viscose). 
Coupe moderne avec col renforcé en jersey. 
Pièce coupée et cousue avec double 
couture sur les manches et le bas.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30125: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30126: TRS, TRD, TXP



309

30257
106

30256
106

30285
106

THC Amsterdam Women THC Amsterdam 

30162

142

114

178

105 134103

183 194

THC Karachi 

30161

142 178

114105 134103

183 194

THC Moscow 

30283
103 134 152124 169

30189
114114 153153 163134 183168

Sweatshirt pour femme en 50% coton 
et 50% polyester (320 g/m²) avec 
intérieur molleton. La capuche est doublée 
et possède une fermeture à cordon 
de serrage. Dans la zone avant, il y a deux 
poches marsupiales avec fermeture zippée 
plastique protégée. Poignets et taille côtelés.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30162: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sweatshirt pour homme en 50% coton 
et 50% polyester (320 g/m²) avec 
intérieur molleton. La capuche est doublée 
et possède une fermeture à cordon 
de serrage. Dans la zone avant, il y a deux 
poches marsupiales avec fermeture zippée 
plastique protégée. Poignets et taille côtelés.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30161: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sweat-shirt en coton (80%) et polyester 
recyclé (20%) (280g/m²). Produit 
respectueux de l’environnement.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30285: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30283: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% 
polyester (320 g/m²) avec intérieur 
molleton. Poignets et ceinture côtelés 1x1, 
une poche marsupiale et une capuche avec 
des cordons de couleur contrastants.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Helsinki THC Helsinki Women 

30164
105 134114103 113 129

THC Budapest 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30163
114103 134 194183173105

30166
105 113 134114103

Veste polaire pour homme en 100% 
polyester (260 g/m²) avec zip coloré 
et protection intérieure pour plus de confort. 
Contient des poches latérales et une bande 
élastique sur les manches.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Veste polaire ceinturée pour femme 
en 100% polyester (260 g/m²) avec 
fermeture éclair colorée et protection 
intérieure pour plus de confort. Contient des 
poches latérales et une bande élastique sur 
les manches.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% 
polyester (320 g/m²) avec intérieur 
molleton. Contient des poignets et une 
ceinture côtelés et une fermeture 1/4 ton 
sur ton.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polaire unisexe, 100% polyéster 
(260g/m²). Avec fermeture zippée 1/4 ton 
sur ton. Bande élastique sur les manches 
et doublure au niveau de la fermeture éclair 
pour plus de confort.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD
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THC Stockholm THC Pixel 

30177
114113 134103

THC Baku 

30270
113 134103 149

THC Cloud 

30252
113 134103 105 114

30315
113 134103

Gilet de travail pour homme rembourré, 
avec doublure, en 100% polyester oxford 
avec un revêtement acrylique (170 g/m²) 
et intérieur en polyster 100% taffetas 
(65 g/m²). Avec col doublé de maille 
polaire et élastique latéral pour un meilleur 
ajustement au corps. Contient 6 poches: 
5 à l’avant, dont 2 zippés, plus 1 pour 
téléphone portable et 1 poche intérieure. 
Accès avec fermeture à l’arrière pour une 
personnalisation facile.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Gilet multi-poches en polyester (65%) 
et coton (35%) (200 g/m²) avec traitement 
hydrofuge. Convient aux reporters et autres 
professions de terrain.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

Gilet softshell (unisexe) en 96% polyester 
et 4% élasthane avec 2 couches 
(280 g/m²). Gilet résistant à l’eau, plus long 
au niveau du dos. Il possède 3 poches, 
deux sur les côtés, zippées, et une troisième 
au niveau de la poitrine. Zone de marquage 
à accès facile.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Veste sans manche matelassée (unisexe) 
en 100% nylon recyclé ripstop (350 g/m²), 
l’intérieur est doublé en 100% nylon recyclé 
taffetas (350 g/m²) pour un plus grand 
confort. Ouverture frontale avec fermeture 
éclair YKK® - une marque qui utilise des 
équipements modernes avec un contrôle 
de qualité élevé - et poignée. Il est doté 
de deux poches frontales avec fermetures 
éclair et tirettes et de deux poches 
intérieures avec fermetures éclair adhésives. 
Dans le bas du dos, un accès zippé permet 
une personnalisation aisée.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD
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THC Zagreb Work THC Bratislava 

30182
188 198

THC Cargo 

30248
111 113 134103

THC Tallinn 

30272
113 134103

30247
111 113103

Veste softshell haute visibilité (classe 
III) en 100 % polyester (320 g/m²), 
avec trois couches, capuche amovible 
et revêtement résistant à l’eau. Veste 
softshell avec doublure polaire 
et revêtement TPU. Contient 2 poches 
frontales et une poche diagonale sur 
la poitrine, toutes deux zippées. Poignets 
réglables en autoagrippante (scratch) . 
Capuche amovible avec cordon de serrage 
et fermeture en autoagrippante (scratch) 
pour l’attacher au col. Ourlet arrondi au dos.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Veste en coton 98% et élasthanne 2% 
(240 g/m²). De coupe moderne, elle 
comporte 2 pinces dans le dos et des 
élastiques aux poignets et à la taille. 
Le boutonnage se fait par boutons pression. 
Comprend 2 poches arrière et 1 poche 
poitrine.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD, TXP

Pantalon de travail (200 g/m²) en polyester 
(65%) et coton (35%) ripstop. Contient 
8 poches : 2 poches latérales avec petite 
poche, 2 poches arrière avec boutons 
pression et 2 poches sur le côté de la 
jambe avec boutons pression. Système 
d’élastiques à la taille.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Pantalon en coton 98% et élasthanne 2% 
(240 g/m²). Contient 6 poches : 2 poches 
latérales avec fermeture, 2 poches avant 
et 2 poches arrière. Taille avec élastique sur 
les côtés.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD
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THC Shield THC Shield Women 

30313
113 134103

THC Liubliana 

30314
113 134103

THC Astana 

30183
105 134114103

30251
113 134103

Veste à capuche pour homme en nylon 
ripstop 100 % recyclé (350 g/m²) avec 
intérieur doublé en taffetas 100 % nylon 
recyclé (350 g/m²) pour un plus grand 
confort. La capuche est rembourrée 
et possède différentes fonctions : élastique, 
deux boutons pression et une fermeture 
éclair à retirer. Ouverture frontale avec 
fermeture éclair YKK® - une marque qui 
utilise des équipements modernes avec 
un contrôle de qualité élevé - et tirette. 
Il est doté de deux poches frontales avec 
fermeture éclair et tirette et de deux poches 
intérieures avec fermeture éclair adhésive. 
Dans le bas du dos, un accès zippé permet 
une personnalisation aisée.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

Veste à capuche pour homme en nylon 
ripstop 100 % recyclé (350 g/m²) avec 
intérieur doublé en taffetas 100 % nylon 
recyclé (350 g/m²) pour un plus grand 
confort. La capuche est rembourrée 
et possède différentes fonctions : élastique, 
deux boutons pression et une fermeture 
éclair à retirer. Ouverture frontale avec 
fermeture éclair YKK® - une marque qui 
utilise des équipements modernes avec 
un contrôle de qualité élevé - et tirette. 
Il est doté de deux poches frontales avec 
fermeture éclair et tirette et de deux poches 
intérieures avec fermeture éclair adhésive. 
Dans le bas du dos, un accès zippé permet 
une personnalisation aisée.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Parka rembourré (unisexe) 100% polyester 
(extérieur : 240 g/m² 100% polyester 
pongé 240 et revêtement PVC imperméable 
; intérieur : 65 g/m² 100% polyester taffeta 
; rembourrage : 100 % polyester 80 g/m²). 
Col doublé de maille polaire noire (fermeture 
par bande autoagrippante (scratch) ). 
Capuche à col rabattable, réglable avec 
stoppeurs noirs. Ouverture avec rabat, 
fermeture zip, fermeture autoagrippante 
(scratch) et boutons pression noirs. Contient 
2 poches extérieures avec rabat et 2 poches 
intérieures (1 pour téléphone portable) 
avec fermeture autoagrippante (scratch) 
. Poignets intérieurs en maille côtelée 
2x2 et poignets extérieurs réglables par 
bandes autoagrippante (scratch) . Coutures 
thermo-soudées. Accès zippé au bas du dos 
pour faciliter la personnalisation.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Veste matelassée (unisexe) en 100 % 
polyester (extérieur : 170 g/m² en oxford 
100 % polyester avec revêtement acrylique 
; remplissage : 75 g/m² en 100 % polyester 
; intérieur : 65 g/m² en taffetas 100 % 
polyester). Convertible en gilet, avec des 
manches amovibles à fermeture éclair. 
Contient un col doublé en polaire et trois 
poches à fermeture éclair. Accès zippé 
à l’arrière pour une personnalisation facile.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD
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THC Dubliners THC Skopje 

30300
103 114 139105104

THC Zagreb 

30246
105 134114103

THC Zagreb Women 

30180
113103

134

105 114

149 174129 159

30181
113103

134

105 114

149 174129 159

Coupe-vent imperméable (unisexe) 
en taffetas de nylon 100 % recyclé 
(65 g/m²). Ouverture frontale avec fermeture 
éclair YKK® - une marque qui utilise des 
équipements modernes et un contrôle 
de qualité élevé. La capuche est doublée 
de filet et dotée de cordons de serrage. 
Elle est dotée d’œillets pour faciliter 
la ventilation, d’une fermeture élastique 
avec stoppeurs en bas et de poches 
latérales zippées.

	� Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

Veste à capuche pour homme en taffetas 
300T (95% polyester et 5% élasthane) 
(280 g/m²). Coupe moderne avec coupe 
esthétique au niveau de la poitrine. Contient 
des poches intérieures et une capuche avec 
des bouchons. Zone de personnalisation 
facile au-dessus de la poitrine.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Veste Softshell pour homme en 96% 
polyester et 4% élasthanne (280 g/m²), 
avec deux couches, capuche amovible 
et revêtement résistant à l’eau. Veste 
doublée en polaire avec 2 poches avant 
et une poche diagonale sur la poitrine, 
toutes zippées. Poignets réglables 
en autoagrippante (scratch) . Capuche 
amovible avec cordon de serrage 
et fermeture autoagrippante (scratch) pour 
l’attacher au col. Ourlet arrondi dans le dos.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Veste Softshell pour femmes en 96% 
polyester et 4% élasthanne (280 g/m²), 
avec deux couches, capuche amovible 
et revêtement résistant à l’eau. Veste 
doublée avec 2 poches frontales 
et une poche diagonale sur la poitrine, 
toutes zippées. Poignets réglables 
en autoagrippante (scratch) . Capuche 
amovible avec cordon de serrage 
et fermeture en autoagrippante (scratch) 
pour l’attacher au col. Ourlet arrondi au dos.

	� Tailles: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD
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30306
106

30297
106

30310
106

THC Dubliners Kids THC Run Kids 

30301
103 114105104 139

THC Match Kids 

30305
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30296
103 114105 134 139

30309
103 134 183

Coupe-vent imperméable pour enfant 
en taffetas de nylon 100 % recyclé 
(65 g/m²). Ouverture frontale avec fermeture 
éclair YKK® - une marque qui utilise des 
équipements modernes et un contrôle 
de qualité élevé. La capuche est doublée 
de filet et dotée de cordons de serrage. 
Elle est dotée d’œillets pour faciliter 
la ventilation, d’une fermeture élastique 
avec stoppeurs en bas et de poches 
latérales zippées.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

Chaussette de sport pour enfants 
de longueur moyenne, composée de 95 
% de polyester et de 5 % de spandex 
(100 g/m²). Maille renforcée au niveau de la 
semelle et de la cheville du pied, assurant 
un plus grand confort lors de la pratique 
du sport. Contient des mailles de ventilation 
et un élastique aux mollets.

	� Tailles: 30, 35
	# 30306: TRS, TRD
	# 30305: TRS, TRD

Short de sport pour enfants en maille piquée 
100% polyester recyclé (150 g/m²). Tissu 
respirant pour un plus grand confort lors 
des activités de plein air. Taille élastique 
avec plis et cordon de serrage dans 
le coloris du short. Double couture au bas 
du vêtement.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30297: TRS, TRD
	# 30296: TRS, TRD

Pantalon de survêtement pour enfant 
traité à l’enzyme (unisexe) en French 
Terry (70 % de coton issu de pratiques 
agricoles durables) et 30 % de polyester 
recyclé (300 g/m²). Taille élastique en rib 
1x1 avec cordons de serrage de la même 
couleur que le pantalon et deux poches 
latérales avec fermetures éclair invisibles 
et coutures renforcées. Le bas du pantalon 
de survêtement est également en rib 1x1.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30310: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30309: TRS, EDB, ETD, TRD
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30275

188139138

105

198

103 114 123 134

30276
106

THC Move Kids 

30173

114 184

105 109108

115 154

103 104

30172
106

THC Adam Kids 

30311
141 183103 114104105 159

30312
106

THC Bucharest Kids 

30169

208

109

119 123

144

141

154

108

183

103

114
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142
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104

189164

105 112

128

102

118 134

30168
106

THC Quito 

30171

149

113

142 178134

105 114

128

102 103 104

119 144

108

30170
106

THC Ankara Kids 

T-shirt enfant à manches courtes 
en polyester (150g/m²).

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRS, TRD
	# 30275: TRS, TRD

Polo à manches courtes pour enfant (unisexe) 
en maille piquée 100% coton (195 g/m²). 
Contient un col et des manches côtelés, le col 
est renforcé avec du ruban piqué. Sur le devant, 
à côté du col, il y a trois boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure) et patte de boutonnage renforcée. 
Pièce coupée et cousue avec de petites 
ouvertures latérales sur la partie inférieure.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30173: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

T-shirt à manches longues (150 g/m²), 
avec traitement enzymatique, pour enfants 
en jersey (100% coton issu de l’agriculture 
durable). Col en rib 1x1 avec bande 
de renfort en jersey. T-shirt tubulaire avec 
coupe régulière et doubles coutures sur les 
manches et le bas de celui-ci.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TXP, TRD, TRS

T-shirt pour enfant (unisexe) en maille jersey 
100% coton (150 g/m²) avec fil de coton 
cardé. Contient un col côtelé 1x1 avec 
bande de renfort en jersey. Pièce coupée 
et cousue avec double couture sur les 
manches et le bas.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30169: TRS, TRD, TXP

T-shirt pour enfant (unisexe) en maille jersey 
100% coton (190 g/m²) avec fil de coton 
cardé. Contient un col côtelé 1x1 avec 
bande de propreté en jersey. Pièce coupée 
et cousue avec double couture sur les 
manches et le bas.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30171: TRS, TRD, TXP
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30302
134103 114105 159113

THC Zagreb Kids 

30294
134 183103 114105

30295
106

THC Amsterdam Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

THC Phoenix Kids 

30287
149 183103 114105 128 134

30288
106

THC Delta Kids 

Veste pour enfants en softshell 96% polyester recyclé et 4% élasthanne 
(280 g/m²), avec deux lacets et doublure imperméable. Veste doublée 
en polaire (100% polyester recyclé) avec 2 poches frontales et une 
poche diagonale sur la poitrine, toutes deux zippées. Capuche amovible 
et réglable avec cordon de serrage et sangle adhésive à fermeture éclair 
pour s’adapter au col. Ouverture frontale avec fermeture éclair YKK® - une 
marque qui utilise des équipements modernes et un contrôle de qualité 
élevé. Poignets réglables avec sangle et fermeture adhésive. Bas 
du dos arrondi.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Veste pour enfants avec traitement à l’enzyme, en éponge 
d’Amérique (50 % de coton issu de pratiques agricoles 
durables) et 50 % de polyester recyclé (320 g/m²). 
Capuche sans cordon de serrage et doublée en jersey 
de la même couleur que la veste, conforme aux normes 
de sécurité de l’Union européenne. Avec finition rib sur 
le bas et poignets, 2 poches latérales, fermeture éclair 
avec curseur, tirette et intérieur cardé.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30295: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30294: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sweatshirt pour enfant (unisexe) avec capuche en 50% 
coton et 50% polyester (320 g/m²) et intérieur molleton. 
Capuche doublée de jersey, conforme aux normes 
de sécurité de l’Union européenne. Sweatshirt avec poche 
marsupiale et côte 1x1 aux poignets et à la taille.

	� Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sweat-shirt pour enfants (300 g/m²) en coton (50 %) 
et polyester recyclé (50 %). Intérieur cartonné et côtes 
1x1 au col, aux poignets et à l’ourlet.

	� Tailles: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30288: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30287: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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	� .322

	� .320

	� .323

	� .321

	� .324

Connect’in

Les pins sont le complément 
indispensable pour mettre en valeur 
votre marque. Ils peuvent avoir un format 
classique et discret ou plus audacieux 
et original. Vous choisissez.

Donnez vie à votre marque en utilisant 
la technique du doming. Les porte-clés 
et les pins sont des exemples de produits 
qui peuvent satisfaire votre demande.

Parce que les tours de cou ne doivent pas 
tous être identiques, avec notre gamme 
Lanyards vous trouverez davantage 
de couleurs, de motifs, de longueurs 
et d’accessoires pour répondre à votre 
marque.

Vous avez besoin de communiquer votre 
marque et vous ne savez pas comment ? 
Découvrez une grande sélection que nous 
proposons.

Notre service de sacs personnalisés 
est le meilleur moyen d’emmener votre 
marque partout.
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	� .330

La clé USB reste un outil indispensable 
à notre vie quotidienne, pourquoi ne pas 
la rendre plus originale et amusante ?

Direct import from Asia

Avec des délais 
de production courts 
et des livraisons rapides

Des formats hors 
du commun pour avoir une 
offre originale

Nous avons plus 
de couleurs 
et d’accessoires, car ils 
font la différence dans 
n’importe quel produit

Avec les services Connect’in, un monde de nouvelles possibilités et de nouveaux choix 
s’ouvre à vous:

Nous proposons 
davantage de modèles 
et de matériaux pour 
que le résultat final soit 
exactement à votre goût

Flexibilité pour 
aller plus loin 
Mettez votre marque en valeur et créez des produits 
à votre image en quelques étapes simples 
et modestes.



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Avec nos sacs 100% 
personnalisables, vous 
pouvez sélectionner 
le modèle, les matières 
et la personnalisation 
que vous souhaitez. 
Le résultat sera unique 
et original.

Options*: 

Cordons standard 

Rubans en polyester 

*autres couleurs sur demande

Impression CMJN 

Vernis UV

Couché mate 170 g/m² 

Options extras 

Plastification brilliante 

Base en carton

Sac. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Cordon - 300 x 6 mm

Sac. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

Cordon - 300 x 6 mm

Sac. 

100 x 380 x 100 mm 

Cordon - 300 x 6 mm

Sac. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Cordon - 300 x 6 mm

CordonsMarquageMatériel

Petit

Modèles

Wine

Large

Moyen

DÉLAI DE LIVRAISON:
À PARTIR DE 10 JOURS OUVRÉS.

500 PIÈCES.
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.
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Les pièces de communication et la 
signalétique de votre marque peuvent être 
imprimées à l'aide de notre simulateur 
en ligne. Une solution rapide, intuitive 
et simple à portée de clic.

 � Toile semi-brillante  340 gsm

 � Tissu coupe-vent résistant et durable

Standard 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Matériel

Type d’impression

Dimensions

Roll-ups

Matériel

Extras

L-banner

Goutte

Goutte

Base piquet Base en grande croixBase en petite croix

Base de pic de sable Bouée à eau pour 
base croisée

Base de voiture

Voile

Voile

Droite

Droite

Roll-ups et L-banners

Drapeaux Publicitaires

DÉLAI DE LIVRAISON:

DÉLAI DE LIVRAISON:

À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

À PARTIR DE 4 JOURS OUVRÉS.

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:
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70005

Communiquez votre marque 
de manière originale grâce 
à nos pins entièrement 
personnalisables, du classique 
rond au rectangulaire audacieux. 
Imprimez votre motif en couleurs.

Présentoir disponible 
en ligne

Différents modèles et accessoires 
pour donner à votre marque 
l’image qu’elle mérite

Modèles

Accessoire

Accessoire

Rectangulaire

Rond

 � Aimant � Système Broche

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Système Broche

  53 x 78 mm

 � Décapsuleur

 � Aimant

 � Fermeture magnétique

 � Double fermeture magnétique

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

DÉLAI DE LIVRAISON:

100 PIÈCES.

À PARTIR DE 4 JOURS OUVRÉS.

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.
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70005

La technique Doming vous 
permet d'ajouter du volume 
et de la brillance à votre marque. 
Choisissez des formes et des 
accessoires pour un résultat 
exceptionnel et durable.

Présentoir disponible 
en ligne

Pin’s avec support Pins flexibles

Porte-clés

Rectangulaire Rectangulaire Carrés

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Formats spéciaux

  Ø18 mm

 � Couleur du support  � Couleur du support

DÉLAI DE LIVRAISON:

DÉLAI DE LIVRAISON:

250 PIÈCES.

100 PIÈCES.

À PARTIR DE 6 JOURS OUVRÉS.

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 6 JOURS OUVRÉS.

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

Rond Rond Formats spéciaux

  De 9 a 42 cm²

Anneau 
Chaîne

Dimensions

Accessoire
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Cork

Choisissez parmi plus de 30 
modèles de lanyards, différents 
matériaux, accessoires, couleurs 
et personnalisez avec votre logo 
pour créer le modèle parfait pour 
votre marque.

 � Couleurs/Matière

Élastique

Serrures

Étiquettes

Liège

Courte: Ø3/Ø5 x 150 mm

Longue: Ø3/
Ø5 x 470 mm

Disponible dans toutes les couleurs Pantone®.

Étiquette en 
caoutchouc

Fermetures 
de sécurité

CombinaisonsCrochetsMousquetonsAnneau

Polyester

Griffe

Accessoire

Cork Short

Cork Long

Extras

Polyester 
Jacquard

Coton

Fil de soutien Bouchon 
en liège

Accessoire 
3D

DÉLAI DE LIVRAISON:

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.

Une politique plus durable et également 
personnalisable et avec divers accessoires
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Leather

Combinaisons

 � Couleurs

Serrures

Cuir marron Cuir noir

Cuir bleu Cuir rouge

Courte: 10 x 150 mm

Longue: 10 x 470 mm

CrochetsMousquetonsAnneau

Accessoire

Leather Short

Leather Long

DÉLAI DE LIVRAISON:

SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 7 JOURS OUVRÉS.

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.

Personnalisable à travers de l'embossage. 
Les Lanyards en cuir donnent une 
touche plus élégante et plus sobre

Matériel
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Couleurs

Élastique

Serrures

Étiquettes

96 couleurs Pantone®

Disponible dans toutes les couleurs Pantone®.

Étiquettes en sublimation, 
caoutchouc ou doming

Étiquette en 
caoutchouc

Fermetures 
de sécurité

CombinaisonsCrochetsMousquetonsAnneau

Polyester

Griffe

Accessoire

Extras

Polyester 
Jacquard

Coton

Fil de soutien

Bouchon 
en liège

Blocage du 
cordon

FlottantAccessoire 
3D

DÉLAI DE LIVRAISON:

COULEURS STANDARD: SANS QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE. 
COULEURS SPÉCIALES: 250 PIÈCES.

COULEURS STANDARD: À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS 
COULEURS SPÉCIALES: À PARTIR DE 9 JOURS OUVRÉS

QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE SUR DEMANDE.

La collection Jacquart permet de 
mettre le logo sur tout le lanyard

Courte: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Longue: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short
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Tube Original Nautic

 � Couleurs  � Couleurs
40 couleurs standard | 96 couleurs Pantone® 96 couleurs Pantone®

La collection qui rappelle les journées 
sur la plage avec un tissu nautique

Pour ceux qui prèfèrent 
un look classique

Courte: Ø7 x 150 mmCourte: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Longue: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Longue: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtrasAccessoire

Matériel

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Impression 1 face 
Impression 2 faces

  20 x 470 mm

Impression 1 face 
Impression 2 faces

  20 x 470 mm

Impression 1 face 
Impression 2 faces

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

Impression 1 face 
Impression 2 faces

CombinaisonsCrochetsMousquetonsAnneau Fil de 
soutien

Pochettes 
PVC

Fermetures 
de sécurité

Boucle 
amovible

Porte-lunettes

Préparé pour la subli, vous avez la 
possibilité de les imprimer des deux côtés

DÉLAI DE LIVRAISON:
SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE: PRIX ET POSSIBILITÉS DE MARQUAGE 

SUR DEMANDE.À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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Kane 
94324
	� .186

Kane 
94324
	� .186

Extras

Matériel

Impression 1 face 
Impression 2 faces

Accessoire supplémentaire

RPET

Polyester

Fermeture 
inviolable

Complétez les tours de cou Lanyards 
Duo Standard et Duo Slim avec les porte-
gobelets en coton biologique et en néoprène

DÉLAI DE LIVRAISON:
SANS QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 5 JOURS OUVRÉS.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene Cup HolderOrganic Cotton Cup Holder

 � Couleurs  � Couleurs

  40 mm   59 mm

Dimensions

Matériel

Coton biologique

Matériel

Néoprène

Dimensions
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Présentoir disponible 
en ligne

DÉLAI DE LIVRAISON:

100 PIÈCES.
QUANTITÉ MINIMUM DE COMMANDE:

À PARTIR DE 16 JOURS OUVRÉS.

Certification ROHS

Interface 2.0 et 3.0 (sur les modèles signalés)

Carte mémoire UDP. Bois d’érable. 
 90 x 53 x 5 mm

Carte mémoire UDP. Bois de bambou. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Bois de noyer. 
 90 x 53 x 5 mm

Clé USB. Plastique recyclé. Toute 
couleur Pantone® à partir de 
1000 unités.  
 53 x 19 x 6 mm

Clé USB. Liège.  
 ø22 x 49 mm

Boîte pour clé USB. Carton 
recyclé. Vente exclusive avec 
USB.  
 91 x 40 x 23 mm

Boîte pour clé USB. Bambou. 
Vente exclusive avec USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Clé USB. Bois de noyer. 
77711: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77713: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois d’érable. 
77681: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32 GB. 
77002: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

Clé USB. Bois de bambou. 
77710: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77712: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois de noyer. 
77715: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77717: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois de bambou. 
77714: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32GB 
77716: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Bois d’érable. 
77701: interface 2.0. Capacité jusqu’à 32 GB. 
77508: interface 3.0. Capacité jusqu’à 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

DÉLAI DE LIVRAISON:
À PARTIR DE 12 JOURS OUVRÉS.

Clé USB. Simili cuir. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 80 x 21 x 16 mm

Clé USB. Corps: toute couleur 
Pantone®. Corps: Toute couleur 
Pantone® à partir de 100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB avec poignée en silicone. 
Corps en métal. 
 33 x 12 mm

Clé USB. Simili cuir. Avec 
mousqueton. Toute couleur 
Pantone® à partir de 1000 unités.  
 100 x 26 x 11 mm

Clé USB. Interface 3.0. Clip: chrome. 
Corps: Toute couleur Pantone® à 
partir de 100 unités. 
 58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. Metal. 
 42 x 22 x 9 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Clé USB. Acier inoxydable et ABS. 
Avec mousqueton. Toute couleur 
Pantone® à partir de 1 000 unités. 
 61 x 18 x 9 mm

Clé USB. Corps: toute couleur 
Pantone®. Corps: Toute couleur 
Pantone® à partir de 100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® à 
partir de 1000 unités. 
 57 x 17 x 7 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® à 
partir de 100 unités.  
 55 x 17 x 10 mm

Capacité

Mini clé UDP. Métal. Avec 
mousqueton.  
 51 x 12 x 5 mm

CléUSB. clip: n’importe quelle couleur Pantone® à partir 
de 1000 unités. Corps: Toute couleur Pantone® à partir de 
100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Interface 3.0. Clip : chrome. 
Corps : Toute couleur Pantone® à 
partir de 100 pièces. 
 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Lanniere 
 7 x 370 mm

Boîte pour clé USB. PP. Vente 
exclusive avec USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Porte-clés

Mémoire UDP en fibre de blé et en 
plastique. 
 Ø44 mm

Porte-clés

Mini clé UDP. Aluminium.  
 39 x 15 x 7 mm

Boîte pour clé USB. Métal. Vente 
exclusive avec USB.  
 115 x 85 x 22 mm

Boîte pour clé USB. PP transparent, 
avec aimant. Vente exclusive avec 
USB.  
 95 x 46 x 21 mm

Carte mémoire UDP. 
 86 x 54 x 3 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Boîte pour clé USB. PP 
transparent, avec aimant. 
Vente exclusive avec USB.  
 103 x 72 x 10 mm

Carte mémoire UDP. 
 86 x 54 x 2 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Boîte pour clé USB. ABS. 
Avec fenêtre PE. Vente 
exclusive avec USB.  
 89 x 89 x 20 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Extras
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

Stylo clé USB. Stylo à bille avec 
encre noire. Toute couleur Pantone® 
à partir de 500 unités.  
 134 x 17 x 15 mm

Bracelet clé USB. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 219 x 20 x 9 mm

Clé USB. PVC. Toute 
couleur Pantone® à 
partir de 250 unités.

Formats qui restent en 
mémoire. Créez la forme 
de votre clé USB

Stylo clé UDP. Stylo à bille 
avec encre noire. Toute 
couleur Pantone® à partir de 
2000 unités.  
 ø14 x 135 mm

Lanière clé USB. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 16 x 500 x 8 mm

Stylo clé UDP. Stylo à bille 
écrit en noir et avec pointe 
tactile.  
 ø14 x 136 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® à 
partir de 2000 unités.  
 74 х 18 х 10 mm

DÉLAI DE LIVRAISON:
À PARTIR DE 23 JOURS OUVRÉS.
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Résistant à l'eau 

Ouverture automatique 

ABS recyclé 

En acier inoxydable 

Acier inoxydable recyclé 

Coton recyclé 

Aluminium Recyclé 

Approprié pour les boissons froides 

Approprié pour les boissons chaudes 

Convient pour les boissons chaudes et froides 

Approprié pour les boissons froides/chaudes (heures) 

Appropriés pour l'alimentation 

Approprié au congélateur 

Approprié aux lave-vaisselles 

Adapté aux micro-ondes 

Sans BPA 

Capacité L 

Capacité L 

Capacité L 

Carbonate de calcium 

Chargeur sans fil 

Coques de café 

Liège 

Éléments réfléchissants 

Encre bleue 

Encre noire 

Encre noire, bleue et rouge 

Encre noire, bleue, rouge et vert 

Fibre de bambou 

Fibre de Paille de Blé 

Fibre de Paille Naturelle 

Ruban à mesurer de 3 m 

Ruban à mesurer de 5 m 

Feuilles non lignées 

Feuilles non lignées en papier ivoire 

Feuilles kraft non lignées 

Feuilles lignées 

Pages lignées en papier ivoire 

Feuilles kraft lignées 

Feuilles en pointillé 

Livré avec coffret cadeau 

Genre féminin 

Genre masculin 

Parapluie avec baleines en fibre 

Aimant 

Double isolation 

Juco 

Jute 

Porte-mines 0.7 

Laser 

LED 

LED COB 

Lecteur TF 

Lin 

Fabriqué en Europe 

Mécanisme twist 

Our nature  

Papier kraft 

Papier de pierre 

Papier Recyclé 

Poignée rétractable 

Ordinateur portable en pouces 

Tablet Inches 

Pointe tactile 

Produit enregistré 

Protection thermique 

Issu de la gestion durable des forêts 

Cuir recyclé 

Dechets d'éléphant 

Déchets de feuilles de thé 

rPET 

Sérigraphie circulaire 

Taille A4 

Taille A5 

Taille A6 

Taille A7 

Taille B6 

Taille B7 

Taille de la poche 

Transmission BT 

Unisexe

Portée sans fil 

Écouteurs sans fil 

Autonomie de la batterie 

Autonomie en utilisation et en veille 

Capacité de la batterie 

Chargement sans fil 

Compatible iOS et Android 

Longueur du câble 

Entrée AUX 

Fréquence de réponse 

Puissance de charge 

Puissance sonore 

Résistance à l'eau 

Résolution de l'écran 

Type d'entrée 

Type de connexion dans le câble 

Transmission BT 

Volume à pleine capacité

Légende d'icones
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173 
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208

300 
301 
302 
303 
304 
305 
307 
308 
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310 
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312 
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327 
328 
330 
332 
333 
334 
340 
341 
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370 
371 
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Panaché 
Brun 
Rose 
Noir 
Bleu 
Rouge 
Blanc 
Argenté 
Jaune 
Vert 
Transparent 
Brun clair 
Rose clair 
Gris 
Bleu royal 
Bordeaux 
Blanc cassé 
Doré 
Jaune foncé 
Vert clair 
Marron foncé 
Rose foncé 
Gris clair 
Bleu clair 
Argenté satiné 
Orange 
Vert foncé 
Beige  
Violet 
Gris foncé 
Bleu marine 
Doré satiné 
Orange foncé 
Vert citron 
Terracotta 
Lilas 
Noir/Argenté satiné 
Turquoise 
Vert Jade 
Gun metal 
Jaune citron 
Vert kaki 
Naturel clair 
Rose pastel 
Noir/Blanc 
Bleu d’eau 
Cuivre 
Jaune pastel 
Vert pastel 
Naturel 
Noir/Gris clair matte 
Bleu pastel 
Champagne 
Rose saumon 
Vert turquoise 
Naturel foncé 
Antracite matte 
Bleu pétrole 
Orange corail 
Gris clair matte 
Eclipse Bleue 
Jaune hexchrome 
Vert menthe 
Bleu matte 
Rouge matte 
Blanc matte 
Orange hexchrome 
Digital jaune

Noir 
Blanc 
Rouge 
Bleu 
Bleu clair 
Bleu royal 
Vert 
Vert clair 
Vert foncé 
Jaune 
Orange 
Rose 
Bordeaux 
Violet 
Brun 
Beige  
Gris 
Jaune hexchrome 
Orange hexachrome 
Panaché 
Naturel clair 
Naturel 
Naturel foncé 
Argenté 
Doré 
Argenté satiné 
Gun metal 
Cuivre 
Champagne 
Bleu métallique 
Rouge métallique 
Noir/Blanc 
Noir/Gris 
Noir/Bleu royal 
Noir/Bleu clair 
Noir/Rouge 
Noir/Rose 
Noir/Orange 
Noir/Jaune 
Noir/Vert 
Jaune hexchrome/Rose hexachrome 
Jaune hexchrome/Orange hexachrome 
Jaune hexchrome/Bleu royal 
Jaune hexchrome/Noir 
Orange hexachrome/Bleu royal 
Rose hexachrome/Bleu clair 
Rose hexachrome/Bleu royal 
Vert hexachrome/Rose hexachrome 
Vert hexachrome/Orange 
Vert hexachrome/Noir 
Jaune/Bleu clair 
Jaune/Vert 
Violet/Bleu clair 
Brun/Beige

Codes de couleurs Codes de couleurs

Attention: la reproduction graphique des photographies peut entraîner des différences de tonalités par rapport à la couleur des produits.
Les dimensions des produits et respectives zones de personnalisation reco mmandées sont indicatives. Celles-ci peuvent souffrir de modifications sans préavis.
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